AOvy— "AYwy—T8H
ISCARZE WSS

MILLING TOOLS

rTAavaSLIT

w\
(I

HIZLASLOT N ah il

A ZAANWIvINIHFERBH

www.iscar.co.jp



RIVFIAZ— (9-26H)
ANy PRIV FSIVEEININR)

MULTI-#ASTER ?4,

ARAAIVDEFFHANY R T RV, REBT—0)vTI25/00 T IMIEIC

SHSRTRER Y RZIRZE L/ N\— 1 —,

o A\ RO ECRHBETRICTTASH. HEREEI/m L. MTIXZER.
o T—/\—LIFED2EMR T, F/EAROAIRNZRNMCL. N\ NI EZ (R,

-SLOT ‘
TZAOvE (27-29H)

BENY RN, BNIRI-JYJIA

o BRUVZFRDBANI TS S,
o MAINZ VS TEAZR T, MRV 7Z RIR,

EUOTIHIRARPROZEE LROEBNNTICE VLW TERERBE DA MO S MR Z FKiE,

HELISLOT

yumy
AYZOvF (30-35H) s

8—F—fELNKHA/E4). NVAIVRARAOYZ—

o BENGEESI—F—EWNA4/A40—F—) ANVAIWIHF v T Z8HA,
* Fy T ERE(FRICEUTII 25T, BERKORE LI Ak

s NUBIHANARIF v THBOH CrataE AN L Z R,

e 5®il. JILTUYAMATVLAM, BHONBMIICELE T,

@&
@&

MINI-TANGSLOT

S=av5Z20vh (36-43H)
43—F—{EL, FyTHIBEENMEZOYE—

W

» THEIEBREESF v THRICEY. BNt Ll
e EEVZEIHL. ROUIEHRZRER,
s FvTTAT Ry ERALLFYTH BRItEERENERR,




TA:‘{GSLOT 5,/{' o é.\‘(". - Y
45209t  (44-48H) e A T Z

40—F—E\, FyTHBEETRAOYR—

* MEINGF v ITHIRER Y ) 21—0 50 TR,
IEORVBIMIIRICHEWNT, ZHBEZERE,

o RIFLW AUAIVETADMTHRERZERL. <> 8171%15-25%HiR.
BnfInekicky, EeVZziH, ROVITESFmZERIR,

o FuZid, BE2O—F—EL EEMFTAO—FT—DFERAN AR,

o Ava—ld. —EL A—h)yIRERDEEEL/\—F)—,

o —RAVEM TP TICHIA. MIARICIGECTHIBDFEE FIEE,

e EELF VT LIN=F)-—THIREOM. HSPHEEMIHIELET,

X0

1ANGIVIILL

TANGENT/AL LINE

29 Aaya— (59-71H)
81—} —fELNKF4/ k4. Fy7HiBEEAOYZ—

s EHDHEEEREMBEF v IH BEVEAREEL. EEMZER L,
* JHIBMZERE 2RI T4 T I ERA.

e BERTL—A—PFYIIRT. SRREMIICHISAIRE

o /&M T HEER/ S T2 A IVEEKOI LI &R,

&\&
@0

CHAMSLIT

HALAYYE (76-77TH)
30—F—{FL, SREEMIAI-YY5IR

ALADY M, BEEEEPMTZEELGE. SREBAI-VVIMINGEEENS
BILVERICBWTBN R ZRELE T,

o BREIF Y TERALIA LR Y MESBEBAZRR,

* TRDAYR—TERGEF Y TZEUT S FTRE,

o FuTREREF Y T X/NEHEILTOF B EIEE,

e FyTERYa—0S5VTICKVRBEICEE. mEYRLRELRE.
o 3O—F— L DRFENGF v T TR Z RIR,

s FUTZEISMAIFTEY LTV S A, EEDT Y MEOMIEAEE
s ST v THEICO08ZRA. ZikET—IMBITHIT.

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l- 2




TANGSLIT
BEMRNRAYYE2—(2299")y7) (78-81H)
BB, FUTREBE. BRHRRELTTVYTFYTEEE,

e MLU—VDFEEZR L. BNt EEZERR,
e BRMREAVR—D EEUZEIMHEIL. ZELIINIMEAE

s BEMRAAVvE—Id. MIHOFvTDRIFZRLL. 7IVI =0 LEOERMIN AR,

s FyTMBEEDA. ZHEBEERI,
e TGSF : 1§ 1.6~4.05mm

FERF Y TIETAG
SELFGRiF Pz %49 @
HEMERRYyE—(RIVTSYyT) 82-87H) o °.C4

s BEeHERA LTIy TFv T 2EE L TER,
s WAIMGF v TRy ceFvT EBTFHFAICKY, BBERI T THRE,
TV TEBRAEDE. FUIRKBHRS. Yy N7y T2A LxHIRLE T,
¢ SGSA: BREIFAVEYFRAT
18 2.7~4.52mm
fERF v FI1EGSAN
o SGSF | —f% A
18 1.34~6.50mm
EARF v T I1FGSFN/GSFU

SLIMSLIT

NARROW SLITTING

AVLARY v (88H)
Fu7%m. BRI REFRY Y5 —

o Fu /M., WEXvZ—,

o V1w Ry 2 —DINTiER I IS,

° NIRRT, EBNYIBHEHZRIA,
e F v ig : 0.6 - 1.2mm




A0y 32—

FOO -DOO —-0OO — 00O —ROO
| - I I [
Fo75Y948(7 DN ENIA | nve—& || nve—Bx | [ 702 || #&BFFyIHAX
S FARDEAT ST _LEMIA
SB EEMLA
FDN (ENLA) FST (E@EANTA) FSB (EEMLA)
0 Iﬁ |o
v v v
REE A
FDN...-R
J é
:
o | [yet] Bf .
S
SDN SDN

% % ;
lli ;B...-R
el Yol full}

SSB...-L SSB...-R

|
\
3

FST...-R

(1 4ol

N\




AAyZz—/RA)yz—
BEAHAFR

20v45—
ETS (Sv>0547)

FE (mm)
28 —

26 —
24 — )
HELISLOT

HELIOUAA)\

22 —
20 —
5 T-sLOT

16 —

/I-IELIMIU}.\ J

-

/

14

i

12 —

MULTI-MASTER

N

MINI-TANGSLOT

FDN/SDN (I5>43& /T4 RDHAD)

g (mm)

28 —

6 TANGMILLSLOT

Dyo—1E

50 63 (mm)

24 —

Jf"‘»f

HELIQUAD =

—
_—

22 —

20 —

v

18 —

,g#
=, - -2

16 —

14 il —VA

\

o ﬁ&m

R CID
10 —

HELISLOT‘

N

8
6 —
4
2

_ MINI-TANGSLOT £~ ‘@

Dyy—1E

I | )

200 250




AAyZz—/RA)yz—
BEAHAFR

AOv5—
(mm)
hy5—4& (DC)
ey H—54T = 10 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
] ] ]
MULTI-MASTER _ [S¥>% 9-24
T-SLOT Sv 27-29
ETS(-MM) 30/32/34
HELISLOT FDN 31/32/35
SDN 31/33/35
ETS(-MM/-M) 36~
MINI-TANG SLOT |FDN 39
SDN 40
FDN 45-46
TANG SLOT DN 4748
ETS 54 [T T T
HELIQUAD FDN 55
SDN 56
HELIMILL ETS 54 [T 1T
FDN 58
HELITANG SLOT |0 o5
FDN 61/67/68/70
TANGMILL SLOT
GMILL SLOT{5py 61/67/71
R (CW)
ey H5—54F = 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
MULTI-MASTER _ [3¥>7 9-24
T-SLOT Sv 27-29
ETS(-MM) 30/32/34
HELISLOT FDN 31/32/35
SDN 31/33/35
ETS(-MM/-M) 36~
MINI-TANG SLOT |FDN 39
SDN 40
FDN 45-46
TANG SLOT DN 4748
ETS 54
HELIQUAD FDN 55
SDN 56
HELIMILL ETS 54
FDN 58
HELITANG SLOT |0 o8
FDN 61/67/68/70
TANGMILL SLOT
GMILL SLOT{5pn 61/67/71
WiA#HFES (CDX)
ers H5—54F = 2 4 6 8 10 15 20 30 40 50 60 70 80 90
] ] ]
MULTI-MASTER _[>¥>% 9-24
T-SLOT Sv 27-29
ETS(-MM) 30/32/34
HELISLOT FDN 31/32/35
SDN 31/33/35
ETS(-MM/-M) 36~
MINI-TANG SLOT |FDN 39
SDN 40
FDN 45-46
TANG SLOT SON 4748
ETS 54 I
HELIQUAD FDN 55
SDN 56
HELIMILL ETS 54 L 1]
FDN 58
HELITANG SLOT |0 o5 |
FDN 61/67/68/70
TANGMILL SLOT »
GMILL SLOTI5p 61/67/71 |

i Member IMC Group

FEERTIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)lc TTHEERLFEE LN, %: g 23 .==..l




AAyZz—/A)yz—

BEEHAE

AVyH—

HiE (mm)
7
6.5 —
6 —
5.5 —
5
4.5 —
4 —
3.5 —
3 -
2.5
5
1.5 —
1 -
0.5 —

SELFG

RIP (S¢

GSF)

—

—~

" SELFGRIP (SGS

N —

SLIMSLIT

Hyo—1%

100 125

160

200

250

315 350 425 (mm)




AAyZz—/RA)yz—
BEAHAFR

AUy4s—
(mm)
hv5—4#& (DC)
wog, w—51F 5 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 315 350 425
vl 76
CHAMSLIT ST 77
v 0(-MM/-M) 81
TANG SLIT F42Y 79-80
i Sv>(-MM/-M) | 83/86-87
SELF-GRIP (SGSF) |27~ 84-85/57
Sy H(-MM/-M) | 86-87
ELF-GRIP A) |2
SELF-GRIP (SGSA) |2 2 87
SLIMSLIT vl 388
CUT-GRIP F42D 90
JHP (BEY—37> MIhS)
HE (CW)
woL, Twi—91F = 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5 55 6 65 7
S0 76
HAMSLIT z
CHAMS ST 77
v 5(-MM/-M) 81
TANG SLIT F42Y 79-80
Sv>0(-MM/-M) | 83/86-87
SELF-GRIP (SGSF) |~
(SGSH) 12 20 84-85/87
Sv>O(-MM/-M) | 86-87
ELF-GRIP A) |2
SELF-GRIP (SGSA) |2 2, 87

SLIMSLIT vl 88
CUT-GRIP TAXI 90

WiA#HES (CDX)

WL I—54F = 2 4 6 8 10 15 20 30 40 50 60 80 100 140
l
vl 76
CHAMSLIT ST 77
S >l (-MM/-M) 81
TANG SLIT F4RY 79-80
Sv>(-MM/-M) | 83/86-87
SELF-GRIP (SGSF) |~

(SGSH) 12 20 84-85/87
] SvSH(-MM/-M) | 86-87
SELF-GRIP (SGSA) | <7~ "
SLIMSLIT Sl 88
CUT-GRIP F429 90

i Member IMC Group

FEERTIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)lc TTHEERLFEE LN, %: g 23 .==..l




| rywv.y / J
TI-nmiAS T e MM TS077-N...
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE 15 CHW 450 @
MM TS-N & 45 THSZMS  ow X
TARYR—I—2IAYR f N

~CDX
i

[ A",
Tik ot — MHERN

|8

@ (=23 (=23

DC  DCTOLL CW  NOF THSZMS CDX® RE CHW / / ONRON

MM TS077-N07A-4T05 7.70 -0.0500 0.70 4 T05 1.20 0.20 - MM KEY 6X4* °

MM TS077-NO8A-4T05 7.70 -0.0500 0.80 4 T05 1.20 0.20 - MM KEY 6X4* °

MM TS077-N09A-4T05 7.70 -0.0500 0.90 4 T05 1.20 0.20 - MM KEY 6X4* °

MM TS077-N10A-4T05 7.70 -0.0500 1.00 4 T05 1.20 0.20 - MM KEY 6X4* °

MM TS077-N15A-4T05 7.70 -0.0500 1.50 4 T05 1.20 0.20 = MM KEY 6X4* °

MM TS077-N20A-4T05 7.70 -0.0500 2.00 4 T05 1.20 0.20 - MM KEY 6X4* °
MM TS105-N20D-06T04 10.50 -0.0500 2.00 6 T04 2.00 0.40 - T-15/3* o

MM TS.500-N062P-06T05 12.70 -0.0500 1.58 6 T05 2.25 - 0.15 T-20/3* o

MM TS.500-N078P-06T05 12.70 -0.0500 1.98 6 T05 2.25 - 0.15 T-20/3* °

MM TS135-N20P-06T05 13.50 -0.0500 2.00 6 T05 2.65 - 0.20 T-20/3* o

MM TS135-N25P-06T05 13.50 -0.0500 2.50 6 T05 2.65 - 0.20 T-20/3* o

o USVTLMUBRDFEICOVTUEBEZTBREEL, » QUHEEEMICIEHBEmEEALENTREL,
o HERMIKMIE. 26HZTBREEL,

o [ARFcfu] 2f@

o [Ny F#E] PVDI—F171C328/928 /908

35

@ BRRBARE

*AIBBRLEE A GIRTEXEEL,

MULTI-mASTER

INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE
MM TS-H @

RE
- N . THSZMS | «CW
TAOY =22y R B iy
Dli —1i
> oW

Tk Bt — REREE
Q =3
DC DCTOLL cw CDX™ NOF@ RE THSZMS ‘/ 3 S
MM TS135-H30D-06T05 13.50 -0.0500 3.00 2.65 6 0.40 T05 T-20/3* o
MM TS135-H40D-06T05 13.50 -0.0500 4,00 2.65 6 0.40 T05 T-20/3* °
MM TS165-H40A-06T05 16.50 -0.0500 4.00 4.25 6 0.20 T05 T-20/3* °
MM TS160-H20D-06T06 16.00 -0.0500 2.00 3.00 6 0.40 T06 T-20/3* o
MM TS160-H30D-06T06 16.00 -0.0500 3.00 3.00 6 0.40 T06 T-25/3* [
MM TS160-H40D-06T06 16.00 -0.0500 4,00 3.00 6 0.40 T06 T-25/3* °
MM TS165-H20D-06T06 16.50 -0.0500 2.00 3.25 6 0.40 T06 T-20/3* o
MM TS165-H30D-06T06 16.50 -0.0500 3.00 3125 6 0.40 T06 T-25/3* [
MM TS165-H40D-06T06 16.50 -0.0500 4.00 3.25 6 0.40 T06 T-25/3* [
MM TS195-H60A-06T06 19.50 -0.0500 6.00 4.45 6 0.20 T06 T-25/3* o
MM TS225-H60A-06T06 22.50 -0.0500 6.00 5.95 6 0.20 T06 T-25/3* °
MM TS195-H40D-06T08 19.50 -0.0500 4,00 3.45 6 0.40 T08 T-30/3 L* °
MM TS195-H50D-06T08 19.50 -0.0500 5.00 3.45 6 0.40 T08 T-30/3 L* o
MM TS195-H60D-06T08 19.50 -0.0500 6.00 3.45 6 0.40 T08 T-30/3 L* °
MM TS225-H40D-06T08 22.50 -0.0500 4.00 4.90 6 0.40 T08 T-40/3 L* °
MM TS225-H50D-06T08 22.50 -0.0500 5.00 4.95 6 0.40 T08 T-40/3 L* °
MM TS225-H60D-06T08 22.50 -0.0500 6.00 4.95 6 0.40 T08 T-40/3 L* °
MM TS225-H80D-06T08 22.50 -0.0500 8.00 4.95 6 0.40 T08 T-40/3 L* [
MM TS250-H50D-06T08 25.00 -0.0500 5.00 5.90 6 0.40 T08 T-50/3 L* o
MM TS250-H60D-06T08 25.00 -0.0500 6.00 5.90 6 0.40 T08 T-50/3 L* °
MM TS250-H80D-06T08 25,00 -0.0500 8.00 5.90 6 0.40 T08 T-50/3 L* [
MM TS250-H50D-06T10 25.00 -0.0500 5.00 4.30 6 0.40 T10 T-50/3 L* °
MM TS250-H60D-06T10 25.00 -0.0500 6.00 430 6 0.40 T10 T-50/3 L* °
MM TS250-H80D-06T10 25.00 -0.0500 8.00 430 6 0.40 T10 T-50/3 L* o

o CWZ5mmDAY RliE ABFICZv D BENTVET, o V5 TEMBRDTEICDOVNTIE25BETBRLIIZEL,
o RUBEEBICITEEMEFERLEWVWTIEEL, o #ENMTRMAEFIE. 2682 CBRBIEEL,

o [BRFEHAI] 2fE

o [N\ RME] PVDO—F % 1C328 /908

0 BABARE
@ 551

*NBBRLE A BIBTEXSIEEL,

ISCAR



1-MIAS T Ein TR

MM TS-C
BIITANYE
DIN 471/4724F4&D
Y=oy THIG

“RE~ = R0.3

-
&
DC cw CDX LF t RE THUB LH OAL DCONMS NOF®™  THSZMS / 3
MM TS127C118T035-6T05 BRPA() 118 0.35 2.23 0.27 0.05 3.00 2.7 8.43 7.70 6 T05 T-20/3* o
T RIPISREA OO Ll 1270 118 040 223 032 005 300 27 843 7.70 6 105 T20/3 | e
T EROPYSRE MO 1270 118 050 223 042 005 300 27 843 7.70 6 105 7203 | e
(RSP EAOE A0 270 138 050 223 042 005 300 27 863 7.70 6 105 7003 | e
MM TS225C138T060-6T0S [ 2¥:] 1.38 0.60 3.08 0.50 0.05 4.50 4.2 9.48 11.70 6 T08 T-40/3 L~ °
R PP SR OO 2250 138 070 308 060 005 450 42 948 11.70 6 T8 T40BL| e
MM TS225C138T085-6T08 2Kl 1.38 0.85 3.08 0.74 0.05 4.50 42 9.48 11.70 6 T08 T-40/3 L* °
MM TS225C168T070-6T08 ] 1.68 0.70 3.23 0.60 0.10 4.50 4.2 9.78 11.70 6 T08 T-40/3 L* °
TR0 2250 168 08 323 074 010 450 42 978 11.70 6 T8  T408L| e
(RPN 2250 168 100 323 089 010 450 42 978 11.70 6 T8 T408L| e
MM TS225C193T100-6T08 r2¥:] 1.93 1.00 8885 0.89 0.10 4.50 4.2 10.03 11.70 6 T08 T-40/3 L~ °
R PP SR RPN 2250 193 125 335 113 010 450 42 1003 11.70 6 T08  T40BL| e
MM TS225C223T150-6T08 [N R r R L R - R - D R Y R I o 11.70 6 T8 T408L| e
MM TS225C273T150-6T08 ] 2.73 1.50 3.77 1.39 0.20 4.50 41 10.83 11.70 6 T08 T-40/3 L* °
RIS EIRREAON 2250 273 175 377 164 020 440 39 1083 11.70 6 T08  T408L| e
R PP PRV AR 2250 325 175 440 164 020 510 46 1135 1170 6 T08  T40BL| e
o USUTEMBROFEICDOVTL25BEZ TEBIBLEEL, » UEESRICIEERAEERLEVTLIEEL,
o WRNITRMEIE. 26BE2BBIEEL,
o [BRFEENI] 2@
o [Ny R#E] PVDO—T1%:1C928
[LSE7]
AFTBELFE B Ao BIRTIEXLEE LY,
MM TS BAYRAF 045 LF DRVS THSZMS

NEZEBMIANYF
BN F1—T ¥ —h "
ININRS .

DCONMS

BE DC DCONMS  PHDM"  THSZMS  NOF®@ LF L3 L DRVS®) /

1550 16.00 15.88 T10 4 33.70 17.80 14.20 10.0 MM KEY 10X7*
MM TS185-04T12-8239 18,50 18.45 19.05 T12 4 3450 18.30 14.50 130 MM KEY 13X8*

24.50 23.80 25.40 T15 4 37.20 11.00 14.40 20.0 MM KEY 20*

o VSV THF— BIRTEXKIEEWIZ Y TEMUBRD T EICDOVNTL25BE A TBRBLIIEEL,

o RUERINICIEEEBEERALGVTIEEN, « #HEMTRAEIE 2682 TCBRIEEL,

o [ARFEEMI] 2f@ %DC24.5(%11E

o [Ny FHE] PVDI—F14 10908

O NFa1—THNE

@ 3%

@IS TLUFHAX

MM TSAY Rid F—L Y FH A ZHBMEDAY R2A TERRVET, (BIRTEXLIEEL,

® o o |C908

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- 10



TI-MASTER
INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE THSZMS RE
MM GRIT-16K/P,18K/P == @ @
INEEMIISAY K b
<FRAL Y FHEL> '
CDX
L
< CW
ik
o]
N
DC cw CDx®@ NOF® RE DMIN® THSZMS 8
MM GRIT 16K-1.50-0.10 16.70 1.0 2.80 3 0.10 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 16P-1.50-0.10 16.70 1.50 2.80 3 0.10 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 16K-1.57-0.20 16.70 1.57 2.80 3 0.20 16.00 T06 MM EGR 16-18
MM GRIT 16K-2.00-0.20 15.70 2.00 2.80 3 0.20 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 16P-2.20-1.10 16.70 220 2.80 3 1.10 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 16K-2.39-0.20 16.70 2.39 2.80 3 0.20 16.00 T06 MM EGR 16-18
MM GRIT 16K-2.50-0.20 15.70 2.50 2.80 3 0.20 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 16K-3.00-0.20 16.70 3.00 2.80 3 0.20 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 16P-3.00-0.20 16.70 3.00 2.80 3 0.20 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 16K-3.17-0.20 15.70 3.17 2.80 3 0.20 16.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-1.20-0.05 () 17.70 1.20 3.80 3 0.05 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18P-1.20-0.60 17.70 1.20 3.80 3 0.60 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-1.40-0.05 (! 17.70 1.40 3.80 3 0.05 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-1.50-0.10 17.70 1.50 3.80 3 0.10 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-1.57-0.20 17.70 1.57 3.80 3 0.20 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-1.70-0.05 (1) 17.70 1.70 3.80 3 0.05 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-2.00-0.20 17.70 2.00 3.80 3 0.20 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18P-2.00-1.00 17.70 2.00 3.80 3 1.00 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18P-2.20-1.10 17.70 2.20 3.80 3 1.10 18.00 T06 MM EGR 16-18
MM GRIT 18K-2.39-0.20 17.70 2.39 3.80 3 0.20 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-2.50-0.20 17.70 2.50 3.80 3 0.20 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-3.00-0.20 17.70 3.00 3.80 3 0.20 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18P-3.00-1.50 17.70 3.00 3.80 3 1.50 18.00 T06 MM EGR 16-18*
MM GRIT 18K-3.17-0.20 17.70 3.17 3.80 3 0.20 18.00 T06 MM EGR 16-18*

e QUVI Ry TV =0y T ) EDEMINS
o RERASIRIE B EEICBRER T,

o RUEAERICIEEBREFERLAVTIEEY, o 5V TEMBROFEICOVTIIEBATBRBIIEEL, o« HRMTEMEIE. 26BETBBEE0,
o KRA TR e PAAT R B

o ML 10 Nm

o [fRFEEAI] 2@

o [NYR#E] PVDI—T1%:1C528

() DINA71/4723BR8 DY — 5 1) v TS

@ FRBARE

@) I75l)

@ ST

*IBBLERA BIRTEXIEEL,

MVO RS 2A TABITHTT,
MM GRIT-16K/P,18K/P 3T6 (128)

AN ISCAR




Tl-miAaS T e

INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE

MM GRIT-16K/P,18K/P 3T6
INEEMINEAY R
< MV ZHET>

T

°

DC cw CcDX( NOF@ RE DMIN® THSZMS / 3

MM GRIT16K150-010-3T6 16.70 1.50 2.80 3 0.10 16.00 T06 T-20/3* o
MM GRIT16P150-010-3T6 16.70 1.50 2.80 3 0.10 16.00 T06 T-20/3* o
MM GRIT16K157-020-3T6 15.70 1.57 2.80 8] 0.20 16.00 TO6 T-20/3* L[]
MM GRIT16K200-020-3T6 15.70 2.00 2.80 3 0.20 16.00 T06 T-20/3* °
MM GRIT16P220-110-3T6 15.70 2.20 2.80 3 1.10 16.00 T06 T-20/3* °
MM GRIT16K239-020-3T6 15.70 2.39 2.80 & 0.20 16.00 T06 T-20/3* [
MM GRIT16K250-020-3T6 15.70 2.50 2.80 3 0.20 16.00 T06 T-20/3* o
MM GRIT16K300-020-3T6 15.70 3.00 2.80 3 0.20 16.00 T06 T-25/3* o
MM GRIT16P300-020-3T6 16.70 3.00 2.80 8] 0.20 16.00 TO6 T-25/3* L[]
MM GRIT16K317-020-3T6 15.70 3.17 2.80 3 0.20 16.00 T06 T-25/3* °
MM GRIT18K120-005-3T6 17.70 1.20 3.80 3 0.05 18.00 T06 T-20/3* °
MM GRIT18P120-060-3T6 17.70 1.20 3.80 & 0.60 18.00 T06 T-20/3* °
MM GRIT18K140-005-3T6 17.70 1.40 3.80 3 0.05 18.00 TO6 T-20/3* °
MM GRIT18K150-010-3T6 17.70 1.50 3.80 8 0.10 18.00 T06 T-20/3* o
MM GRIT18K157-020-3T6 17.70 1.57 3.80 6] 0.20 18.00 T06 T-20/3* L[]
MM GRIT18K170-005-3T6 17.70 1.70 3.80 3 0.05 18.00 T06 T-20/3* ]
MM GRIT18K200-020-3T6 17.70 2.00 3.80 3 0.20 18.00 T06 T-20/3* o
MM GRIT18P200-100-3T6 17.70 2.00 3.80 3 1.00 18.00 T06 T-20/3* °
MM GRIT18P220-110-3T6 17.70 2.20 3.80 3 1.10 18.00 TO6 T-20/3* ]
MM GRIT18K239-020-3T6 17.70 2.39 3.80 3 0.20 18.00 T06 T-20/3* o
MM GRIT18K250-020-3T6 17.70 2.50 3.80 8 0.20 18.00 TO6 T-20/3* ()
MM GRIT18K300-020-3T6 17.70 3.00 3.80 3 0.20 18.00 T06 T-25/3* °
MM GRIT18P300-150-3T6 17.70 3.00 3.80 8 1.50 18.00 T06 T-25/3* °
MM GRIT18K317-020-3T6 17.70 3.17 3.80 3 0.20 18.00 T06 T-25/3* ]

o OUVI RSy TG =)y TV EDEMIIIS « FHARIE BHEEICEMEEZEL. « QUEEIBICIEEEREERLENTIEEL,
o USVTEMBROFEICDOVTIF2EBEZTBRBEEL, o #ERMMTEMFIE 2682 TBBEEL,

o KRAT R e PRAT R BRI

o [BRFEEMI] 21E

o [Ny R#E] PVDO—TF1>%:1C908

O FRBARE

@ 35|

@ ST

AIBBLER A, BIRTIEXIEE LY,

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- 12



TI-niAS TER

INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE CWS12

MM GRIT-22K/P,28K/P be THszms T ow @

INEBINIEIGAY R g J U

<ERL VFRET> Q? 2 @

Tk
X
DC cw CDX®@ NOF® RE DMIN® THSZMS / 5

MM GRIT 22K-0.76-0.00 (1) 21.70 0.76 1.50 4 0.00 22,00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-0.86-0.00 (1) 21.70 0.86 1.70 4 0.00 22.00 08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-0.96-0.00 (1) 21.70 0.96 1.90 4 0.00 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-1.00-0.05 21.70 1.00 2.00 4 0.05 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-1.00-0.05 21.70 1.00 2.00 4 0.05 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-1.20-0.05 (1) 21.70 1.20 450 4 0.05 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-1.40-0.05 (1) 21.70 1.40 450 4 0.05 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-1.57-0.00 21.70 1.57 450 4 0.00 22.00 08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-1.70-0.10 () 21.70 1.70 4.50 4 0.10 22,00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-1.70-0.10 (1 21.70 1.70 450 4 0.10 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-1.95-0.20 (1) 21.70 1.95 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-2.00-0.20 21.70 2.00 4,50 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-2.00-0.20 21.70 2.00 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-2.25-0.20 (1) 21.70 2.25 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-2.39-0.20 21.70 2.39 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-2.50-0.20 21.70 2,50 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-2.50-0.20 21.70 250 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-2,75-0.20 (1) 21.70 2.75 4.50 4 0.20 22,00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-3.00-0.20 21.70 3.00 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-3.00-0.20 21.70 3.00 450 4 0.20 22.00 08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-3.17-0.20 21.70 3.17 4,50 4 0.20 22.00 08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-3.25-0.20 (1) 21.70 3.25 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-3.81-0.20 21.70 3.81 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-4.00-0.20 21.70 4,00 450 4 0.20 22.00 08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-4.00-0.20 21.70 400 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22P-4.00-2.00 21.70 4,00 450 4 2.00 22.00 08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-4.25-0.20 (1) 21.70 4.25 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-4.25-1.20 (1 21.70 4.25 450 4 1.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-4.75-0.20 21.70 475 450 4 0.20 22,00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-5.25-0.20 (1) 21.70 5.25 450 4 0.20 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 22K-6.00-3.00 21.70 6.00 450 4 3.00 22.00 T08 MM EGR 20-22*
MM GRIT 28K-2.50-0.2 27.70 250 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 *
MM GRIT 28K-5.25-0.2 27.70 5.25 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L
MM GRIT 28P-7.0-3.5 27.70 7.00 5.70 6 3,50 28.00 T10 T-40/3 L*
MM GRIT 28K-10.0-0.2 27.70 10.00 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L

e QUG RFw TG M=)y T )V TEDBMIERG « KA T AR, PRAT R &ilA
o BEIRASRIE B EEICBREE LTV, « AUEEEBICIEEEREFERLEVTIEEL, o« 75V TEMBRDTEICDOVTIBBETBRBIFEEL,
o fER LY MM GRIT-22 : 15Nm, MM GRIT-28 : 28Nm

o HEEINT RIS, 26EE2TBBEEL,

o [BRFEEMI] 21E

o [NvR#E] PVDO—TFT1% 1 1C528

() DIN471/472, ANSI B27.7MIRRRDH —5 1) TS

@ FRBARE

@ 35|

@ ST

*IBBLER AL BIRTEXIEEL,

MIVI RS 2A TNETRTT,
MM GRIT-22K/P,28K/P 4T8/6T10 (14H)

I3 ISCAR




CW<1.2
MM GRIT-22K/P,28K/P e THszms  BF _ow @
478/6T10 ey
NEBIMTHISAY K o
< MV ZHET> @
T

=
DC cw CDX™ NOF®@ RE DMIN® THSZMS / ‘3
MM GRIT22K076-000-4T8 21.70 0.76 1.50 4 0.00 22.00 T08 T-25/3* o
MM GRIT22K086-000-4T8 21.70 0.86 1.70 4 0.00 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K096-000-4T8 21.70 0.96 1.90 4 0.00 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K100-005-4T8 21.70 1.00 2.00 4 0.05 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22P100-005-4T8 21.70 1.00 2.00 4 0.05 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K120-005-4T8 21.70 1.20 4.50 4 0.05 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K140-005-4T8 21.70 1.40 4.50 4 0.05 22.00 T08 T-25/3* o
MM GRIT22K157-000-4T8 21.70 1.57 4.50 4 0.00 22.00 T08 T-25/3* o
MM GRIT22K170-010-4T8 21.70 1.70 4.50 4 0.10 22.00 T08 T-25/3* o
MM GRIT22P170-010-4T8 21.70 1.70 4.50 4 0.10 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K195-020-4T8 21.70 1.95 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-25/3* o
MM GRIT22K200-020-4T8 21.70 2.00 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22P200-020-4T8 21.70 2.00 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K225-020-4T8 21.70 2.25 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-25/3* o
MM GRIT22K239-020-4T8 21.70 2.39 450 4 0.20 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K250-020-4T8 21.70 2.50 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22P250-020-4T8 21.70 2.50 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-25/3 o
MM GRIT22K275-020-4T8 21.70 2.75 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-25/3* °
MM GRIT22K300-020-4T8 21.70 3.00 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* °
MM GRIT22P300-020-4T8 21.70 3.00 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* o
MM GRIT22K317-020-4T8 21.70 3.17 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* °
MM GRIT22K325-020-4T8 21.70 3.25 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* °
MM GRIT22P381-020-4T8 21.70 3.81 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* o
MM GRIT22K400-020-4T8 21.70 4.00 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* o
MM GRIT22P400-020-4T8 21.70 4.00 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* °
MM GRIT22P400-200-4T8 21.70 4.00 4.50 4 2.00 22.00 T08 T-30/3 L* o
MM GRIT22K425-020-4T8 21.70 425 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* o
MM GRIT22K425-120-4T8 21.70 4.25 4.50 4 1.20 22.00 T08 T-30/3 L* °
MM GRIT22K475-020-4T8 21.70 475 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* o
MM GRIT22K525-020-4T8 21.70 5.25 4.50 4 0.20 22.00 T08 T-30/3 L* o
MM GRIT22K600-300-4T8 21.70 6.00 4.50 4 3.00 22.00 T08 T-30/3 L* °
MM GRIT28K250-020-6T10 271.70 2.50 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L* °
MM GRIT28K525-020-6T10 27.70 &6 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L* °
MM GRIT28P700-350-6T10 271.70 7.00 6.00 6 3.50 28.00 T10 T-40/3 L* °
MM GRIT28K1000-020-6T10 27.70 10.00 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L* °
MM GRIT28K1100-020-6T10 27.70 11.00 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L* o
MM GRIT28K1200-020-6T10 271.70 12.00 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L* °
MM GRIT28K1300-020-6T10 27.70 13.00 6.00 6 0.20 28.00 T10 T-40/3 L* °

o OUVG ATy T =00y T )T EDBEMIIG ¢ KZA T AR PRA TR &iiA

o BEIRASRIE B EEICBRE R LT, « RUBEASICEEBHREFERLAEVTEEL, o IS5V TEIBROFEICDOVTIZ2SBETBRBEEL,
o HERMT&MFIE. 26EHTBEBLIEEL,

o [BRFEEM] 2@

o [Ny FHE] PYDO—F>%: 10908

O SRBAFE

@ 371

@ S/ NMTE

ATBBELER Ao BIRTIESEE L,

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- 14



TI-miAaS 7 e

INDEXABLE SOLID CARBIDE LINE

&

MM GRIT-ID
EEEYMIEAY

T ot — WEES
S S
DC KAPR® cbx®@ APMX RE THSZMS NOF® / © e
MM GRIT 28K-45D-6T10 27.70 135.0 4.00 5.00 0.20 T10 6 T-40/3 L* °
MM GRIT 28K-60D-6T10 27.70 120.0 4.00 7.80 0.20 T10 6 T-40/3 L* °
MM GRIT 28K-75D-6T10 27.70 105.0 2.20 10.10 0.20 T10 6 T-40/3 L* °

o [C528I%ICO08NBITHTY, o BEYvIRIVE—DEREHIERLET,

o HEEMTI MG, 26BETBRUZEL, « QUEAHBICIEEEREGERALEVTIZEL,
o [BR5EEMI] 2fE

o [NYR#E] PVDO—FT4%:1C528/908

M A

@ RRBARE

@ 35l

ABELE A BIRSENSIEEL,

MM GRIT 28K-45D-6T10 MM GRIT 28K-60D-6T10 MM GRIT 28K-75D-6T10

ISCAR




MULTI-MIASTER

MM S-A - [ . ) o=

MULTI-MASTERAw R T R (} 77777 DOONMS

I — BT ES 72 2) — Y seeoame

f«— LBX— SAFE-ADCK®
OAL byHAIMER.

THSZWS DCONMS BD LB LBX OAL  Y¥9® v 9HE®  CSPYW  RPMX®  Kg
MM S-A-L050-C08-T04 T04 8.00 5.80 9.90 14.0 50.00 C 8 0 60000 0.03
MM S-A-L060/20-C08-T04-C T04 8.00 5.80 16.90 20.0 60.00 (0 C 0 60000 0.03
MM S-A-L060-C08-T05 T05 8.00 7.60 12.50 15.0 60.00 C § 0 60000 0.05
MM S-A-L065/24-SL0O8TO5C (1) T05 8.00 7.60 24.00 25,6 65.00 SL C 0 60000 0.04
MM S-A-L070-C08-T05-C T05 8.00 7.60 18.60 20.0 70.00 C C 0 60000 0.04
MM S-A-L070-C08-T05-W T05 8.00 7.60 18.90 20.0 70.00 C W 0 60000 0.06
MM S-A-L090-C08-T05-C T05 8.00 7.60 38.60 40.0 90.00 C C 0 50160 0.06
MM S-A-L090-C08-T05-W T05 8.00 7.60 38.60 40.0 90.00 C W 0 36090 0.07
MM S-A-L110-C08-T05-C T05 8.00 7.60 57.90 60.0 110.00 C C 0 30600 0.07
MM S-A-L110-C08-T05-W T05 8.00 7.60 58.90 60.0 110.00 C W 0 21060 0.09
MM S-A-L070-C10-T06-C T06 10.00 9.60 18.50 20.0 70.00 C C 0 54900 0.08
MM S-A-L070-C10-T06-W-H T06 10.00 9.60 18.90 20.0 70.00 C W 1 60000 0.08
MM S-A-L075-C10-T06 T06 10.00 9.60 17.40 20.0 75.00 C S 0 60000 0.05
MM S-A-L075-C10-T06-H T06 10.00 9.60 19.40 20.0 75.00 C S 1 53940 0.04
MM S-A-L075/12-C10-T06-CH T06 10.00 9.60 10.60 12.0 75.00 C 8 1 53940 0.04
MM S-A-L075/30-SL10T06C (1) T06 10.00 9.60 30.00 31.7 75.00 SL C 0 53940 0.08
MM S-A-L090-C10-T06-C T06 10.00 9.60 38.50 40.0 90.00 C C 0 55170 0.06
MM S-A-L090/040C10T06C-H T06 10.00 9.60 38.60 40.0 90.00 C C 1 60000 0.08
MM S-A-L090-C10-T06-W T06 10.00 9.60 17.20 20.0 90.00 C W 0 41670 0.12
MM S-A-L090-C10-T06-W-H T06 10.00 9.60 39.00 40.0 90.00 C W 1 40860 0.10
MM S-A-L110-C10-T06-C T06 10.00 9.60 57.90 60.0 110.00 C C 0 34530 0.11
MM S-A-L110-C10-T06-W-H T06 10.00 9.60 59.00 60.0 110.00 C W 1 24840 0.12
MM S-A-L150-C10-T06-C T06 10.00 9.60 98.50 100.0 150.00 C C 0 16620 0.16
MM S-A-L070-C12-T08-C T08 12.00 11.60 17.90 20.0 70.00 C C 0 60000 0.10
MM S-A-L070-C12-T08-W-H T08 12.00 11.60 18.70 20.0 70.00 C W 1 60000 0.11
MM S-A-L085/36-C12T08C T08 12.00 11.60 36.00 37.7 85.00 C C 0 60000 0.13
MM S-A-L090/14-C12-T08-CH T08 12.00 11.60 13.00 14.0 90.00 C S 1 43000 0.08
MM S-A-L090-C12-T08 T08 12.00 11.60 13.30 16.0 90.00 C S 0 43000 0.10
MM S-A-L070/020C12T08C-CH T08 12.00 11.60 18.00 20.0 70.00 C C 1 43050 0.08
MM S-A-L090-C12-T08-C T08 12.00 11.60 39.00 40.0 90.00 C C 0 43050 0.12
MM S-A-L090-C12-T08-H T08 12.00 11.60 38.70 40.0 90.00 C S 1 41040 0.08
MM S-A-L090-C12-T08-W-H T08 12.00 11.60 38.70 40.0 90.00 C W 1 49800 0.15
MM S-A-L090/040C12T08C-CH T08 12.00 11.60 38.00 40.0 90.00 C C 1 49800 0.11
MM S-A-L090/42-C12-T08-CH T08 12.00 11.60 41.00 42,0 90.00 C S 1 41010 0.08
MM S-A-L110-C12-T08-W T08 12.00 11.60 17.00 20.0 110.00 C W 0 31350 0.20
MM S-A-L110-C12-T08-C T08 12.00 11.60 57.00 60.0 110.00 C C 0 41040 0.16
MM S-A-L110-C12-T08-W-H T08 12.00 11.60 58.70 60.0 110.00 C W 1 30210 0.18
MM S-A-L110/060C12T08C-CH T08 12.00 11.60 58.00 60.0 110.00 C C 1 30210 0.12
MM S-A-L130-C12-T08-C T08 12.00 11.60 78.60 80.0 130.00 C C 0 27960 0.19
MM S-A-L130-C12-T08-W-H T08 12.00 11.60 78.70 80.0 130.00 C W 1 20100 0.21
MM S-A-L130/080C12T08C-CH T08 12.00 11.60 78.00 80.0 130.00 C C 1 20100 017
MM S-A-L070-C16-T10-W-H T10 16.00 16.30 18.20 20.0 70.00 C W 1 60000 0.21
MM S-A-L090-C16-T10-C T10 16.00 15.30 38.00 40.0 90.00 C C 0 60000 0.21
MM S-A-L090-C16-T10-W-H T10 16.00 16.30 38.20 40.0 90.00 C W 1 57510 0.27
MM S-A-L090/040C16T10C-CH T10 16.00 156.30 38.00 40.0 90.00 C C 1 57510 0.17
MM S-A-L100-C16-T10 T10 16.00 15.30 17.10 20.0 100.00 C S 0 39000 0.15
MM S-A-L100-C16-T10-H T10 16.00 15.30 48.00 50.0 100.00 C § 1 37140 0.13
MM S-A-L100/20-C16-T10-CH T10 16.00 156.30 18.00 20.0 100.00 C S 1 37140 0.12
MM S-A-L100/42-C16-T10-CH T10 16.00 15.30 40.20 42,0 100.00 C S 1 38040 0.14
MM S-A-L100/48-C16T10C T10 16.00 15.30 48.00 50.3 100.00 C C 0 38040 0.06
MM S-A-L110-C16-T10-C T10 16.00 16.30 58.20 60.0 110.00 C C 0 47010 0.27
MM S-A-L110-C16-T10-W-H T10 16.00 15.30 58.20 60.0 110.00 C W 1 36030 0.33
MM S-A-L110/060C16T10C-H T10 16.00 15.30 58.10 60.0 110.00 C C 1 60000 0.24
MM S-A-L110/060C16T10C-CH T10 16.00 16.30 58.00 60.0 110.00 C C 1 36030 0.28
MM S-A-L130-C16-T10-C T10 16.00 15.30 77.40 80.0 130.00 C C 0 33510 0.32
MM S-A-L130-C16-T10-W-H T10 16.00 15.30 78.20 80.0 130.00 C W 1 24450 041
MM S-A-L130/080C16T10C-CH T10 16.00 156.30 78.00 80.0 130.00 C C 1 24450 0.32
MM S-A-L150-C16-T10-C T10 16.00 16.30 97.40 100.0 150.00 C C 0 24660 0.37

o RUEEEDICIEEEBEERLENTIIZEL,

N £—T70Ov7e (I\1—). TEDRIFTEILE

@C:@E W:Jz)LRY SL:t—70avoe (\1<—4)

@ v OB S=RF— IV vy C=HBREY YT W=RZVIRTUI v
@ =SV 0L 1Y

) F ARBIERERPM=RREE -\ K5

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l- 16



MULTI-MIASTER

MM S-A - THSZWS /:I -

(FIERE) 84D 1 ' . } fffff DC(;NMS '

MULTI-MASTERA K8 * 1B \ m ske—7Ayse

RIVE—EAFET YY) e LBX— SAFE-AOCK®

OAL by HAIMER.

THSZWS DCONMS BD LB LBX OAL  v+%@ v ZHE®  CSPP  RPMX®  Kg
MM S-A-L150-C16-T10-W-H T10 16.00 15.30 98.20 100.0 150.00 C W 1 17610 0.45
MM S-A-L090-C20-T12-C T12 20.00 18.30 37.20 40.0 90.00 C C 0 60000 0.27
MM S-A-L090-C20-T12-W-H T12 20.00 18.30 36.90 40.0 90.00 C W 1 60000 0.41
MM S-A-L090/040C20T12C-CH T12 20.00 1830 8720 400  90.00 @ @ 1 60000 0.30
MM S-A-L110/50-SL20T12C (1) T12 20.00 18.30 50.00 53.3 110.00 SL C 0 60000 0.41
MM S-A-L120-C20-T12 T12 20.00 18.30 20.30 25.0 120.00 C S 0 36000 0.27
MM S-A-L120-C20-T12-H T12 20.00 1830 6670 700 12000 c S 1 32160 025
MM S-A-L120/25-C20-T12-CH T12 20.00 18.30 22.20 25.0 120.00 C S 1 32160 0.12
MM S-A-L120/48-C20-T12-CH T12 20.00 18.30 45.20 48,0 120.00 C § 1 32160 0.20
MM S-A-L130-C20-T12-C T12 20.00 1830 7720 800 13000 c @ 0 42360 047
MM S-A-L130-C20-T12-W-H T12 20.00 18.30 76.90 80.0 130.00 C W 1 31650 0.59
MM S-A-L130/080C20T12C-CH T12 20.00 18.30 77.20 80.0 130.00 C C 1 42360 0.44
MM S-A-L170-C20-T12-C T12 20.00 1830 9720 1000  170.00 c c 0 25170 063
MM S-A-L200-C20-T12-C T12 20.00 18.30  116.50 120.0 200.00 C C 0 17790 0.76
MM S-A-L200-C20-T12-W-H T12 20.00 18.30  116.90 120.0 200.00 C W 1 12540 0.92
MM S-A-L200/120C20T12C-CH T12 20.00 1830  117.20 1200 20000 ® @ 1 17790 0.74
MM S-A-L120-C25-T15-C 16 2500 2390 57.50 600 12000 ¢ @ 0 49400 064
MM S-A-L120-C25-T15-W-H T15 25.00 23.90 58.00 60.0 120.00 C W 1 41700 0.89
MM S-A-L125/63-C25T15C T15 2500 2400 6300 658 12500 c c 0 4700 075
MM S-A-L135-C25-T15 T15 25.00 23.90 33.00 35.0 135.00 C S 0 28290 0.47
MM S-A-L135/35-C25-T15-CH T15 25.00 23.90 33.00 35.0 135.00 C S 1 28230 0.42
MM S-A-L135/50-C25-T15-CH T15 25.00 23.90 47.70 50.0 135.00 C S} 1 28230 0.40
MM S-A-L170-C25-T15-C 15 2500 2390 9800 1000  170.00 c ¢ 0 27360 096
MM S-A-L175-C25-T15 T15 25.00 23.90 62.70 65.0 175.00 C S 0 16890 0.10
MM S-A-L250-C25-T15-C T15 2500 2390 14800 1500  250.00 @ @ 0 12600 145
MM S-A-L100-W32-T21-CH 21 3200 3000 - - 100.00 w s 1 12600 051
MM S-A-L100/32-C32-T21 T21 32.00 30.00 32.00 ) 100.00 C S 0 12690 0.56
MM S-A-L130/60-C32-T21-C T21 32.00 30.00 60.00 63.3 130.00 C C 0 12690 1.22
MM S-A-L135/64-C32T21C T21 3200 8000 6400 675 13500 c ¢ 0 12600 1.02
MM S-A-L150/50-C32-T21 T21 32.00 30.00 50.00 53.5 150.00 C S 0 12690 0.86
MM S-A-L150/50-C32-T21-CH T21 32.00 30.00 50.00 6818 150.00 C § 1 12690 0.80
MM S-A-L170/100-C32-T21-C T21 3200 8000 10000 1035  170.00 @ @ 0 12600 122
MM S-A-L250/150-C32-T21-C T21 32.00 3000  150.00 1563.5 250.00 C C 0 12690 2.50
MM S-A-L300/200-C32-T21-C T21 3200 8000 20000 2035  300.00 © @ 0 12600 300

o RUBAEDICIEEBREERLEVNTREY,

M £—7Ov5@ I\ X —H). TEDKFERLE

@C:{E W:Uz)lRY SL:t—70voe (I\1<—1)

@ v OB S=AF— Vv C=BEVY VY W=RZVITRTVI %7

@ H—SURRES 0L, 1:5BY

©) BAEEEHRPM=RAEE: A\ F 5!

MULT l'l.ﬁl‘ls Er THSZWS

MM S-A-N r

MULTI-MASTER\ KA DCONMS

RIVE—(ARL—bv 0,

INTLIVT—Z > MEET M)

OAL

THSZWS DCONMS BD LB LBX OAL Yy VIMEN &
MM S-A-L075-C10-T06-N 06 10.00 9.60 18.00 28.0 75.00 S 0.04
MM S-A-L090-C12-T08-N T08 12.00 11.60 18.00 30.0 90.00 5] 0.07
MM S-A-L100-C16-T10-N T10 16.00 15.30 23.00 35.0 100.00 S 0.04

o RUHEEEDICIEEERZEALEVTIREL,
O vV UME S=RF— IV vy

ISCAR




MULTI-mASTER  E— feso
CAMFIX = i— ’r
DCONMS THSZWS 8D

MM S-A-C# iy W ]

MULTI-MASTERA KF . LLU

CAMFIX—{FBLR LA — ¢LB><:

(1SO 26623-1) e PR

DCONMS THSZWS BD LPR LBX LU coIt &
MM S-A-H035-C3-T05 32.00 T05 7.60 35.00 20.0 15.00 0 0.12
MM S-A-H035-C3-T06 32.00 T06 9.25 35.00 20.0 15.00 0 0.12
MM S-A-H040-C3-T08 32.00 08 11.60 40.00 25.0 20.00 0 0.13
MM S-A-H040-C3-T10 32.00 T10 16.30 40.00 25.0 20.00 0 0.15
MM S-A-H045-C3-T12 32.00 T12 18.30 45.00 30.0 25,00 0 0.16
MM S-A-H045-C4-T06 40.00 T06 9.25 45,00 25.0 20.00 0 0.25
MM S-A-H045-C4-T08 40.00 T08 11.60 45,00 25.0 20.00 0 025
MM S-A-H050-C4-T10 40.00 T10 156.30 50.00 30.0 25.00 0 0.28
MM S-A-H055-C4-T12 40.00 T12 18.30 55.00 35.0 30.00 0 022
MM S-A-H055-C4-T15 40.00 15 23.90 55.00 35.0 30.00 0 035
MM S-A-H060-C5-T10 50.00 T10 156.30 60.00 40.0 35.00 0 0.22
MM S-A-H060-C5-T12 50.00 T12 18.30 60.00 40.0 35.00 0 0.48
MM S-A-H060-C5-T15 50.00 15 23.90 60.00 400 35.00 0 0.58
MM S-A-H065-C6-T12 63.00 T12 18.30 65.00 43.0 38.00 0 0.80
MM S-A-H065-C6-T15 63.00 T15 23.90 65.00 43.0 38.00 0 0.84
MM S-A-H070-C8-T15 80.00 T15 23.90 70.00 40.0 35.00 0 1.83

o RUESAERICIEEEREERLAENTEEL,

W1 -F—gFyTERNBY. 0- F—2FvTEIVEL

MULTI-#iASTER

MM TS-A Detail B THSZWS MM TS-A-L...-H

MULTI-MASTER KF &0 o

RIVE—(ARL—bv 7)) H Q\'\

D
THSZWS DCONMS BD OAL v HEN RPMX@ cSPO @

MM TS-A-L070-C08-T04 T04 8.00 5.80 70.00 § - 0 0.03
MM TS-A-L070-C08-T05 T05 8.00 7.60 70.00 S 60000 0 0.03
MM TS-A-L080-C10-T06 T06 10.00 9.60 80.00 S 47400 0 0.05
MM TS-A-L080-C10-T06-H T06 10.00 9.60 80.00 S 46920 1 0.04
MM TS-A-L090-C12-T08 T08 12.00 11.60 90.00 S 43110 0 0.08
MM TS-A-L090-C12-T08-H T08 12.00 11.60 90.00 S 42780 1 0.08
MM TS-A-L070-C16-T10-CH T10 16,00 15,30 70.00 S 39420 1
MM TS-A-L100-C16-T10 T10 16,00 15.30 100.00 S 39420 0 0.16
MM TS-A-L100-C16-T10-H T10 16.00 156.30 100.00 § 39210 1 0.14
MM TS-A-L090-C20-T12-CH T12 20.00 18.30 90.00 S - 1 0.20
MM TS-A-L100-C25-T15-CH T15 25.00 23.90 100.00 S 1 0.34

o RUEAEHAICIEEEREERLAVTUEEL,

W oI S=AF— IV v o, C=RBRBY Yo

@ S AEEERPM=EAEIE: Y N7

@0- s—FVREL, 1 - 4—F VR

MULTI-iASTER

MM GRT THSZE MM GRT-...C-T08

MM GRITROwZ—Av KA £ 1 2

RIVE—(RASL—bFv D) ﬂﬂ%———%— fDCO*NMS -

‘ OAL/LF
O

THSZWS DCONMS OAL Jv/HEN CSP@ kol
MM GRT-095-T06 06 9.5 80.00 € 0 0.07
MM GRT-100-T06 T06 10.00 100.00 C 0 0.10
MM GRT-120C-T08 08 12,00 100.00 c 1 0.12
MM GRT-127C-T08 T08 12.70 12000 € 1 0417

e MM GRTRILZ—IEEIT. MM GRITROYZ—Aw REHRBLE T DI~V IN\Y R TEFERT BIHE. &RATIVAHEBAEVR SEEEEL,
vV RIGRIFH EV O TN IR WEIF OB ICE T 2 BND B E T,

o BANAY NMEREE. SRE - SRIESAROOSNZBEIE BE v &2 TERLIEEL,

o RUEEERICIEEEmEERLENTIIEEL,

O vV UFE: C=BREY vy

@0- =3V RGEL,1- 7=V E

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l- 18



MULTI-RIASTER

MM S-A v c:Fm

MULTI-MASTERA R 8 1 //ﬁ 0o O4NMS ;

RIVE—(ARL—bv 2, T Thszws 4 : L] (:)( Wiz bRY

av9/oa—k247) THSZWS /1 OALLF ] :

THSZWS DCONMS BD OAL Yevy@ e UUHEBS RPMXY &
MM S-A-L055-W12-T05 T05 12.00 7.60 55,00 W S 60000 0.05
MM S-A-L070-C20T05 T05 20.00 7.60 70.00 ® S 60000 0.24
MM S-A-L150-C12-T05-B (1) T05 12.00 7.60 150.00 © S 18270 0.13
MM S-A-L065-W16-T06 T06 16.00 9.60 65.00 w S 60000 0.09
MM S-A-L080-C25T06 T06 25,00 9.60 80.00 © S 60000 0.29
MM S-A-L200-C16-T06-B (1) T06 16.00 9.60 200.00 © S 11970 0.33
MM S-A-L065-W16-T08 T08 16.00 11.60 65.00 w S 60000 0.10
MM S-A-L080-C25T08 T08 2500 11.60 80.00 © S 60000 0.40
MM S-A-L250-C20-T08-B (1) T08 20.00 11.60 250.00 © S 9330 0.60
MM S-A-L070-W20-T10 T10 20.00 15.30 70.00 w S 60000 0.7
MM S-A-L080-C32T10 T10 32.00 15.30 80.00 © S 60000 0.65
MM S-A-L250-C25-T10-B (1) T10 25.00 15.30 250.00 © S 11130 0.94
MM S-A-L075-W25-T12 Ti2 25.00 18.30 75.00 w S 60000 0.28
MM S-A-L080-C32T12 T12 32.00 18.30 80.00 © S 60000 0.65
MM S-A-L100-W32-T15 15 32.00 23.90 100.00 W S 60000 0.30
MM S-A-L100-C40T15 Ti5 40.00 23.90 100.00 © S 60000 0.94
MM S-A-L100-C40T21 T21 40.00 30.00 100.00 © S 60000 1.56

o RUEBEDITITEBHAEERALGEVNTIEEL,

OB OV 24T MIIKHC T v 78 E I L CERHRE T,
@ Cc:[lfE, W:oz/VRY

@ v UME S=RF— IV vy

@) B AREERHRPM © RAEE- v RG]

MULTI-miASTER
MM S-B ﬂszws BHTA >> — [ o
BD it - —-— - Hps—————- —- DCONMS ‘
MULTI-MASTERA K [ ) [E9 womnrs
RIVE—(T—I\—v>7) e 1B— & ‘7 :
~—LBX
OAL

BE THSZWS DCONMS  BD BHTA  YvH0 LB LBX OAL e RPMX®
MM S-B-L080/24-C08-T04 T04 8.00 5.80 2.6 C = 24.0 80.00 S 60000 0.04
MM S-B-L080-C12-T05 T05 12.00 7.60 5.0 C - 25.0 80.00 S 60000 0.06
MM S-B-L085/32-C16T05 T05 16.00 7.60 50 C 27.00 32.0 85.00 S 41280 0.11
MM S-B-L125-C16-T06 T06 16.00 9.60 5.0 C 31.50 31.7 125.00 S 41280 0.19
MM S-B-L095/40-C20T06 T06 20.00 9.60 5.0 C 34.00 40.0 95.00 S 41280 0.19
MM S-B-L140-C20-T06-W T06 20.00 9.65 5.0 C - 60.3 140.50 W 51180 0.62
MM S-B-L140-C16-T08 T08 16.00 11.60 5.0 C 19.30 22.0 140.00 S 25590 0.22
MM S-B-L100/48-C20T08 T08 20.00 11.60 5.0 C - 48.0 100.00 S 25590 0.32
MM S-B-L140-C20-T10 T10 20.00 15.30 5.0 C 27.0 140.00 S 31020 0.34
MM S-B-L170-C25-T10 T10 25.00 15.30 5.0 C 56.0 170.00 S 29490 0.16
MM S-B-L120/55-C25T10 T10 25.00 15.30 5.0 C 55.4 120.00 S 29490 0.40
MM S-B-L160-C25-T12 T12 25.00 18.30 5.0 C 40.0 160.00 S 28680 0.1
MM S-B-L190-C32-T12 T12 32.00 18.30 5.0 C 80.0 190.00 S 34890 0.56
MM S-B-L150/78-C32T12 T12 32.00 18.30 5.0 C 78.3 150.00 8 34890 0.78
MM S-B-L200-C32-T15 T15 32.00 23.90 5.0 C 50.0 200.00 S 14160 1.19
MM S-B-L180/92-C40T15 T15 40.00 23.90 5.0 C 92.0 180.00 S 14160 0.28
MM S-B-L250-W40-T15 T15 40.00 23.90 5.0 W 100.0 250.00 S 21840 2.12
MM S-B-L150/57-C40T21 T21 40.00 30.00 5.0 C 57.0 150.00 S 21840 0.62

o RUIEEEDITITEBHEMERALGVTIZEL,

O C@E, Wivz)bRY

@ o IRB S=RF—)Vv T W=BUIRTVIv Y
@) RAEEHRPM : KRB KHF

ISCAR




MULTI-MASTER

MM S-D

(89°F—1\— v %) - DCONMS

MULTI-MASTER\ KA

RIVE— THSZWS X OALLF
NE THSZWS DCONMS  BD LB vy LBX OAL BHTA Jv7#E CSP(  RPMX@ &
MM S-D-L100-C12-T05 105 12.00 7.60 29,60 © 35.0 100.00 1.0 S 0 52000 0.08
MM S-D-L110-C12-T05-C T05 12.00 7.60 55.90 © 60.0 110.00 1.0 © 0 53430 0.13
MM S-D-L110-C12-T05-W-H T05 12.00 7.60 55.70 © 60.0 110.00 1.0 W 1 38460 0.14
MM S-D-L130-C12-T05-C T05 12.00 7.60 77.30 © 80.0 130.00 1.0 ® 0 36420 0.15
MM S-D-L130-C12-T05-W-H T05 12.00 7.60 76.40 © 80.0 130.00 1.0 W 1 26160 0.16
MM S-D-L150-C16-T05-C T05 16.00 7.60 9150 © 100.0 150.00 1.0 © 0 29700 0.26
MM S-D-L110-C12-T06-W-H T06 12.00 9.60 58.80 © 60.0 110.00 1.0 W 1 36990 0.17
MM S-D-L130-C16-T06-W-H T06 16.00 9.60 73.40 © 80.0 130.00 1.0 w 1 29490 0.28
MM S-D-L150-C16-T06-C T06 16.00 9.60 95.40 © 100.0 150.00 1.0 © 0 30150 0.27
MM S-D-L150-C16-T06-W-H T06 16.00 9.60 93.80 © 100.0 150.00 1.0 w 1 21660 0.33
MM S-D-L160-C16-T06 T06 16.00 9.60 46.80 © 55.0 160.00 1.0 S 0 23370 0.12
MM S-D-L170-C16-T06-C T06 16.00 960 11690 © 120.0 170.00 1.0 © 0 23400 0.11
MM S-D-L170-C16-T06-W T06 16.00 9.60 46.30 © 55.0 170.00 1.0 W 0 21210 0.48
MM S-D-L130-C16-T08-C T08 16.00 1160  77.20 © 80.0 130.00 1.0 © 0 39870 0.28
MM S-D-L130-C16-T08-W-H T08 16.00 11.60 7640 © 80.0 130.00 1.0 w 1 29040 0.32
MM S-D-L150-C16-T08-C T08 16.00 1160  97.80 © 100.0 150.00 1.0 © 0 29970 0.33
MM S-D-L150-C16-T08-W-H T08 16.00 11.60 9830 © 100.0 150.00 1.0 W 1 21540 0.38
MM S-D-L170-C20-T08 T08 20.00 1160  69.70 © 80.0 170.00 1.0 S 0 22680 0.30
MM S-D-L170-C20-T08-C T08 20.00 11.60 112,00 © 120.0 170.00 1.0 ® 0 26250 0.47
MM S-D-L170-C20-T08-W T08 20.00 1160  69.70 © 80.0 170.00 1.0 w 0 24900 0.65
MM S-D-L170-C20-T08-W-H T08 20.00 1160  113.10 © 120.0 170.00 1.0 W 1 18750 053
MM S-D-L150-C20-T10-C T10 20.00 1530  97.50 © 100.0 150.00 1.0 © 0 35610 0.10
MM S-D-L150-C20-T10-W-H T10 20.00 15.30  96.80 © 100.0 150.00 1.0 W 1 25800 0.60
MM S-D-L170-C20-T10-C T10 20.00 1530  118.30 © 120.0 170.00 1.0 © 0 28140 0.61
MM S-D-L170-C20-T10-W-H T10 20.00 1530  118.00 © 120.0 170.00 1.0 W 1 20100 0.73
MM S-D-L190-C20-T10 T10 20.00 1530 7370 © 80.0 190.00 1.0 S 0 15780 0.42
MM S-D-L190-C20-T10-C T10 20.00 15.30 - © 140.0 190.00 1.0 © 0 22830 0.68
MM S-D-L190-C20-T10-W-H T10 20.00 15.30 © 140.0 190.00 1.0 w 1 16170 0.83
MM S-D-L210-C20-T10-C T10 20.00 15.30 © 160.0  210.00 1.0 © 0 18270 0.75
MM S-D-L210-C20-T10-W-H T10 20.00 15.30 - © 160.0  210.00 1.0 w 1 12870 0.93
MM S-D-L180-C25-T12-C T12 25,00 1830  115.70 © 120.0 180.00 1.0 © 0 29460 0.91
MM S-D-L180-C25-T12-W-H T12 25.00 1830  114.60 © 120.0 180.00 1.0 w 1 20940 1.15
MM S-D-L200-C25-T12-W-H T2 25,00 18.30  146.60 © 1500  200.00 1.0 W 1 16560 1.21
MM S-D-L210-C25-T12 T12 25.00 1830  94.60 © 1000 210.00 1.0 S 0 15540 0.66
MM S-D-L250-C25-T12-C T12 25,00 1830  135.60 © 1400  250.00 1.0 © 0 16170 1.40
MM S-D-L250-C25-160T12W-H T2 25,00 1830  157.20 © 160.0  250.00 1.0 w 1 11310 1.76
MM S-D-L250-C25-T12-W-H T12 25,00 1830  135.60 © 1400  250.00 1.0 w 1 11300 1.80
MM S-D-L250-C32-T15 Ti5 32.00 2390  90.10 © 1000 250.00 1.0 S 0 14160 1.00
MM S-D-L250-C32-T15-C T15 32.00 2390 14330 © 1500  250.00 1.0 © 0 20370 1.88
MM S-D-L300-C32-T15-C Ti5 32.00 2390 19570 © 2000 300.00 1.0 © 0 16000 2,62

o INVUMEB: S=RF IV vy C=BEIYYY W=ZVTRTUIvY e RUEEHAICIEEBREFERLEVTEEL,

M7=V 0L 1:8BY

@ FAREERPM=RAEIE -\ K7

I

i Member IMC Group

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l

20



21

MULTI-MASTER

1 =2
MM S-ER ss SS BHTA
MULTI-MASTERA K F B/W et BiD ‘l‘l L ! BE i
ERTOLw h—{AB R L4 — T fes — M TH BD BD_
BRIV AR \‘L i I‘ — T
- LBX = e Bx—
OAL OAL
SS THSZWS BHTA BD BD_2 LB LBX OAL &
MM S-A-H004-ER11-T04 ER11 To4 - 5.80 40 22,00 1 0.01
MM S-A-H004-ER11-T05 ER11 T05 7.60 4.0 22,00 1 0.01
MMS-A-H10.5-ER11-T05 ER11 T05 7.60 105 28.50 1 0.01
MM S-A-H004-ER16-T08 ER16 T08 11.60 4.0 31.50 1 0.03
MMS-A-H10.5-ER16-T05 ER16 T05 7.60 10.5 38.00 1 0.03
MMS-A-H10.5-ER16-T06 ER16 T06 9.25 10.5 38.00 1 0.04
MM S-A-HO13-ER16-T08 ER16 108 11.60 140 40.50 1 0.02
MM S-A-H004-ER20-T10 ER20 T10 16.30 4.0 35.50 1 0.05
MMS-A-H10.5-ER20-T05 ER20 105 7.60 105 42,00 1 0.04
MMS-A-H10.5-ER20-T06 ER20 106 9.05 105 42,00 1 0.05
MM S-A-H016-ER20-T10 ER20 T10 16.30 16.0 47.50 1 0.06
MM S-A-H004-ER25-T12 ER25 T12 18.30 4.0 38.00 1 0.08
MMS-A-H10.5-ER25-T12 ER25 12 18.30 - - 105 44.50 1 0.06
MM S-A-H025-ER32-T06 ER32 T06 - 9.25 10.00 18.00 25.0 65.00 2 0.15
MM S-B-H025-ER32-T06 ER2 106 5.00 9,60 13,50 22.30 250 65.00 2 0.16
MM S-B-H050-ER32-T06 ER32 106 5.00 9,60 17.90 47.30 50.0 90.00 2 0.20
MM S-B-H075-ER32-T06 ER32 T06 5.00 9.60 22.60 74.10 75.0 115.00 2 0.25
MM S-D-H050-ER32-T06 ER32 TO6 1.00 9.60 11.20 45.00 50.0 90.00 2 0.17
o RUEABICEEBREERLALTREL,
o ALy h—HERLE—EOL Y FF vy o TOEROEE. BATY FOTERERERLET,
MULTI-#ASTER =1 2
MM S-ER-H sS THSZWS F
MULTI-MASTERA K —
EROLw b—{#&BIR)LZ— BD
e AW E 1
LBX
OAL
s isaws o ” [
MM S-A-H004-ER16-T05-H ER16 105 7.60 40 31.50 1 0.02
MM S-A-H004-ER16-T06-H ER16 T06 9.25 4.0 31.50 1 0.03
MM S-A-H004-ER20-T05-H ER20 T05 7.60 40 35.50 1 0.06
MM S-A-H004-ER20-T06-H ER20 T06 9.25 4.0 35.50 1 0.06
MM S-A-H004-ER20-T08-H ER20 T08 11.60 40 35.50 1 0.04
MM S-A-H013-ER20-T08-H ER20 T08 1160 130 4450 1 0.07
MM S-A-H004-ER25-T05-H ER25 T05 7.60 4.0 38.00 1 0.08
MM S-A-H004-ER25-T06-H ER25 T06 9.25 4.0 38.00 1 0.07
MM S-A-H004-ER25-T08-H ER25 T08 1160 40 38.00 1 0.11
MM S-A-H004-ER25-T10-H ER25 T10 156.30 4.0 38.00 1 0.10
MM S-A-H10.5-ER25-T05-H ER25 T05 7.60 105 44.50 1 0.08
MM S-A-H10.5-ER25-T06-H ER25 106 9.05 105 4450 1 0.12
MM S-A-H10.5-ER25-T08-H ER25 T08 11.60 105 44.50 1 0.06
MM S-A-H10.5-ER25-T10-H ER25 T10 15.30 105 4450 1 0.10
MM S-A-H004-ER32-T05-H ER32 T05 7.60 4.0 44.00 1 0.14
MM S-A-H025-ER32-T05-H ER32 T05 7.60 25.0 65.00 1 0.14
MM S-A-H040-ER32-T05-H ER32 T05 7.60 40.0 80.00 1 0.15
MM S-A-H004-ER32-T06-H ER2 106 9.60 40 44.00 1 0.14
MM S-A-H025-ER32-T06-H ER32 T06 9.05 25,0 65.00 1 0.14
MM S-A-H040-ER32-T06-H ER32 T06 9.25 40.0 80.00 1 0.22
MM S-A-H004-ER32-T08-H ER32 T08 11.60 4.0 44.00 1 0.16
MM S-A-H025-ER32-T08-H ER32 T08 11.60 25.0 65.00 1 0.16
MM S-A-H050-ER32-T08-H ER32 T08 11.60 50.0 90.00 2 0.23
MM S-A-H004-ER32-T10-H ER32 T10 15.30 4.0 44,00 1 0.14
MM S-A-H025-ER32-T10-H ER32 T10 16.30 25,0 65.00 1 0.20
MM S-A-H050-ER32-T10-H ER32 T10 15.20 50.0 90.00 2 0.25
MM S-A-H004-ER32-T12-H ER32 T12 18.30 4.0 44.00 1 0.14
MM S-A-H025-ER32-T12-H ER32 T12 18.30 25.0 65.00 1 0.17
MM S-A-H050-ER32-T12-H ER32 T12 18.30 50.0 90.00 2 0.22
MM S-A-H004-ER32-T15-H ER32 T15 23.90 4.0 44,00 1 0.16
MM S-A-H025-ER32-T15-H ER32 T15 23.90 25,0 65.00 2 021
MM S-A-H050-ER32-T15-H ER32 T15 23.90 50.0 90.00 2 0.25

o RUREEENCIEEBRZEALEVTIREL,
o Ly b—FERIVE—ZDL Y b Fvy I TTRADSE. SR Y FOTEBEHERBLE Y,

ISCAR




MULTI-#ASTER HSK —
MM S-A-HSK e lmszws fd(i
MULTI-MASTERA —
HSK A —{&BYR) L2 — DCONMS - - B*D
- LU—
< LBX—»!
DCONMS  THSZWS BD LPR LBX L RE cDIf =
MM S-A-H035-HSK A40-T05 40.00 T05 7.60 35.00 15.0 10.00 5.0 1 0.20
MM S-A-H040-HSK A40-T06 40.00 T06 9.25 40.00 20.0 15.00 5.0 1 0.28
MM S-A-H045-HSK A40-T08 40.00 T08 11.60 45.00 250 20.00 5.0 1 0.24
MM S-A-H050-HSK A40-T10 40.00 T10 15.30 50.00 30.0 25.00 5.0 1 0.23
MM S-A-H050-HSK A40-T12 40.00 T12 18.30 50.00 30.0 25.00 5.0 1 0.27
MM S-A-H050-HSK A63-T06 63.00 T06 9.25 50.00 240 18.00 6.0 1 0.70
MM S-A-H050-HSK A63-T08 63.00 T08 11.60 50.00 240 18.00 6.0 1 0.72
MM S-A-H055-HSK A63-T10 63.00 T10 15.30 55.00 29.0 23.00 6.0 1 0.73
MM S-A-H055-HSK A63-T12 63.00 T12 18.30 56.00 29.0 23.00 6.0 1 0.40
MM S-A-H060-HSK A63-T15 63.00 T15 23.90 62.00 34.0 28.00 6.0 1 0.76

o RURBABICEEBEERLELTEL,
W1 -F—aFyTREABY. 0- F—&FyTANEL

MULTI-mMASTER

DIN69871

MM S-A-SK
MULTI-MASTERA K
DIN 69871 —{&BIK) L2 —

DCONMS CRKS THSZWS BD LPR LBX LU RE &
MM S-A-H040-SK 40-T06 40.00 M16 T06 9.25 40.00 21.0 15.00 6.0 0.86
MM S-A-H045-SK 40-T08 40.00 M16 T08 11.60 45.00 26.0 20.00 6.0 0.87
MM S-A-H050-SK 40-T10 40.00 M16 T10 15.30 50.00 31.0 25.00 6.0 0.88
MM S-A-H050-SK 40-T12 40.00 M16 T2 18.30 50.00 31.0 25.00 6.0 0.90
MM S-A-H050-SK 40-T15 40.00 M16 T15 23.90 50.00 31.0 25.00 6.0 0.93

o RUESBHNCHAREERLELTEL,

FLEXFriT
MULTI-MASTER
MM CAB

MULTI-MASTERA K B3 ~— LSCMS —==~—— LPR —

FLEXFIT7 27 52—
QO
BE THSZWS THSZMS  LPR LU BD  DCONMS LSCMS  DRVS®  BHTA  TQ.3@ kgl
MM CAB TO6M06-16/.63 T06 M06 16.00 11.60 9.30 9.70 14.50 8.0 15 15 0.01
MM CAB T0O6MO08-16/.63 T06 M08 16.00 13.70 9.60 13.00 17.50 11.0 6.0 20 0.02
MM CAB T0O6MO08-25/1.0 T06 M08 25.00 11.30 9.30 13.00 17.50 1.0 15 20 0.02
MM CAB TO6M10-25/1.0 T06 M10 25.00 16.60 9.60 18.00 20.00 11.0 5.0 29 0.04
MM CAB T0O8M08-16/.63 T08 MO8 16.00 5.40 11.70 13.00 17.50 1.0 11.4 20 0.03
MM CAB T0O8MO08-25/1.0 T08 M08 25.00 19.50 11.70 13.00 17.50 1.0 15 20 0.03
MM CAB T0O8M10-20/.75 T08 M10 20.00 11.30 11.70 18.00 20.00 13.0 7.0 29 0.04
MM CAB T0O8M10-25/1.0 T08 M10 25.00 14.20 11.70 18.00 20.00 11.0 1.5 29 0.03
MM CAB T0O8M12-20/.75 T08 M12 20.00 9.30 11.70 21.00 22.00 13.0 7.0 33 0.0
MM CAB T08M12-25/1.0 108 M12 25.00 12.50 11.70 21.00 22.00 13.0 15 33 0.04

o RUEEEICIIEBERZEALEVTIZEY,

o FLEXFITAR)L A —(CEUTIF 2 BRIE. BElaR 7z + 3 1B R L T E WV BYGRHA bLY (TQ_9) @A L ERal Dz 5 LTI EL,
WoSUTLYFHAR

@ HELHES LY (Nm)

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l- 22



MULTI-MASTER
THSZMS DRVS THSZWS

MM CAB-T-T ,

MULTI-MASTER | Ei A

SERT ST 5~ 1

T
BD THSZMS THSZWS LF DRVS( &

MM CAB T05T05-25/1.0-C 7.60 T05 T05 2540 60 0.02
MM CAB T06T06-25/1.0-C 9.30 T06 T06 25.40 8.0 0.02
MM CAB T08T08-25/1.0-C 11.50 T08 T08 25.40 10.0 0.02
MM CAB T10T10-38/1.5-C 16.20 T10 T10 38.10 13.0 0.08
MM CAB T12T12-38/1.5-C 18.45 T12 T12 38.10 16.0 0.1
MM CAB T15T15-45/1.77-C 23.90 T15 T15 45,00 20.0 0.21

o U5V TEIIBBLEC A IRTEXLEL. « AUBARICIEEEREERLEVTIREL,

WHSYTLYFHAR

Accessories

MLIiRER

MULTI-MASTERAL ~F

BE X Ts FMVIRGAX TQR
0]:{e H 0 1 - - -
MIM WRENCH 0 2 T05 = 7.0
NRENC 06 2 T06 - 10.0
VRENCH 10-08 2 T08 - 15.0
| f FE 0 2 T10 - 28.0
NRENCH 16 2 T2 - 28.0
NRENCH 20 2 T15 = 40.0
NRENCH 0 3 T05 ° 7.0
NRENCH 06 3 T06 = 10.0
NRENCH 08 3 T08 ° 15.0
VR CH 0 3 T10 = 28.0
NR CH 3 T12 = 28.0
R 00 mn 4 - - -

B 0 0 DRIV 5 T20

B o DRIV 5 T25

: O 0 3/8" DRIV 5 T30

B O 40 DRIV 5 T40

B 0 0 8" DRIV 5 T50

GERCERICKVERVET, SRR EICTTRREEL,
(M MULTI-MASTERfaLCH 1 X
@ HELE(T ML (Nm)

MVIiRAEET
MULTI-MASTEREL VF

INRIVILYFIMVIRE Y MEA T3>0 T BIRTEXLEEL,

ZSBN ISCAR




Accessories
NUT ER - @
DIN6499 ERTIL v T !
Fvk THSZMS Dl‘N
—»| HLN [=—
ER 16, 20 TOP ER 25, 32 TOP ER 11, 16, 20, 25 MINI
DLN HLN THSZMS TQM
28.00 17.80 M22X1.5 68.7
34.00 19.00 M25X1.5 17.7
42,00 20.00 M32X1.5 196.2
50.00 22.50 M40X1.5 215.8
16.00 10.80 M13X0.75 29.4
22.00 18.00 M19X1.0 39.2
28.00 19.00 M24X1.0 78.5
35.00 20.00 M30X1.0 98.1
) HEZEHERT LY (Nm)
Accessories
1 2 3
WRENCH ER — Q
DING499 ERTLw hF+ 4 oAw VIS E— Fors
L>F [
l« oaL T OAL—J
WRENCH ER 25, 32 WRENCH ER 11, 16, 20, 25 MINI WRENCH ER 11,16, 20
0AW DRVS ™ OAL &
WRENCH ER11 MINI 16.80 ; 95.00 2
WRENCH ER11 32.00 17.0 95.00 B)
WRENCH ER16 MINI 22,50 - 117.00 2
WRENCH ER16 42.80 25.0 143.00 &
WRENCH ER20 MINI 28.00 2 128,00 2
WRENCH ER20 53.50 30.0 172.00 3
WRENCH ER25 MINI 36.00 - 140.00 2
WRENCH ER25 70.00 - 207.00 1
WRENCH ER32 78.00 - 255.00 1

OGSV TLYFHAR

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l- 24



VSV TEMBRDFE MULTI-mASTER

RURBEEBICITE B BZEERLEVLTEEL,

RCHAX L7 BB NIV (Nm)

T04 MM KEY 6x4 4

T05 MM KEY 6x4 7

T06 MM KEY 8x5 10
T08 MM KEY 10x7 15
T10 MM KEY 13x8 28
T12 MM KEY 16x9 28
T15 MM KEY 20 40
T21 MM WRENCH 24-21 110

N 2y I ITIENBELER A BB EXSIEEL,

Z3 ISCAR




RN TR

<MULTI-MASTEREINTHAAY F> MULTI-MASTER
MM-TS MM GRIT.K MM GRIT..P
o |y whk | IREEE | %Y (mma) | PIEGERE | &Y (mmA) | TIEGEE | XY (mmA)
2] WA by [N/'mm?] | EE HB No. |V (m/min) |Fz imin)|Fz max| V (m/min) | Fz min) |Fz max| V (m/min) |Fz imin) |Fz max)
<025 %C | kEEGFL 420 125 1 110-140| 0.08 | 0.20 [ 110-160| 0.05 | 0.15 - - -
>=0.25 %C | BEELRFL 650 190 2 |100-120| 0.08 | 0.18 [ 100-150| 0.05 | 0.15 - - -
’Iﬁﬁ < 0.55 %C ﬁgﬁéb 850 250 3 70-100 | 0.08 | 0.15 | 80-100 | 0.05 | 0.15 - - .
TR >=055%C | KExrEL | 750 220 4 | 70100 [0.08]0.15 | 80-100 [0.05 [0.15| - -
*ffg\%t 1000 300 5 60-80 | 0.08 [ 0.15 | 60-80 |0.05 |0.15 - - -
X 600 200 6 |100-120|0.08 | 0.15 [110-150| 0.05 | 0.15 - - -
B&E- 5 . 930 275 7 90-120 | 0.08 | 0.15 [100-120| 0.05 | 0.15 - - -
(BERD5%LUT) %ﬁé\%{; 1000 300 8 | 80-110 [ 0.08 | 0.15 | 70-110 | 0.05 | 0.15 - - |-
1200 350 9 70-100 | 0.05 | 0.12 | 70-100 | 0.05 | 0.15 - - =
FEREL 680 200 10 60-80 | 0.05[0.18 | 60-80 |0.05 |0.15 - - -
ZALM- 5 T y
a4 % T2H 1”??4\&\ 1100 325 11 55-70 | 0.08 | 0.15 | 55-70 |0.05 | 0.15 - - -
RERL
TIT1bN/
<IVT 680 200 12 [100-130 | 0.06 | 0.12 | 100-130| 0.03 | 0.15 | 100-130 | 0.03 | 0.10
27V LRS- %0 R
3’};{% 820 240 13 [100-120 | 0.08 | 0.15 [100-130| 0.03 | 0.15 | 100-130 | 0.03 | 0.10
M| 2725 77[;{\2 600 180 14 | 80-120 |0.05 | 0.10 | 90-120 | 0.03 [ 0.12 | 90-120 |0.03 | 0.10
T4/
. g2 180 15 [160-220| 0.10 | 0.20 | 160-220| 0.03 | 0.12 - - .
Y HEE(FC) N—Z1b%
IN—Z1 bR 260 16 [120-200| 0.10 | 0.15 | 120-200| 0.03 | 0.12 - - -
= J171 &R 160 17 [100-140| 0.10 | 0.20 - - - - - -
/3T HaNFCD) IN—Z1 bR 250 18 | 80-100 | 0.10 | 0.15 - - - - - -
JI71 MR 130 19 [180-250| 0.10 | 0.20 | 180-250| 0.03 | 0.15 - - -
i et
IN=Z1 bR 230 20 |160-220|0.10 | 0.15 | 160-220| 0.03 | 0.15 - - -
FERE(L 60 21 fgg(') 0.10] 0.20 - - - |800-1200 0.05 | 0.15
BETIVIZULESR o
534 100 22 1900 0.10 | 0.20 - - - |800-1200| 0.05 | 0.15
<=12% Si FEREE 75 23 - - - - - - |600-1000| 0.05 | 0.15
T 2 90 24 - - - - - - |500-1000| 0.05 | 0.15
_'7A|:|$ :
>12% Si BN 130 25 - - - - - - | 200-400 | 0.05 | 0.15
>1% Pb )8R 110 26 - - - - - - - - -
Hae 8505 90 27 - - |l - : = |l = - - -
%R 100 28 = - - - - = - - -
PAN =t 29 _ _ - - - - = = =
FoR zithiol:
BEIL 30 - - . . . - - - -
Fel BERZL 200 31 - - - | 30-40 |0.02]0.12 - = 2
EEft 280 32 25-35 | 0.05[0.12 | 25-40 |0.02 | 0.12 = 8 -
G E JEERE 250 33 25-35 [0.05(0.12| 25-40 | - - - 0.01 [ 0.12
Ni XIdCokt Tﬁﬂz 350 34 25-35 |0.05|0.12| 25-40 | - - - 0.01]0.12
#HiE 320 35 40-60 |0.05|0.12 | 25-40 | - - - 0.01]0.12
RM 400 36 40-60 | 0.05[0.12 | 40-60 | - - - 0.05 [ 0.12
~ A
TR aS C“ﬁgf RM 1050 37 40-60 | 0.05|0.10 | 40-60 | - - - 0.05 | 0.10
T REAN 55 HRC 38
AR BEEAN 60HRC | 39
TV Pk H& 400 &0
ik E2|d 55 HRC 4

Member IMC Grot

ik
EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, éﬁg .=-..l 26



27

-SLOT

SD-SP
TAOYZ—Z—1) gAY R

SD D32-2.0-R0.2-SP11
SD D32-3.0-R0.4-SP11
SD D32-1.0-R0.2-SP15
SD D32-1.5-R0.2-SP15
SD D32-2.0-R0.2-SP15
SD D32-2.5-R0.4-SP15
SD D32-3.0-R0.4-SP15
SD D32-3.5-R0.4-SP15
SD D32-4.0-R0.4-SP15
SD D32-4.0-R1.6-SP15
SD D32-4.5-R0.4-SP15
SD D32-5.0-R0.4-SP15
SD D32-5.0-R1.6-SP15
SD D32-5.5-R0.4-SP15
SD D32-6.0-R0.4-SP15
SD D32-6.0-R1.6-SP15
SD D32-6.5-R0.4-SP15
SD D32-7.0-R0.4-SP15
SD D32-7.0-R1.6-SP15
SD D32-7.5-R0.4-SP15
SD D32-8.0-R0.4-SP15
SD D32-8.0-R1.6-SP15
SD D32-8.5-R0.4-SP15
SD D40-1.0-R0.2SP13
SD D40-2.0-R0.2SP13
SD D40-3.0-R0.4SP13
SD D40-4.0-R0.4SP13 (1
SD D40-4.0-R0.4SP17
SD D40-5.0-R0.4SP17
SD D40-6.0-R0.4SP17
SD D40-7.0-R0.4SP17
SD D40-8.0-R0.4SP17
SD D40-9.0-R0.4SP17
SD D40-10-R0.4SP17
SD D50-4.0-R0.4-SP19
SD D50-5.0-R0.4-SP19
SD D50-6.0-R0.4-SP19
SD D50-7.0-R0.4-SP19
SD D50-8.0-R0.4-SP19
SD D50-9.0-R0.4-SP19
SD D50-10-R0.4-SP19
SD D50-12-R0.4-SP19

o [BRFEE4] 18

[<e]

[=3
DC cw CDX@ NOF® RE D1 DCONMS OAL 3
31.70 2.00 10.00 8 0.20 7.20 11.00 6.75 °
31.70 3.00 10.00 8 0.40 7.20 11.00 6.75 (]
31.70 1.00 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 (]
31.70 1.50 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
31.70 2.00 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
31.70 2.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 [
31.70 3.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 o
31.70 3.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
31.70 4.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 (]
31.70 4.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 [
31.70 4,50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
31.70 5.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 [
31.70 5.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 [
31.70 5.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
31.70 6.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 (]
31.70 6.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 [
31.70 6.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
31.25 7.00 7.75 8 0.40 8.40 16.00 8.00 [
31.70 7.00 7.75 8 1.60 8.40 15.00 8.00 [
31.25 7.50 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
31.25 8.00 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 (]
31.70 8.00 7.75 8 1.60 8.40 15.00 8.00 [
31.25 8.50 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
39.70 1.00 13.00 10 0.20 7.50 13.00 7.30 (]
39.70 2.00 13.00 10 0.20 7.50 13.00 7.30 (]
39.70 3.00 13.00 10 0.40 7.50 13.00 7.30 °
39.70 4.00 13.00 10 0.40 7.50 13.00 7.30 °
39.70 4.00 11.00 10 0.40 7.50 17.00 10.00 [
39.70 5.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
39.70 6.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 (]
39.70 7.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 (]
39.70 8.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
39.70 9.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
39.70 10.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 [
49.70 4,00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
49.70 5.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
49.70 6.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 (]
49.70 7.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 [
49.70 8.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
49.70 9.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 (]
49.70 10.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 ()
49.70 12.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 [

o [Ny R#E] PVDO—F+ 4110908

M JRAZEY 0.1 mm/t
@ FRBARE
@ 35|

ISCAR




HEIZIN T =4 <SD-SP>

YyEE]  SP11 SP13 SP15 SP17 SP19
ISO W REMTE Ve f2 f2 f2 f2 f2
WM No.* JIS EEHB |(m/min)| (mm/) (mm/t) (mm/t) (mm/t) (mm/t)
Rt 1 $22C 130-180 [130-200| 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.07-0.15 | 0.07-0.15 | 0.07-0.15
B&4H 8 SNCM430 260-300 |120-170| 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.07-0.15 | 0.07-0.15 | 0.07-0.15
B&4H 9 SNC236  |HRC 35-40%| 80-120 | 0.02-0.06 | 0.02-0.06 | 0.03-0.12 | 0.04-0.12 | 0.04-0.13
=S54 10 SKD61 200-220 |100-140| 0.04-0.07 | 0.04-0.07 | 0.04-0.12 | 0.04-0.12 | 0.05-0.13
RIVF YA R ) : ’ y ] g,
E e 12 SUS420J2 200 100-140| 0.03-0.06 | 0.03-0.06 | 0.04-0.12 | 0.04-0.12 | 0.04-0.13
F=ATFA LR . ] ] ) ) }
M 2550258 14 SUS304L 200 80-120 | 0.02-0.06 | 0.02-0.06 | 0.03-0.10 | 0.03-0.12 | 0.03-0.12
Y HiEik 16 FC250 250 160-200| 0.05-0.12 | 0.05-0.12 | 0.05-0.20 | 0.06-0.20 | 0.06-0.20
/17— 17 FCD500 200 140-180| 0.05-0.11 | 0.05-0.11 | 0.05-0.18 | 0.06-0.18 | 0.06-0.20
HEAL 34 | £>3%JV718 |HRC 36-40| 20-30 | 0.02-0.12 | 0.02-0.12 | 0.02-0.12 | 0.02-0.12 | 0.02-0.13
R 37 TiBA4V HRC 40-45| 35-45 | 0.02-0.06 | 0.02-0.06 | 0.02-0.12 | 0.02-0.12 | 0.02-0.13
MOV T RAA N Z O ETBBUEEL,
~gEEANEERL
LB ST Tl TIHIREE20-30% 5L LTEE L,
-SLOT
OAL
SD S-A-SP B = LF
RTROw MBREAY FA. LDRED
AfEy vy [
DCONWS THSZWS + DCONMShe
' L
vy &
BE DCONMS  DCONWS  THSZWS LDRED LB LF OAL B0
SD S-A-L90-C12-SP11 12.00 11.00 M4x0.5 10.50 12.7 90.00 94,00 S 0.08
SD S-A-L100-C16 SP13 16.00 13.00 M4x0.5 13.00 16.6 100.00 104.00 S 0.15
SD S-A-L100-C16-SP15 16.00 15.00 M5x0.5 16.00 18.2 100.00 105.00 8 0.16
SD S-A-L130-C16-SP15 16.00 16.00 M5x0.5 16.00 18.2 130.00 1356.00 S 0.20
SD S-A-L130-C16-SP15-C 16.00 15.00 M5x0.5 16.00 18.2 130.00 135.00 C 0.36
SD S-A-L150-C16-SP15-C 16.00 15.00 M5x0.5 16.00 18.2 150.00 155.00 C 0.41
SD S-A-L140-C20 SP17 20.00 17.00 M6x0.5 20.20 238 140.00 146.00 S 0.33
SD S-A-L150-C25-SP19 25.00 19.00 M6x0.5 20.00 27.9 150.00 158.50 S 0.55
o ZY1— TR BEERLTEEL,
N v OFB: S=ERF—IVv >y C=BEV+Y Y
BB
& / z,
SD S-A-L90-C12-SP11 SR M4X0.5-SP11 HG BLD T15/S7 SW6-T-SH
SD S-A-L100-C16 SP13 SR M4X0.5-SP13-IP15-HG BLD IP15/S7 SWB-T-SH
SD S-A-L100-C16-SP15 SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD S-A-L130-C16-SP15 SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/S7 SWB-T-SH
SD S-A-L130-C16-SP15-C SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/S7* SWB-T-SH
SD S-A-L150-C16-SP15-C SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD S-A-L140-C20 SP17 SR M6X0.5-SP1719-IP25-HG BLD IP25/S7 SWB-T-SH
SD S-A-L150-C25-SP19 SR M6X0.5-SP1719-IP25-HG BLD IP25/S7 SW6-T-SH

*ARBLEEABIBTEXLSEEL,

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l- 28



29

NEOCOLLET

INTEGRAL COLLET

SD-S-A-ER-SP
SDAAYZ—~\vIFH
EROLw b—{ABIR) LA —

SD-S-A-H05-ER16-SP11-C
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C

KA A-A
T
| - Lt DCJNWS
‘ = THSZWS |
ss e Bx_ . |LSCws
OAL

SS LBX( DCONWS THSZWS LSCWS OAL ﬁ
ER16 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 36.35 0.03
ER16 20,00 11.00 M4x0.5 3.85 51.35 0.04
ER20 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 39.85 0.05
ER20 5.00 13.00 M4x0.5 435 4035 0.05
ER20 5,00 15.00 M5x0.5 490 40.90 0.05
ER20 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 54.85 0.06
ER20 20.00 13.00 M4x0.5 4.35 55.35 0.07
ER20 20,00 15.00 M5x0.5 4.90 55.90 0.08
ER25 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 42.85 0.09
ER25 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 43.35 0.09
ER25 5.00 15.00 M5x0.5 4.90 43.90 0.09
ER25 5,00 17.00 M6x0.5 6.00 45.00 0.09
ER25 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 47.50 0.09
ER25 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 57.85 0.10
ER25 20.00 13.00 M4x0.5 435 58.35 0.10
ER25 20.00 15.00 M5x0.5 4.90 58.90 0.1
ER25 20,00 17.00 M6x0.5 6.00 60.00 0.12
ER25 20,00 19.00 M6x0.5 8.50 62.50 0.13
ER32 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 49.35 0.14
ER32 5.00 15.00 M5x0.5 4.90 49.90 0.15
ER32 5,00 17.00 M6x0.5 6.00 51.00 0.15
ER32 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 53.50 0.15
ER32 20,00 13.00 M4x0.5 435 64.35 0.18
ER32 20,00 15.00 M5x0.5 4.90 64.90 0.18
ER32 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 66.00 0.17
ER32 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 68.50 0.18
ER40 5,00 17.00 M6x0.5 6.00 57.00 0.26
ER40 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 59.20 0.27
ER40 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 72.00 0.29
ER40 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 74.50 0.30

™y MEEBFOTE

EBah

BE

SD-S-A-H05-ER16-SP11-C
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C

ISCAR

&

&

/

SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP156-HG
SR M5X0.5-SP156-IP20-HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M5X0.5-SP15-1P20-HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP156-HG
SR M5X0.5-8P15-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M4X0.5-SP11 HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M5X0.5-SP15-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M5X0.5-SP15-1P20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M4X0.5-SP13-IP15-HG
SR M5X0.5-SP15-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG
SR M6X0.5-SP17-IP20-HG

SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH

BLD T15/87
BLD T15/87
BLD T15/87
BLD IP15/S7
BLD IP20/S7
BLD T15/87
BLD IP15/87
BLD IP20/S7
BLD T15/87
BLD IP15/S7
BLD IP20/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/57
BLD T15/S7
BLD IP15/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP15/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP15/87
BLD IP20/S7
BLD IP20/57
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP20/S7
BLD IP20/57
BLD IP20/S7




HELISLOT

gg'ﬂ-ﬁi—ﬁ(mﬂﬂ) 7N\ @ @ @ Q
ARyE—@F v T \/ % S

Tk Wt — MER HEMTI &G

BE APMX L S RE

XNMU 060304-PNTN 6.00 6.40 4.40 0.40
o [BRFEENI] 10ME
o [Fv7H#E)] PVYDOI—F+>/%:1C830 / 808
WA TE: ETS-XNO6 (30E) o ETS-XN06-MM (30E)

(mm/t)
0.056-0.12

 (1C830
 (1C808

HEL{SLOT SWM DN @ @a
ETS-XNO6

IVRINEAT ﬁZﬁ '

A% — MR ROy A — | g DoONMS %
XNMU 0603F v 7H v/ '

O

%
&

e M2 4

Cw

'JJLU*

OAL:

(o]
DC CICT ZEFP DN SWM CW LU OAL DCONMS  +>9@ kol
ETS D032-07-W16-XN06 32.00 4 4 16.50 17.00 7.00 30.00 80.00 16.00 0.20
ETS D032-08-W16-XN06 32.00 15.50 17.00 8.00 35.00 85.00 16.00 0.13
ETS D040-07-W16-XN06 40.00 16.50 17.00 7.00 30.00 80.00 16.00 0.14
ETS D040-08-W16-XN06 40.00 15.50 17.00 8.00 35.00 85.00 16.00 0.15
ETS D050-07-W20-XN06 50.00 19.50 21.00 7.00 33.00 85.00 20.00 0.22
ETS D050-10-W20-XN06 50.00 19.50 21.00 10.00 38.00 90.00 20.00 0.25

oo~ & s
w o N s N
======

» %

ETS-XN06 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51

HELSLOT ~ OAL _»

ETS-XN06-MM ° | @ @
®

> %
Ll

MULTI-MASTER %1 7/ s — i
AT — ROy 2— DC THSZMS DCONMS
1 {

XNMU 0603Fv 7H
tCDX
.CwW

DC [ ZEFP cw CDX  DCONMS  THSZMS LF OAL DRVS®

ETS D032-07-XN06-MMT10 31.70 4 4 7.00 7.70 15.30 T10 16.00 27.30 13.0
ETS D040-07-XN06-MMT12 39.80 4 4 7.00 10.00 18.30 T12 16.00 29.30 16.0
ETS D050-07-XN06-MMT15 49.80 6 6 7.00 12.50 23.90 T15 19.00 36.00 20.0
™ D%
@ 55V TLYFHAR

EBsh
» %

ETS-XN06-MM SR M2.5X6-T7-60 T-7/51

i Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l-




HELSLOT ‘ DHUB |
SDN-XNO6 «~—— DCONMS ‘

LAl
0%

XNMU 0603Fv 7H

A — AR Oy A — o Vs 7o []
(il 6.7 S -
[

DC
DC cw cIcT ZEFP CDX DHUB DCONMS 0AL
SDN D063-07-22-XN06 63.00 7.00 8 8 15.00 30.00 22.00 11.00
SDN D080-07-27-XN06 80.00 7.00 10 10 19.00 38.00 27.00 11.00
SDN D080-08-27-XN06 80.00 8.00 10 6] 19.00 38.00 27.00 11.00
SDN D100-07-32-XN06 100.00 7.00 12 12 23.00 47.00 32.00 11.00
SDN D125-07-40-XN06 125.00 7.00 14 14 27.00 55.00 40.00 11.00
o S8
EEF 7 XNMU 06 (30H)
BB
BE & /
[SON-XNo6 GGG T
HELSLOT DHUB—»
A |
DCONMS
FDN-XNO6 I @ @ @ Q
T1—RI)EBAT | T
At — PSR A Oy 2 — Fon AR
XNMU 06037 7F3 e coxmy y WU l
° o ° o CW ¢
| DC |
B7R éﬁ
NE DC cw cicT) ZEFP CDX DHUB  DCONMS LU OAL iz
FDN D063-07-16-XN06 63.00 7.00 8 8 17.00 38.00 16.00 28.5 40.00 A 0.18
FDN D080-07-22-XN06 80.00 7.00 10 10 20.00 48.00 22.00 28.5 40.00 A 0.55
FDN D080-08-22-XN06 80.00 8.00 10 5 20.00 48,00 22.00 285 40.00 A 0.39
FDN D100-07-27-XN06 100.00 7.00 12 12 23.00 60.00 27.00 285 40.00 B 0.18
FDN D100-08-27-XN06 100.00 8.00 12 6 23.00 60.00 27.00 28.5 40.00 B 0.64
FDN D125-07-32-XN06 125.00 7.00 14 14 27.00 65.00 32.00 &l 45.00 B 0.00
FDN D125-09-32-XN06 125.00 9.00 14 7 27.00 65.00 32.00 315 45.00 B 1.04
FDN D160-10-40-XN06 160.00 10.00 18 9 30.00 80.00 40.00 45.0 60.00 B 1.99
o 585
W& F w7 XNMU 06 (30H)
EB s
& 7 7
R0 B LR B0y &8 B ([ [ SR M2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25DIN912
)\ W EE 2P U SRM2.5X6T7-60  T-7/51
L R DT BB P I (Y058 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M10X25 DIN912
FDN D100-07-27-XN06 BRIV A GCArES: (N aG|
Iy BT SRM2.5X6T7-60  T-7/51
FDN D125-07-32-XN06 BEiRIVPAY AN eyl
150 ' Wo R PLEOI R P By ([0 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
(IS OGS (M SRM2.5X6T7-60  T-7/51
HEAZ%EY <XNMU-06>
RHIH &Y f; (mm/t)
REHE
1SO IR JIS I#E HB IR No.** I1C808 I1C830
G $22C 130-180 1 0.10-0.20 0.10-0.20
PO SNCM430 260-300 8 0.08-0.12 0.08-0.12
= SNC236 HRC 35-42* 9 0.08-0.12 0.08-0.12
Saei SKD61 200-220 10 0.08-0.12 0.08-0.12
RIVTHA LR
AT SUS420J2 200 12 0.08-0.12 0.08-0.12
o F—2FFA R SUS304L 200 14 0.08-0.12 0.08-0.12
AT VLA SUS316L 140 14 0.08-0.12 0.08-0.12
Y HiEk FC250 250 16 0.10-0.20
/15— FCD500 200 17 0.08-0.15
- HRC 45-49 38.1 0.06-0.12
BEEE HRC 50-55 38.2 0.05-0.10
EE AN BERL

BN DWW TR R EHZ DT & TBIBTEL,

ISCAR




HELISLOT

XNMU 0904PN
8Oa—F— (B4 EHEWN
20v5—BFvT

V9@
%@ &

Tk it — MmERN HEEMI&M
o S © &
LI DB
% APMX L S RE o | o | Qo (mmA)
XNMU 090408-PNTN 8.20 9.10 595 0.80 e | o | o 0.05-0.15

o [BR5EENMI] 1018
o [FyTHE] PVDO—F>%11C830/808 ¢« CVDI—T /% IC5400
AT E: ETS-XN09 (32H) » FDN-XNO9 (32E) » SDN-XNO9 (33H)

HELISLO SWM DN
;'ZXNOQ T 470 @ @B
*®

8a—F— L\ TRAYAZ— DC 4
XNMU 0904EAH.F v 7 L D DC?NMS @
(E4/FEAT—F—)B %
et F
LU oaL
DC clct ZEFP DN SWM cw L OAL  DCONMS I+v% &
ETS D32-10-W16-XN09 31.70 4 2 15.50 18.00 9.90 35.00 85.00 16.00 w 0.02
ETS D32-11-W20-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41.00 95.00 20.00 w 027
ETS D32-11-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41.00 106.00 25,00 W 062
ETS D32-14-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 41.00 105.00 25.00 w 027
ETS D32-14-W32-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 45,00 110,00 32.00 W 0.88
[VISSE-'¢
HWEF v 7 XNMU 0904PN (328)
BB
g & i
| ETS-XNO9 | SR 10508600 T-9/51
HELISLOT DHUB @ @ %a
FDN-XNO09 DC?4NMS,
TIUIBLTS
AUHIATRAD Y 8~ o 9@ &
XNMU 0904 IEAFF v l« CDX W
(B4/E4D—F—)B Sy
DC | ¥
BN &
DC cw cICcT( ZEFP CDX@ DHUB DCONMS LU OAL i IG
FDN D080-10-22-XN09 80.00 10.00 10 10 2250 48,00 22.00 27.0 40.00 A 0.40
FDN D080-12-22-XN09 80.00 12.00 10 5 2250 48,00 22.00 27.0 40.00 A 043
FDN D100-10-27-XN09 100.00 10.00 12 12 26.00 60.00 27.00 25.0 40.00 B 0.64
FDN D100-12-27-XN09 100.00 12.00 12 6 26.00 60.00 27.00 25.0 40.00 B 092
FDN D125-10-32-XN09 125.00 10.00 14 14 33.00 65.00 32.00 31.0 45,00 B 1.19
FDN D125-12-32-XN09 125.00 12.00 14 7 33.00 65.00 32.00 31.0 45.00 B 1.08
FDN D160-10-40-XN09 160.00 10.00 18 18 45.00 80.00 40.00 36.0 50,00 B 1.45
FDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 45.00 80.00 40.00 35.0 50.00 B 178
o FMC/FMB (SO 7 —/\—%ERLIEEL,
(VIS¢

@ RRBARE
@ B TVERIC DV T A0 BZTBREEL,
BWETF v 7 XNMU 0904PN (32E)

B
BIE @ /
[ FDN-XNO9 | SR 10508600 951

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l- 32



HELISLOT

SDN-XN09

TARGEAT f
AUAWIH RO Y 52— o o 55/
XNMU 0904 IEAFF v | o]

(B4 E4T—F ) :

DC cw cicTt ZEFP CDX DHUB DCONMS OAL =

SDN D080-10-27-XN09 80.00 10.00 10 10 20.00 38.00 27.00 14.00 0.20
SDN D080-12-27-XN09 80.00 12.00 10 5 20.00 38.00 27.00 16.00 0.24
SDN D100-10-32-XN09 100.00 10.00 12 12 25.00 47.00 32.00 14.00 0.34
SDN D100-12-32-XN09 100.00 12.00 12 6 25.00 47.00 32.00 16.00 0.42
SDN D125-10-40-XN09 125.00 10.00 14 14 34.00 55.00 40.00 14.00 0.61
SDN D125-12-40-XN09 125.00 12.00 14 7 34.00 55.00 40.00 16.00 0.69
SDN D160-10-40-XN09 160.00 10.00 18 18 51.00 55.00 40.00 14.00 0.61
SDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 51.00 55.00 40.00 16.00 1.10

™ 5%
BEEF v XNMU 0904PN (32)

#Bah

BE & i

[SONNos ISR T

HEIZ3%XY <XNMU 09>

WHIA Y f, (mm/t)
HKEME
I1SO wHI JIS ¥ HB HEIFINo.** IC808 1C5400 1C830
el 8220 130-180 1 0.1-0.25 0.1-0.25 0.1-0.25
sam SNCM430 260-300 8 0.1-0.2 0.1-0.2 0.1-0.2
SNC236 HRC 35-42* 9 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.18
Ba e SKDG1 200-220 10 0.1-0.2 0.1-0.2 0.1-0.2
7’7'\’; g Egﬂ'f SUS42002 200 12 0.4-0.2 01-0.2 0.4-0.2
v +—2FFA( % SUS304L 200 14 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.15
ATV LA SUS316L 140 14 0.1-0.15 0.1-0.15 0.1-0.2
eI FC250 250 16 0.1-0.3
/25— FCD500 200 17 0.1-0.25
- HRC 45-49 38.1 0.06-0.12 0.06-0.12 0.06-0.12
R HRC 50-55 38.2 0.05-0.1 0.05-0.1 0.05-0.1
“EEANERL

* WHIFNoIE DWTE A AR 0T ZETBIBLEL,

SN ISCAR




HELISLOT

XNMU 13 @ @ @
80—F —(B4/EAEN
Z0vE—RF v T AR AR
a5l
Ti& g — mERl HERIMI &4
o (=]
2(2|2(3|a|la|2|2 f
L s RE S|8|8|8|8|8|8|8 (mmit)
XNMU 130608PNN-MM 13.00 8.50 0.80 ] ° o [ ° 0.08-0.20
XNHU 130608PNN-PL 13.00 880 080 . 008020
XNMU 130608PNN-PL 1300 880 080 . 008020
XNMU 130608PNTN 13.00 8.80 0.80 o [ 0.08-0.20

o [BRFEEMI] 1018
o [FyTFE] PVDO—F>%:1C330/845/830/380/808/810 ¢ CYDIA—T>%": IC5400 / 5100
HWETE: ETS-XN13 (34H) » FDN-XN13 (35H) ¢ SDN-XN13 (355)

HELISLOT

ETS-XN13
8a—F—fELNTRAYZ—
XNMU 1306IEAFF v T
(H4/E4D—F—)B

D% 1 @
w—(]z[) -— DCONMS ’r

OAL
DC NOF(  ZEFP DN SWM cw ) OAL  DCONMS ¥+v4@ =
ETS D40-18-W32-XN13 40.00 2 1 21.00 22.00 18.00 47.0 120.00 32.00 W 0.55
ETS D48-22-W32-XN13 48.00 4 2 27.00 28.00 22.00 58.0 130.00 32.00 W 0.70
™ 55
@wW:idTLky

WEF YT XNMU 13 (348)

okk

B

ETS-XN13 SR M4-L15-D4.5 BLD IP15/57 SW6-T-SH

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- 34




HELISLOT SR
FDN-XN13 blENLE @ @ @
Vo E N L T
AURIITAR Y2, ‘ ®| @
XNMU 1306 E5FF v 7 |*CDH4 fu el @
(B4/k43—F—)A 9 [11® ow | l
DC
BN &
DC cw CICT  ZEFP  CDX®  DHUB DCONMS LU OAL Rk
FDN D100-14-27-XN13 100.00 14.00 10 10 26.00 55.00 27.00 26.5 40.00 B 0.61
FDN D125-14-32-XN13 125.00 14.00 12 12 33.00 65.00 32.00 30.5 45.00 B 1.04
FDN D125-16-32-XN13 125.00 16.00 12 6 33.00 65.00 32.00 30.5 45.00 B 1.13
FDN D160-18-40-XN13 160.00 18.00 14 7 45.00 80.00 40.00 44.0 60.00 B 2.24
FDN D200-20-40-XN13 200.00 20.00 16 8 53.00 92,00 40.00 - 63.00 C 3.81
o FMC/FMB (SUER)D 7 —/\—%ERLIEEL,
) }jﬁj{

@ BRBARE
@ BEINAZIRIC DL TE. 101 BZTBEBIEEL,
BWEF v T XNMU 13 (34H)

EBah

WE & / V4
IEEECIEE  SRM4-Li5D45 BLD IP15/S7 SWB-T-SH

HELISLOT
SDN-XN13

TARIZA T, f
NUBIAIHR O 2 o V
XNMU 1306 E5FEF v 7 |
(B4/E4T—F—)F

DC CICT"  ZEFP Ccw CDX®  DHUB DCONMS  OAL & @ / ﬂ

SDN D100-14-32-XN13 100.00 10 10 14.00 23.00 47.00 32.00 18.00 042  SRM4-L15-D4.5 BLDIP15/87 SW6-T-SH
SDN D125-14-40-XN13 125.00 12 12 14.00 33.00 55.00 40.00 18.00 0.66  SRM4-L15-D4.5 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
SDN D125-16-40-XN13 125.00 12 6 16.00 33.00 55.00 40.00 20.00 079  SRM4-L15-D4.5 BLDIP15/S7 SW6-T-SH
SDN D160-16-40-XN13 160.00 14 7 16.00 50.50 55.00 40.00 20.00 144 SRM4-L15-D45 BLDIP15/S7 SW6-T-SH
SDN D200-20-50-XN13 200.00 16 8 20.00 59.00 69.00 50.00 26.00 2.61  SRM4-L15-D4.5 BLDIP15/S7 SW6-T-SH

™ 5%
@ BABARE
HWE&F v 7 XNMU 13 (34H)

SSEN ISCAR




MINI-TANGSLOT

RE
LNET 08 T 9& @
40—F—FEVHBEF VI
AOwvE—/ INSL H
EAZI—UVIHyE—H l

s owl

i LY

ik Pt — MEHEN HRINT &M
A g ‘C_’ f
INSL s oW RE 3 3 (mm/)

LNET 081804-TN-N 840 685 180 040 . . 008012
LNET 082604-TN-N 8.40 6.85 2.60 0.40 o [ 0.08-0.12
LNET 082804-TN-N 8.40 6.85 2.85 0.40 . 0.08-0.12
LNET 083004-TN-N 8.40 6.85 3.00 0.40 . o 0.08-0.12
LNET 083204-TN-N 840 685 325 040 . 008-0.12
LNET 083504-TN-N 8.40 6.85 3.50 0.40 ° ° 0.08-0.12
LNET 083704-TN-N 840 685 375 040 . 008012
LNET 084004-TN-N 8.40 685 400 040 . 008-0.12
LNET 084204-TN-N 8.40 6.85 4.20 0.40 o 0.08-0.12
LNET 084504-TN-N 8.40 6.85 4.50 0.40 ° [ 0.08-0.12

o ARSF2O—F—/EBF2O—F— L o HEMT KM 73-74HZ TBIEBTEL,

o [ARFEE] 10f@

o [FYTHE] PYDI—F+2%11C928/910

& TE: ETS-LNO8 (38H) ¢ ETS-LN08-M (37H) ¢ ETS-LNO8-MM (36E) » FDN-LNO8 (39E) ¢ SDN-LNO8 (40H)

MINI-TANGSLOT oA @ @ 9

~ L=

MULTI-mASTER q pas 4

ETS-LN08-MM bC MTHS‘ZMS DCJNMS r

40—F— B F THEE B |

IR Oy R — e

MULTI-MASTER% 1 CWNCVX

DC CWN® Cwx®  CDX®  NOF®  ZEFP DCONMS THSZMS  LF OAL  DRVS®

(R PIAW IR R ER VA [Ol 3200 4000 4500 8.20 4 2 15.20 T10 13.00 24.30 13.0
ETS D40/1.57-4-LN08-MMT12 [l 4,00 @ 4500 10.40 6 3 18.20 T12 13.00 26.30 16.0

o RUIGEERICIETEBE BZFERLGELTZEL,

O S AR

@ mAIHIE

@ FRBARE

@ 17

OGSV TLFHARX

6) NET 0826..F v &, SR 114-018-13.40X 5 1) 21— A& TERLIE TN,

(M | NET 0828..F v 7 &SR 114-018-1L3.40R 7 ) 1 —A TERALEE LN,

WEF w7 LNET 08 (36H)

HWERIVE—: MM S-A (BATET v >7) (16H) © MM S-A (AL — /v %) (19E) © MM S-A-C# (18H) © MM S-A-HSK (22H) MM S-A-N (17H) ¢ MM S-A-SK (228)

e MM S-B (85° 7—/\—</+ /%) (19H) ¢ MM S-D (89° 7—/\—</+ /%) (208) ® MM S-ER (21H) ¢ MM S-ER-H (21H) « MM TS-A (18H)

okt

B

ug & > [

ETS-LNO8-MM SR 114-018-L.3.40 T-6/5 T-6/3-L

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l- 36



MINI-TANGSLOT ~ OAL~

FLEXFiT fLTﬁVS i ¥ 9|%

LYy

ETS-LNO8-M B s f

AT—F—BN F v THHEN 5 1

IR Oy R — L X |pconms

FLEXFITZA I L.owN-cwx

DC CWN®  Cwx@ cDX® NOF®  ZEFP DCONMS THSZMS  LF OAL  DRVS®  TQ_36
ETS D032-03-LN08-M08 32.00 3.000 3.000 9.30 4 2 13.00 M08 13.00 30.50 10.0 20
ETS D032-04-LN08-M08 32.00 4.00® 450 (11 9.30 4 2 13.00 M08 13.00 30.50 10.0 20
ETS D032-05-LN08-M10 32.00 5.000 550 (12) 7.00 4 2 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D032-06-LN08-M10 32.00 6.00 (10 6.50 (13 7.00 4 2 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D040-03-LN08-M08 40.00 3.000 3.00 13.00 6 ) 13.00 MO8 13.00 30.50 10.0 20
ETS D040-04-LN08-M08 40.00 4.00© 450 (1 13.00 6 3 13.00 M08 13.00 30.50 10.0 20
ETS D040-05-LN08-M10 40.00 5.000 550 (12) 11.00 6 & 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D040-06-LN08-M10 40.00 6.00 (10 6.50 (13 11.00 6 3 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D050-03-LN08-M10 50.00 3.000 3.000 15.50 8 4 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D050-04-LN08-M10 50.00 4,00 450 (1 15.50 8 4 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D050-05-LN08-M12 50.00 5.00 @ 5.50 (12) 14.50 8 4 21.00 M12 13.00 35.00 17.0 &
ETS D050-06-LN08-M12 50.00 6.00 (10 6.50 (13 14.50 8 4 21.00 M12 13.00 35.00 17.0 33
ETS D063-03-LN08-M10 63.00 3.000 3.000 22.00 10 5 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D063-04-LN08-M10 63.00 4.00@® 450 (1) 22.00 10 5 18.00 M10 13.00 33.00 16.0 29
ETS D063-05-LN08-M12 63.00 5.000 5.50 (12 21.00 10 5 21.00 M12 13.00 35.00 17.0 33
ETS D063-06-LN08-M12 63.00 6.00 (10 6.50 (13 21.00 10 5) 21.00 M12 13.00 35.00 17.0 33

o EEBR<RLCHAXEAYO—BSHECTHNIE A7 —/N\—EHEREHSBIET,

o FLEXFITARIVA —ICEUT I BRI, BTl &+ OER L TS W @Y AT Lo (TQ3) & EA L. Eal DR A G LTEEL,
O S\ EIAITE

@ mAIHEIE

@ FRBARE

@ 375l

& oSV TLUFHAR

©) HELEEAT B ILD (Nm)

(M | NET 0818..FvF&. SR 114-018-L2.50R 7 ) 1 —% AL EEL,

@ | NET 0826..F v /&, SR 114-018-L3.40R 7 ) 1 —%& TERLEEL,

©) | NET 0830..F v &, SR 114-018-L4.40R 1) 1 —% ERALEEL,

(10) | NET 0835..F v /&, SR 114-018-15.30 R 7) 2 —H#TEALIEEL,

(1) [NET 0828..Fv /&, SR 114-018-1L.3.40 X5 1 —% TERLEELN,

(12) [ NET 0832..F v /&, SR 114-018-14.40 X5 2 —%& TERLIEELY,

(13) |[NET 0837..F v /&, SR 114-018-L5.30 &7 1—HTERALEEL,

WEF v LNET 08 (36H)

A& RIVAZ—: BT-ODP (FLEXFIT) (98E)  C#-ODP (FLEXFIT) (98H) * CAB M-M (FLEXFIT) (96H) » DIN69871-ODP (99E) ¢ ER-ODP (99H)
o HSK A-ODP (FLEXFIT) (100E) » S M (96H) » S M-C-H (96E) * S M-CF (97H)

Hyr—RE CWN-CWX BEFvT

3 LNET 081804-TN-N
4 LNET 082604-TN-N
4.5 LNET 082804-TN-N
5 LNET 0830-TN-N
5.5 LNET 0832-TN-N
6 LNET 0835-TN-N
6.5 LNET 0837-TN-N

& / b /

ETS D032-03-LN08-M08 SR 114-018-1.2.50 T-6/3-L T-6/5
ETS D032-04-LN08-M08 SR 114-018-L3.40 T-6/3-L T-6/5
ETS D032-05-LN08-M10 SR 114-018-L4.40 T-6/3-L T-6/5 MM KEY 16X9*
ETS D032-06-LN08-M10 SR 114-018-15.30 T-6/3-L T-6/5 MM KEY 16X9*
ETS D040-03-LN08-M08 SR 114-018-12.50 T-6/3-L T-6/5
ETS D040-04-LN08-M08 SR 114-018-L3.40 T-6/3-L T-6/5
ETS D040-05-LN08-M10 SR 114-018-L4.40 T-6/3-L T-6/5 MM KEY 16X9*
ETS D040-06-LN08-M10 SR 114-018-15.30 T-6/3-L T-6/5 MM KEY 16X9*
ETS D050-03-LN08-M10 SR 114-018-L.2.50 T-6/3-L T-6/5
ETS D050-04-LN08-M10 SR 114-018-L3.40 T-6/3-L T-6/5
ETS D050-05-LN08-M12 SR 114-018-L4.40 T-6/3-L T-6/5 WRENCH ER11*
ETS D050-06-LN08-M12 SR 114-018-L5.30 T-6/3-L T-6/5 WRENCH ER11*
ETS D063-03-LN08-M10 SR 114-018-12.50 T-6/3-L T-6/5
ETS D063-04-LN08-M10 SR 114-018-L3.40 T-6/3-L T-6/5
ETS D063-05-LN08-M12 SR 114-018-14.40 T-6/3-L T-6/5 WRENCH ER11*
ETS D063-06-LN08-M12 SR 114-018-15.30 T-6/3-L T-6/5 WRENCH ER11*

NBELER A RRTEEEL,

ISCAR




MINI-TANGSLOT
4 &)
ETS-LNOS F, obx @ @ o
40—F—HLN\ ]
T FEHEL NI Z Oy 2 — DG R Ki
l*ﬁ CWN-CWX
OAL
DC CWN®@ Ccwx® CDX@ NOF®) ZEFP DCONMS 490 OAL &
ETS D032-03-W16-LN08 32,00 3000 3000 7.90 4 2 16.00 w 90.00 0.14
ETS D032-04-W16-LN0O8 32.00 4,008 45012 7.90 4 2 16.00 w 90.00 0.14
ETS D032-05-W16-LN0O8 32,00 5000 5,50 (19 7.90 4 2 16.00 w 90.00 0.14
ETS D032-06-W16-LN08 32.00 6.00 (10) 650 (14 7.90 4 2 16.00 w 90.00 0.14
ETS D032-07-W16-LNO8 () 32,00 7.00 (1) 8,00 (19) 7.90 4 2 16.00 w 90.00 0.14
ETS D040-03-W16-LNO8 40.00 3000 3000 11.90 6 3 16.00 w 104.00 0.16
ETS D040-04-W16-LN0O8 40.00 400@ 45012 11.90 6 3 16.00 W 104.00 0.16
ETS D040-05-W16-LN08 40,00 5000 5.50 (13 11.90 6 3 16.00 w 104.00 0.16
ETS D040-06-W16-LN0O8 40.00 6.00 (10 6.50 (14 11.90 6 3 16.00 W 104.00 0.17
ETS D040-07-W16-LN08 (1) 40.00 7.00 (1) 8.00 (18) 11.70 6 3 16.00 w 104.00 0.17
ETS D050-03-W20-LN08 50.00 3000 3000 14.90 8 4 20.00 w 110.00 0.26
ETS D050-04-W20-LNO8 50.00 4000 4,50 (12 14,90 8 4 20.00 w 110.00 0.27
ETS D050-05-W20-LN08 50.00 5000 5.50 (13 14.90 8 4 20.00 w 110.00 0.28
ETS D050-06-W20-LNO8 50.00 6.00 (10) 6.50 (14) 14.90 8 4 20.00 w 110.00 0.28
ETS D050-07-W20-LNO8 (1 50.00 7.00 (1) 8,00 (19) 14.70 8 4 20.00 W 110.00 0.29
ETS D063-03-W20-LNO8 63.00 3000 3000 21.40 10 5 20.00 w 110.00 0.28
ETS D063-04-W20-LNO8 63.00 4,000 45012 21.40 10 5 20.00 w 110.00 0.29
ETS D063-05-W20-LN08 63.00 5000 550 (13) 21.40 10 5 20.00 w 110.00 0.31
ETS D063-06-W20-LN08 63.00 6.00 (10) 6.50 (14 21.40 10 5 20.00 W 110.00 0.32
ETS D063-07-W20-LNO8 (1) 63.00 7.00 (1) 8.00 (9 21.20 10 5 20.00 W 110.00 0.34
o ZHURTHEAET S
M CW=7.56 mmITERE T BEUE. LNET 084204-TN-NF v F&. SR 114-018-15.30-HGAZ ) 1— % THEALIEEL,
@ s \IRIE
@) ZALIEINE
@ FRBEAFRE
® 371
[LAWRrE 3172 0%
™ LNET 0818..F v F&. SR 114-018-L2.50 R 71— SEALKEEL,
@ | NET 0826..F v /&, SR 114-018-L3.40R V) 12— & ERLEEL,
© LNET 0830..F v 7&. SR 114-018-L4.40R 71— % TEALKEEL,
(10) | NET 0835..Fv /&, SR 114-018-15.30 X5 2 —%& TERLIEELY,
(1) LNET 0840..F v 7&. SR 114-018-15.30-HGAZ U1 —%& AL EL,
(12) |[NET 0828..F v /&, SR 114-018-1.83.40X 51 1 —A TEALIEELY,
(13) |[NET 0832..F v /&, SR 114-018-14.40 X5 1 —% TERALEEL,
(14) [ NET 0837..F v /&, SR 114-018-15.30 A1) 1 —A& TERLIEELY,
(18) | NET 0845..F v /&, SR 114-018-15.30-HGR Y 2 —H TERLEE LN,
W& F w7 LNET 08 (36H)
B
BE
A
ETS D032-03-W16-LN08 SR 114-018-.2.50 T-6/3-L T-6/5 ...-04-..-LNO8 LNET 082604-TN-N
ETS D032-04-W16-LN0O8 SR 114-018-.3.40 T-6/3-L T-6/5 LNET 082804-TN-N
ETS D032-05-W16-LNOS [RRNCEREVEEEVEL) T6/3-L T6/5 ...-05-..-LNO8 LNET 083004-TN-N

ETS D032-06-W16-LN08 SR 114-018-15.30 T-6/3-L T-6/5 LNET 083204-TN-N
SOIEPRGATRCEN Y SR114018-L650-HG  T6/8L  T-6/5 ..-06-..-LN 08 LNET 083504 TN-N
ETS D040-03-W16-LN08 [RES:RRVEVEEREN) T6BL  T6/5 LNET 083704-TN-N
ETS D040-04-W16-LNOS [ REVEVERERT) T6/3-L T6/5 LNET 084004-TN-N
ETS D040-05-W16-LN0S [ RALR AT T63L  T65 -..-07..-LNO8 : LNET 084204-TN-N
ETS D040-06-W16-LN0OS [ RRVRGENEFY T63L  T65 LNET 084504-TN-N
IS OGYATEGER TN SR 114-018-L6.30HG  T-6/3-L T6/5
ETS D050-03-W20-LN0S [RRCEREVEEERIN) T6/3-L T6/5
ETS D050-04-W20-LNOS [S:RREGEEKYY T6/3-L T6/5
ETS D050-05-W20-LNOS [RRNSEREVEEEVI) T6/3-L T6/5
ETS D050-06-W20-LN0S [ES:RREFEEX:N T6/3-L T6/5
SODIEEYATPIEEEY SR 114-018-16.80-HG  T-6/3-L T6/5
ETS D063-03-W20-LN0S [RS:RRFENTEEI:N T6/3-L T6/5
ETS D063-04-W20-LN0S [BRNSEREVEGEEEY) T6/3-L T6/5
ETS D063-05-W20-LN0S SRR RV T6/3-L T6/5
ETS D063-06-W20-LNOS [RNCEREVEETR) T6/3-L T6/5
SO IGEYATPIEREY SR 114-018-0630-HG  T-6/3-L T6/5

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l- 38



39

MINI-TANGSLOT

l«—— DHUB
—={ DCONMS}=— @
FDN-LNO8 1 @ @ %
TISVIBAT 40—F—fELN ‘
F o TR IR O 2 | foa
LNET 08...Fv 7 g s e 4
& =T 1 J i
| e | + CWN-Cwx
EXf7% &
DC  CWN®W Cwx@ CDX® CICT® ZEFP DHUB DCONMS LU OAL  FZik6 MIID®
FDN D063-03-16-LN08 63.00 3.000 3.000 14.50 8 4 38.40 16.00 25.0 35.00 A 0.22 LNET 081804-TN-N
FDN D063-04-16-LN08 63.00  4.00@ 45000 1450 8 4 38.40 16.00 25,0 35.00 A 0.23  LNET 082604-TN-N
FDN D063-05-16-LN08 63.00 5000 550012 14.50 8 4 38.40 16.00 25.0 35.00 A 0.25 LNET 083004-TN-N
FDN D063-06-16-LN08 6300 60000 650019 1450 8 4 38.40 16.00 25,0 35.00 A 026 LNET 083504-TN-N
FDN D080-03-22-LN08 80.00 3000  300M 2250 10 5 4500  22.00 28.0 40.00 A 0.28  LNET 081804-TN-N
FDN D080-04-22-LN08 8000  4.00® 45000 2250 10 5 4500  22.00 28.0 40.00 A 0.31 LNET 082604-TN-N
FDN D080-05-22-LN08 80.00 5000 55002 22.50 10 5 45.00 22.00 28.0 40.00 A 0.33 LNET 083004-TN-N
FDN D080-06-22-LN08 80.00 60000 65003 2250 10 5 4500  22.00 28.0 40.00 A 0.36  LNET 083504-TN-N
FDN D100-03-27-LN08 100.00 3.000 3.00 26.00 12 6 56.00 27.00 28.5 40.00 B 0.43 LNET 081804-TN-N
FDN D100-04-27-LNO8 10000 4000 45000  26.00 12 6 5500  27.00 285 40.00 B 0.47  LNET 082604-TN-N
FDN D100-05-27-LN0O8 10000 500© 55002 26,00 12 6 5500  27.00 285 40.00 B 0.50  LNET 083004-TN-N
FDN D100-06-27-LNO8 100.00 6.00010 65001 26,00 12 6 5500  27.00 285 40.00 B 0.54  LNET 083504-TN-N
o FMC (VMDD 7 —/N\—%ETHERLEEL,
0 g \EAITE
@ F AR
@) HFRBARE
@ T
B E7NAZIRIC DLW T &, 101 BERTBBIEEL,
O IRZ2—F T
(M| NET 0818..F v /&, SR 114-018-L2.50R 7 ) 1 —H AL EEL,
@ | NET 0826..Fv7&. SR 114-018-L3.40R 7)) 1—% AL EEL,
©) | NET 0830..F v /&, SR 114-018-L4.40R 7 ) 1—% ERLEEL,
(10 | NET 0835..F v &, SR 114-018-1L5.30 A7) 1 —ATEALIEELY,
(1) NET 0828..F v 7&. SR 114-018-13.40R 7)) 2 —H#TEALIEEL,
(12) |[NET 0832..F v /&, SR 114-018-14.40 X5 1 —% TERLEEL,
(13) LNET 0837..F v /&, SR 114-018-15.30 A7) 2 —H#TEALIEEL,
WEF v LNET 08 (36H)
hya—RE CWN-CWX BEFvT
FDN D...-03-...LN0O8 3 LNET 081804-TN-N
4 LNET 082604-TN-N
FDN D...-04-...LNO8 45 LNET 082804TN-N
5 LNET 083004-TN-N
FDN D...-05-...LNO8 o INET GRaARAETIN
6 LNET 083504-TN-N
FDN D...-06-...LN08 o= LNET 083704TN-N

FDN D063-03-16-LN08
FDN D063-04-16-LN08
FDN D063-05-16-LN08
FDN D063-06-16-LN08
FDN D080-03-22-LN08
FDN D080-04-22-LN08
FDN D080-05-22-LN08
FDN D080-06-22-LN08
FDN D100-03-27-LN08
FDN D100-04-27-LN08
FDN D100-05-27-LN08
FDN D100-06-27-LN08

ISCAR

&

¥

4

/

SR 114-018-12.50
SR 114-018-L3.40
SR 114-018-14.40
SR 114-018-L5.30
SR 114-018-12.50
SR 114-018-L3.40
SR 114-018-14.40
SR 114-018-5.30
SR 114-018-12.50
SR 114-018-L3.40
SR 114-018-14.40
SR 114-018-15.30

T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5
T-6/5

T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L
T-6/3-L

SR MBX25DIN912
SR MBX25DIN912
SR MBX25DIN912
SR M8X25DIN912
SR M10X25 DIN912
SR M10X25 DIN912
SR M10X25 DIN912
SR M10X25 DIN912




MINI-TANGSLOT ¥ | DCONMS

CDX @
SDN-LNO8 @ oY
FARIRA T, DC i DHUB
Ad—F— FvTHtEN {
NBIZ T 2 — l

lOAL
J GWN-CWX

DC CWN( CWX® CDX® CICT® ZEFP DHUB DCONMS THUB
SDN D063-03-22-LN08 63.00 3,006 3,006 14.80 8 4 32.00 22.00 6.00
SDN D063-04-22-LN0O8 63.00 4000 4500 14.80 3 4 32.00 22.00 6.00
SDN D063-05-22-LN08 63.00 5000 5,50 (10 14.80 8 4 32.00 22.00 7.00
SDN D063-06-22-LN08 63.00 6.00@ 6.50 (11 14.80 8 4 32.00 22.00 7.00
SDN D080-04-22-LNO8 80.00 4000 4500 22.00 10 5 34.00 22.00 6.00
SDN D080-05-22-LN08 80.00 5000 5.50 (10 22.00 10 5 34.00 22.00 7.00
SDN D080-06-22-LNO8 80.00 6.00® 6.50 (11 22.00 10 5 34.00 22.00 7.00
SDN D100-03-27-LNO8 100.00 3006 3006 27.00 12 6 4200 27.00 8.00
SDN D100-04-27-LNO8 100.00 4000 4500 27.00 12 6 42,00 27.00 8.00
SDN D100-05-27-LN08 100.00 5000 5.50 (10 26.50 12 6 42,00 27.00 10,00
SDN D125-03-32-LNO8 125,00 3006 3006 36.50 16 8 4800 32.00 8.00
SDN D125-04-32-LN08 125.00 4000 4500 36.00 16 8 48.00 32.00 8.00
SDN D125-05-32-LNO8 125.00 5000 5.50 (10 36.00 16 8 48.00 32.00 10,00
SDN D160-04-40-LNO8 160.00 4,000 4500 4860 20 10 56.00 40.00 10.00

) 5/ \JHIIE

@ A IHEIE

@ FRBAFRE

@ T

) | NET 0818..F v F&. SR 114-018-1L2.50R 7 ) 1 —%&ERALIEEL,

6 NET 0826..F v 7&. SR 114-018-L.3.40R V) 1—% ERALIEELY,

™ | NET 0830..Fv & | SR 114-018-L4.40R Y1) 2 —HTERALEEL,

@ | NET 0835..Fv7&. SR 114-018-1L5.30R 7 ) 1—% AL EEL,

©) LNET 0828..F v & SR 114-018-L3.40 A7) a—%T{ERALIEEL,

(10) | NET 0832..F v /&, SR 114-018-14.40 X5 1 —% TERLIEE LY,

(1) | NET 0837..F v &, SR 114-018-L5.30 A7) a—A{ERALIEEL,

W& F w7 LNET 08 (36H)

SDN-LNO8

o ss77 & ( /
SDN D...-03...-LN08 30 LNET 081804-TN-N SR 114-018-L2.50 T6/3L T-6/51

40 LNET 082604-TN-N SR 114-018-L3.40 T6/3-L T-6/51
e Dheclt A U 45 LNET 082804-TN-N SR 114-018-L3.40 T6/3L T-6/51
50 LNET 083004-TN-N SR 114-018-L4.40 T-6/3-L T-6/51
e Bheeelt b L 55 LNET 083204-TN-N SR 114-018-14.40 T6/3-L T-6/51
6.0 LNET 083504-TN-N SR 114-018-L5.30 T6/3-L T-6/51
e Ll A i 6.5 LNET 083704-TN-N SR 114-018-L5.30 T6/3-L T-6/51
SDN D063-03-22-LN08 SR 114-018-L2.50 T6/3-L T-6/51
SDN D063-04-22-LNO8 SR 114-018-L3.40 T6/3-L T-6/51
SDN D063-05-22-LN08 SR 114-018-L4.40 T6/3-L T-6/51
SDN D063-06-22-LN08 SR 114-018-L5.30 T6/3-L T-6/51
SDN D080-04-22-LN08 SR 114-018-L3.40 T6/3-L T-6/51
SDN D080-05-22-LN08 SR 114-018-L4.40 T-6/3-L T-6/51
SDN D080-06-22-LN08 SR 114-018-15.30 T6/3-L T-6/51
SDN D100-03-27-LNO8 SR 114-018-12.50 T6/3-L T-6/51
SDN D100-04-27-LNO8 SR 114-018-L3.40 T6/3-L T-6/51
SDN D100-05-27-LN0O8 SR 114-018-L4.40 T6/3-L T-6/51
SDN D125-03-32-LN08 SR 114-018-L2.50 T6/3-L T-6/51
SDN D125-04-32-LN0O8 SR 114-018-L3.40 T6/3-L T-6/51
SDN D125-05-32-LN08 SR 114-018-L4.40 T6/3-L T-6/51
SDN D160-04-40-LNO8 SR 114-018-L3.40 T-6/3-L T-6/51
152 &

i Member IMC Group

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l

40



1—H—HAK MINI-TARGSLOT

4 FyTRTEE

LBEDL Y FIE Ay E—IIBLTWET,
ROVADEHERIE FHRICEOTVET,

ﬁ =D =
XY@
AUy b aHRELET,

2 /ELRYHE

ETS..- T AOvZ2— - : T = -
g i LB+ FoE(mm) Ef;%fézézj F—ZNMANCER T R Uk
DC OHN (min) OHX (max)
ETS D32 32 20 49
ETS D40 40 34 63
ETS D50 50 27 66
ETS D63 63 27 66
ZDC
5 #TIVY
ZEHLET 0.6-0.7 Nm
& (mm)
6 #IAE

OHX

-

41

Lo F O E RS, LY FOENSIEREL
3 BERSLER) <BE> KTcld BHBBEDHRA) DBRICTHERLIEEL,
. . ICTERLCIEEL,
W ZN — [T laE s ® e
Ty TZROB 71— IR E R R LTS, <BE> /50 TR ELYFIk BRI TR DL
, ' BUBE TR,
7 K
ThAF (ap=3 - 6.5mm) HERXK
2 LE 29Ua— | MVoRF—
3.00 | LNET 081804-TN-N | SR 114-018-L2.50
4.00 | LNET 082604-TN-N
2.50 | LNET 082804 TN-N | O 1 14-018-L3.40 ’
5.00 | LNET 083004TN-N | SR 114-018-1440 | 10/
550 | LNET 083204 TN-N | SR 114-018-14.40 | 16/5L

6.00

LNET 083504-TN-N

6.50

LNET 083704-TN-N

SR 114-018-L5.30

ISCAR




EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN,

B

Y kxva [ J W VYP Y
1&4;:}7] T %#F MINI-TANGSLOT
8 HERMT M4
IR
KREMTE LY R
WHEIM Ve
ISO |#HI+4 JIS IEE HB No.** (m/min) BE FuSE | v—Zh
e~ $22C 130-180 1 130-200 LN....08 1C928
e =i SNCM430 260-300 8 120-170 LN....08 IC928
xEH - E2M SNC236 | HRC 35-40* 9 100-120 LN....08 IC928 7
Saei SKDG1 200-220 10 100-150 LN....08 IC928
RIVTUY AR .
270288 SUS420J2 200 12 100-140 LN....08 1C928
T_A7F LM% SUS304L 200 14 70-120 LN...08 IC928
ATV LA R
M P25 (IR Ixibryav
25028 SUS316L 140 14 80-120 LN....08 1C928
Y ik FC250 250 16 180-230 LN...08 IC910 1
/15— FCD500 200 17 150-200 LN....08 IC910 /
(e e TiBAI4V | HRC 40-45 37 35-45 LN....08 1C928 g V=N
*EEANEERL
= U DL TIE AN E 0T ETBRBEE,
<HEIEEY> LN..08...Fv 7 (Bmm=a,<7mm)
BEAHMEYBA ae(mm)
50 — ‘
DC=160 —
45 — | ap
| B
40 — :
35 _|DC=125 [
: f:
20 ) &40 SNCM439
' D =125mm D =125mm
25 SEA00 i as =30mm as =20 mm
E ap =4mm ap =6mm
20 (PEB008 ' f, =02x0.75 (-25%)  f, =0.25x1=0.25 mm/t
! \k ; =0.15 mm/t
15 _|DC=50 i \ .
DC=40 | . '
10 . \\ I
DC=32 \ '
i ] | f.= fzZ0xK
5 | : \i\ ' ap (mm) K
; : 3-4 0.60
¢ Cy ; : 4-5 075
' 5-7 1
0.17 0.22 0.27 032 |REM 322C 1
0.15 0.2 0.25 0.3 REH 5880 SNCM430 8
0.1 0.13 0.15 0.2 K& 52 SNC236 9
0.1 0.13 0.16 022 | 582 SKD61 10
0.13 0.16 0.2 025 |RIVTUHAMERATY LA SUS420J2 12
0.1 0.13 0.16 022 |[A—RATFAIRATVLAH SUS316L 14 | m
0.2 0.25 0.3 035 |y Ik FC250 16
0.15 0.2 0.25 0.3 /15— FCD500 17
0.1 0.13 0.16 022 |MEES TiBAI4V 37
#EI JIS No.
EAXY) 20 (mm/t) AEIAA IS0
[T 6

Member IMC Grou

p
WS
3 | ]




RN T4 MINI-TARGSLOT

9 <HEEFEY> LN..08...Fv 7 (ap=7-8mm)
BAMEYBLA ae(mm)
o0 | DC=60 e
!
.
A48 SNCM439
D =40mm
ae =10mm
ap =8mm
f,  =0.09x0.8=0.072 mm/t
1 f,= fzZ0xK
: ap (mm) K
! 7-75 1
! 75-8 0.80
| :
! 1
! 1
1 1
! 1
! 1
+ T
! 1
1 1
! 1
! 1
! 1
| 1
1 1
: !
0.045 | 0.060 | 0.090 | 0.105 | 0.120 | 0.135 | Rt $22C 1
0.045 | 0.060 | 0.075 | 0.090 | 0.105 | 0.120 | k&M S4H SNCM430
0.030 | 0.045 | 0.052 | 0.060 | 0.068 | 0.075 | KEH- 52 SNC236
0.030 | 0.045 | 0.052 | 0.060 | 0.075 | 0.090 | E&LH SKD61 10
0030 | 0.052 | 0.068 | 0.082 | 0.090 | 0.105 ;’;"f[j%ﬂr"g SUS420J2 12
0.030 | 0.045 | 0.052 | 0.068 | 0.075 | 0.090 g;éi;gﬂ@ SUS316L 14 M
0.068 | 0.090 | 0.105 | 0.120 | 0.135 | 0.150 | fa g HiEeLk FC250 16
0.045 | 0.075 | 0.090 | 0.105 | 0.120 | 0.135 | /Y2 5—8k8k FCD500 17
0.030 | 0.045 | 0.052 | 0.060 | 0.075 | 0.090 |fHEAES TiBAI4V 37
WHEIM JIis No. ISO
EAXY 20 (mm/Y) WE

2B ISCAR




TANGSLOT

~— S —» = CW (= RE
LNET 12-TN > @ @

A—F—FEOHBEF v
A0wvZ—H

N a © %

Ji& it — MERYE HERIMT &M
.
I ‘ ] = f;

BE oW RE s INSL 8|38 |3 (mm/)
LNET 123504-TN 350 040 962 1270 e | o | o 0.060.15
LNET 123508-TN 3.50 0.80 9.52 12.70 [ o 0.06-0.15
LNET 124004-TN 4.00 0.40 9.52 12.70 ° ° 0.06-0.15
LNET 124008-TN 4,00 0.80 9.52 12.70 ° ° 0.06-0.15
LNET 124504-TN 450 040 952 1270 o | o | o 0.060.15
LNET 124508-TN 450 0.80 9.52 12.70 ° ° ° 0.06-0.15
LNET 124804-TN 4.76 0.40 9.52 12.70 ° ° ° 0.06-0.15
LNET 124808-TN 476 080 952 12,70 o | o 0.06-0.15
LNET 125004-TN 5.00 0.40 9.52 12.70 ° ° 0.06-0.15
LNET 125008-TN 5.00 0.80 9.52 12.70 ° ° 0.06-0.15
LNET 125504-TN 5,50 040 952 12.70 o | o 0.06-0.15
LNET 125508-TN 5.50 0.80 9.52 12.70 ° ° 0.06-0.15
LNET 125516-TN 5.50 1.60 9.52 12.70 ° ° ° 0.06-0.15
LNET 125708-TN 5.75 080 952 12,70 o | o 0.06-0.15
LNET 126504-TN 6.50 0.40 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 126508-TN 6.50 0.80 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 127704-TN 7.70 0.40 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 127708-TN 7.70 0.80 9.52 12.70 ° 0.06-0.15

. EENTRMEE, 73 74BRCBRIIEL,

o [BR5EEAI] 10ME

o [FyTHE] PVDI—FT4>7:1C328/928/910

AT E: FDN-CALN12 (46H) o FDN-LN12 (45H) e SDN-CALN12 (48E)  SDN-LN12 (47H)

TANGSLOT . oW

LNET 12-TN-MM - ‘ | 1 SIS

AQ—F—ENRBEF V. ‘ i

DR/ EBITIHIS N — &)@

Ti& HERINT &M
8 fz
oW s INSL 3 (mm/t)

LNET 123508-TN-MM 3.50 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 124008-TN-MM 4.00 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 124508-TN-MM 450 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 124808-TN-MM 477 952 12.70 . 0060.15
LNET 125008-TN-MM 5.00 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 125508-TN-MM 5.50 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 126504-TN-MM 650 952 12.70 . 0060.15
LNET 126508-TN-MM 6.50 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 127704-TN-MM 7.70 9.52 12.70 ° 0.06-0.15
LNET 127708-TN-MM 7.70 9.52 12.70 ° 0.06-0.15

o RIFIRUIBHEHE o HERMITEMA4IL. 73-74BETBRZEL,

o [BR558#MI] 10fE

o [FyT7HHE] PVDO—T17:1C928

AT E: FDN-CALN12 (46H) o FDN-LN12 (458) o SDN-CALN12 (48H) * SDN-LN12 (47H)

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- 44



TANGSLOT

FDN-LN12 @ @ @
TSV IRAT Aa—F—fFN
Fy THUECNRIZ Oy 2 —, oaL # @

LNET 12..Fv7H Lucm%i

[}

R &
AE DC CICT® ZEFP DCONMS DHUB  CDX 1] OAL  FiR® cw BEFVT

70 LNET 1240..

FDN D080-07-22-LN12(1) 80.00 8 4 22,00 4500 2200 2820  40.00 A 0.40 8.0 LNET 1245...
85 LNET 1248..

10.0 LNET 1255..

FDN D080-10-22-LN12() 80.00 8 4 22,00 4500 2200 2820  40.00 A 0.40 105 LNET 1257..
12.0 LNET 1265...

7.0 LNET 1240..

FDN D100-07-27-LN12(1) 100.00 10 5 27.00 5500 2500 2850  40.00 B 0.44 8.0 LNET 1245..
85 LNET 1248...

10.0 LNET 1255..

FDN D100-10-27-LN122 100.00 10 5 27.00 5500 2500 2850  40.00 B 0.61 105 LNET 1257..
12.0 LNET 1265...

7.0 LNET 1240..

FDN D125-07-32-LN12(") 125.00 12 6 32.00 6500 3450 3200 4500 B 0.60 8.0 LNET 1245..
85 LNET 1248...

10.0 LNET 1255..

FDN D125-10-32-LN122 125.00 12 6 32.00 65.00 3450 3200  45.00 B 1.30 10.5 LNET 1257..
12.0 LNET 1265...

10.0 LNET 1255..

FDN D160-10-40-LN12(2 160.00 16 8 40.00 80.00 4400 3350  50.00 B 1.76 10.5 LNET 1257..
12.0 LNET 1265...

8.0 LNET 1245..

3 8.5 LNET 1248..

FDN D200-08-40-LN12() 200.00 20 10 40,00 9200 5150 4950  50.00 ® 263 A LNET 1250...
10.0 LNET 1255..

10.0 LNET 1255..

FDN D200-10-40-LN122 200.00 20 10 40,00 9200 5150 4950  50.00 © 2.95 10.5 LNET 1257..
12.0 LNET 1265...

10.0 LNET 1255..

FDN D250-10-60-LN12(2) 250.00 26 13 60.00 13200 5650 6250  63.00 © 591 10.5 LNET 1257..
12.0 LNET 1265...

o 2OV MEEF VT DRICKVEBVET,  2TDOHYEZ—ILREEVF Y THORAY1—HMIBLET.

o TEADFVIIELIERY 21— ETHERLIEEL, o FMC/FMB (SURR)DT7 —/\—ZTEALEEL,

M 2,=7 0DIBAESR 14-500-L5.9F TEAEEL, 0 a,=8.0DIFESR 14-500-L6.5% ZHEARLEELY,  * ap=8.5MIFESR 14-500-L7.0% TERLIEELN,

@ g,=10.0/10.5MIHFESR 14-500-L8.5& EALIEELY, o ap=12.0DIFAESR 14-500-L10.0& ZEAZELY,

@) 2,=8.0/8.5MIFASR 14-500-L7.0% AL EL,  © a,=9.0 DIFASR 14-500-L8.0%F TEALEEL,  © a,=10.0DFASR 14-500-L8.5% AL T,
@ T

G BUYFNAZRIC DV TS, 101BETBRZEL,

W& F w7 LNET 12-TN (44H) o LNET 12-TN-MM (445)

& / i

FDN D080-07-22-LN12 SR 14-500-L5.9 RATCHET WRENCH KEY T-16/51-BE
FDN D080-10-22-LN12 SR 14-500-L8.5 RATCHET WRENCH KEY T-15/51-BE
FDN D100-07-27-LN12 SR 14-500-L5.9 RATCHET WRENCH KEY T-16/51-BE
FDN D100-10-27-LN12 SR 14-500-L8.5 RATCHET WRENCH KEY T-15/51-BE
FDN D125-07-32-LN12 SR 14-500-L5.9 RATCHET WRENCH KEY T-15/51-BE
FDN D125-10-32-LN12 SR 14-500-18.5 RATCHET WRENCH KEY T-16/51-BE
FDN D160-10-40-LN12 SR 14-500-L8.5 RATCHET WRENCH KEY T-15/51-BE
FDN D200-08-40-LN12 SR 14-500-L7.0 RATCHET WRENCH KEY T-15/51-BE
FDN D200-10-40-LN12 SR 14-500-L8.5 RATCHET WRENCH KEY T-15/51-BE
FDN D250-10-60-LN12 SR 14-500-L8.5 RATCHET WRENCH KEY T-15/51-BE

2ol ISCAR




TANGSLOT DHUB

FDN-CALN12 —fljjows | G @ @

525847, | f

BRIy IRZOY S— | oaL %

LNET 12...F v 7 — Oy W

Jrefourelonre] B | 207

DC |CICT“ |ZEFP| DCONMS |DHUB| CDX |LUmin|LUmax | OALmin |OALmax BEFvT CWHE

LNET 1235... |W6.0-6.5

FDN D100-0608-27R-CALN12(1) Eooe[s) BN 3 27.00 | 55.00 | 26.00 | 284 | 295 40,0 4.1 0.48 LNET 1240.. | W65-72
LNET 1245... B7.082
LNET 1248... 3087

FDN D100-0810-27R-CALN12(2 [RleoXes] G 3 27.00 | 55.00 | 26.00 | 30.2 | 315 420 432 054 LNET 1250... 8492
LNET 1255... 08.9-105

FDN D100-1014-27R-CALN12() RI0oXeo) G} 3 27.00 | 55.00 | 26.00 | 320 | 340 445 465 0.47 LNET 1265... 05122
LNET 1277... 119146
LNET 1235... |M6.0-6.5

FDN D125-0608-32R-CALN12(1) [RPiXie] ;! 4 3200 | 6500|3400 | 302 | 313 450 461 0.80 LNET 1240.. | W6.5-72
LNET 1245... H7.082
LNET 1248... Hs.0-87

FDN D125-0810-32R-CALN12(2) ERINo] ;] 4 3200 6500 | 3400 | 320 [ 333 470 482 1.36 LNET 1250... Ws492
LNET 1255... W8.9-105
LNET 1285... (M6.0-6.5

FDN D160-0608-40R-CALN12(1) RRoXee] P 6 40.00 | 80.00 | 44.00 | 296 | 307 450 461 1.29 LNET 1240... | M657.2
LNET 1245.., B7.0-82
LNET 1248... 3087

FDN D160-0810-40R-CALN12(2 REoXot) BP 6 40.00 | 80.00 | 44.00 | 295 | 307 450 462 1.46 LNET 1250... Ms492
LNET 1255... W8.9-105

SRR LT M R I Pl 00| 12 | 6 | 4000 |8000|4400| 312 | s32 | 475 | 495 | 215 | HNET1265. Wi05122
LNET 1277... 119146

o 20Oy MBI FvTTEICKVEBVE T, ERADF v IIELIER Y 1—ETERIEEL,
o A—hUYIILDNTIE, 48BHTEBIBIZEL,

o BFTAZRIC DOV TE, 101 BZTBREEL,
* FMC/FMB (UKD 7 —N\—HSERALIEEL,

M 2,=6.0D15E. SR 14-500-L4.9% AL EL, © a,=6.5MIFA. SR 14-500-L5.3%F THEALLELY, o ap=7.0DFASR 14-500-L5.9% HERALIEE LN,
@ 2,=8.00% &, SR 14-500-L6.7%& ZEALZE LY,
@ a,=10.5DHE. SR 14-500-L9.0% ZEMLIZELY,

@ T

* ap=8.4D15FAE. SR 14-500-L7.0& THEALIEE LY,

o a,=11.9DA. SR 14-500-L9.0% SEAEELN,

BWAF VT LNET 12-TN (44H) o LNET 12-TN-MM (44H)

EBon

B w

FDN D100-0608-27R-CALN12 CA 0608-R/L-LNET12
FDN D100-0810-27R-CALN12 CA 0810-R/L-LNET12
FDN D100-1014-27R-CALN12 CA 1014-R/L-LNET12
FDN D125-0608-32R-CALN12 CA 0608-R/L-LNET12
FDN D125-0810-32R-CALN12 CA 0810-R/L-LNET12
FDN D160-0608-40R-CALN12 CA 0608-R/L-LNET12
FDN D160-0810-40R-CALN12 CA 0810-R/L-LNET12
FDN D160-1014-40R-CALN12 CA 1014-R/L-LNET12

© 2,=8.9MIFE. SR 14-500-L7 5% EALIEEL,

i Member IMC Group

%; . 23 .=- | ]

46

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN,



TANGSLOT

SDN-LN12 . @ & @a

TARGZAT, ' [+-DCONMS |=—CDX —= |
FyTHBEEAOY2— OAL & N T Earm=AEcw
LNET 12..Fv7FH . 5 It

CCT®  ZEFP DG DCONMS DX  DHUB  OAL [,  COW a7

7.0 LNET 1240..

SDN D080-07-27-LN12(1) 8 4 80.00 27.00 17.00 410 12.0 0.78 80 LNET 1245..
85 LNET 1248..

10.0 LNET 1255..

SDN D080-10-27-LN12(2 8 4 80.00 27.00 17.00 410 12.0 0.21 10.5 LNET 1257..
12.0 LNET 1265..

7.0 LNET 1240..

SDN D100-07-32-LN12(") 10 5 100.00 32.00 24.00 470 12.0 0.51 8.0 LNET 1245..
85 LNET 1248..

10.0 LNET 1255..

SDN D100-10-32-LN12(2 10 5 100.00 32.00 24.00 47.0 12.0 0.50 105 LNET 1257..
12.0 LNET 1265..

70 LNET 1240..

SDN D125-07-40-LN12(") 12 6 125.00 40,00 31.00 55.0 14.0 0.49 80 LNET 1245..
85 LNET 1248..

10.0 LNET 1255..

SDN D125-10-40-LN12(2 12 6 125.00 40.00 31.00 55.0 14.0 0.60 10.5 LNET 1257..
12.0 LNET 1265..

10.0 LNET 1255..

SDN D160-10-40-LN12(2 16 8 160.00 40,00 50.00 55.0 14.0 1.10 105 LNET 1257..
12.0 LNET 1265..

80 LNET 1245..

85 LNET 1248..

SDN D200-08-50-LN12(3) 20 10 200.00 50.00 62.50 70.0 12.0 1.75 90 LNET 1250..
10.0 LNET 1255..

10.0 LNET 1255..

SDN D200-10-50-LN12(2 20 10 200.00 50.00 62.50 69.0 14.0 1.90 105 LNET 1257..
12.0 LNET 1265..

80 LNET 1245..

85 LNET 1248..

SDN D250-08-50-LN12(3) 2 13 250.00 50.00 87.00 70.0 12.0 3.06 ai T
10.0 LNET 1255..

80 LNET 1245..

3 85 LNET 1248..

SDN D250-08-60-LN12() 26 13 250.00 60.00 80.30 84.0 12.0 222 4 LNET 1250.,
10.0 LNET 1255..

10.0 LNET 1255..

SDN D250-10-50-LN12(2 26 13 250.00 50.00 87.00 700 14.0 2.13 10.5 LNET 1257..
12.0 LNET 1265..

10.0 LNET 1255..

SDN D250-10-60-LN12(2) 26 13 250.00 60.00 80.00 84.0 14.0 2.83 10.5 LNET 1257..
120 LNET 1265..

¢ 2TOHYE—ILRBLBVWF Y THDODR Y 1—HMTBLET. SERADF v FITBLIE RV 1— & THERLEEWN,

o 2OV MEIEEREINEF Y IIRICKVRGVET, o FvJ3)VASDNE EBFDSSBAYZ—IE2DDF—EHBVET,

o FrUUIVELTTERETNDIHEG. F—ETE 5L TEY NI 2ETEEUEIMHITEE T,

(M) 2p=7. 0DHASR 14-500-L5.9% TEAEEL, ap=8.0DFASR 14-500-L6.5% THERALEEL,  * a,=8.5DHBASR 14-500-L7.0% TEBLIEELY,

@ 2,=10.0/10.5MDHFESR 14-500-L8.6% SHEMALZELY, * ap=12.0DIFESR 14-500-L10.0% SEALZELY,

@) 2,=8.0/8.5MIFESR 14-500-L7. 0% AL ELY,  © ap=9.0 DIFESR 14-500-L8.0F THERAEL), * a,=10.0DIFASR 14-500-L8.5% ERALIEE L,
@ I

WEF w7 LNET 12-TN (44H) o LNET 12-TN-MM (44H)

BEFYT & V4 / ()

LNET 1240... SR 14-500-L5.9 T-15/51-BE

LNET 1245 (DC=80-125) SR 14-500-L6.5 T-15/51-BE

LNET 1245 (DC=160-250) SR 14-500-L7.0 T-15/51-BE
LNET 1248... SR 14-500-L7.0 T-15/51-BE RATCHET
LNET 1250... SR 14-500-L8.0 T-15/51-BE WRENCH KEY
LNET 1255... SR 14-500-L8.5 T-15/51-BE
LNET 1257... SR 14-500-L8.5 T-15/51-BE
LNET 1265... SR 14-500-L10 T-15/51-BE

W AT 23V DENBRLEL A FIETEXSEEL,

ISCAR




TANGSLOT
SDN-CALN12 .- @ &%
TARGEA T FVTHEBEE i (= DCONMS
VAl W% wm B oAL T Om %
LNET 12.. Fv7H o Be
BE DC | CICT4 | ZEFP | DCONMS | DHUB | CDX | OAL ﬁ BEFYS CWigHE
LNET 1235... 06065
SDN D100-0608-27-CALN12(" 100.00 6 3 27.00 420 25.00 16.0 063 LNET 1240... 6572
LNET 1245... B7.0-82
LNET 1248.. Hso0s57
SDN D100-0810-27-CALN12 100.00 6 3 27.00 420 25.00 18.0 0.82 LNET 1250... E8.4-92
LNET 1255... W8.9-10.5
3 LNET 1265... B10.5-12.2
SDN D100-1014-27-CALN12® 100.00 6 3 27.00 420 25.00 20.0 0.48 NET 277, Cieas
LNET 1235... §6.065
SDN D125-0608-40-CALN12(" 125,00 8 4 40,00 55.0 32.00 12.0 048 LNET 1240... W6.5-7.2
LNET 1245... B7.0-82
LNET 1248... §8.0-8.7
SDN D125-0810-40-CALN12(2 125.00 8 4 40.00 55.0 32.00 14.0 095 LNET 1250... §8.4-9.2
LNET 1255... §8.9-10.5
3 LNET 1265... H10.5-12.2
SDN D125-1014-40-CALN12( 125,00 8 4 40.00 55.0 32.00 18.0 048 e 110146
LNET 1235... 06.0-6.5
SDN D160-0608-40-CALN12(" 16000 | 12 6 40.00 55.0 50.00 12.0 1.1 LNET 1240... W6.5-7.2
LNET 1245... B7.0-82
LNET 1248.. Hs0387
SDN D160-0810-40-CALN122 160.00 | 12 6 40.00 55.0 50.00 14.0 048 LNET 1250... E8.4-9.2
LNET 1256... W8.9-105
3 LNET 1265... Fi105-12.2
SDN D160-1014-40-CALN12® 160.00 12 6 40.00 55.0 50.00 18.0 1.61 LNET 1277... Bi19146
[NET 1235.. W6.065
SDN D200-0608-50-CALN12(" 200.00 16 8 50.00 70.0 63.00 12.0 1.50 LNET 1240... 06.5-7.2
LNET 1245... B7.082
LNET 1248... H80387
SDN D200-0810-50-CALN12(? 200.00 16 8 50.00 700 63.00 14.0 1.70 LNET 1250... Ws.4-9.2
LNET 1255... §8.9-10.5

o A—hUYIICDNTIE 48EZTHIREELY,

(M 8,=6.0DIHFESR 14-500-L4. 9DR Y 1—%TEALEEL, ¢ ap=6.5DFESR 14-500-L5.3D RV 1—&THERALEEL,

o a,=7.0DBAESR 14-500-L5.9D A1) 1—%HTHERLEE LY,

@ 2,=8.00D15A. SR 14-500-L6.7% THEAEEL, * a,=8.4D1FA. SR 14-500-L7. 0% THEALEEL, ¢ ap=8.9D1FA. SR 14-500-L7.5% EAEEL,
®) a,=10.5D3F A, SR 14-500-L9.0& THEAIEELY, * ap=11.9DHE. SR 14-500-L9.0%& SEALIZEL,

@ T

BAF YT LNET 12-TN (44H) o LNET 12-TN-MM (445)

i

B S5 ® /J ¢ /

LNET 1235... SR 14-500-L4.9 CA 0608 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-L4.5
LNET 1240... SR 14-500-L5.3 CA 0608 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-L4.5
LNET 1245... SR 14-500-L5.9 CA 0608 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-L4.5
LNET 1248... SR 14-500-L6.7 CA 0810 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-L6.1 RATCHET
LNET 1250... SR 14-500-L7.0 CA 0810 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-L6.1 WRENCH KEY
LNET 1255... SR 14-500-L7.5 CA 0810 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-L6.1
LNET 1265.. SR 14-500-L10 CA 1014 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-.8.5
LNET 1277.. SR 14-500-L10 CA 1014 R/L-LNET12 T-15/51-BE SR 14-500-.8.5

TANGSLOT
CA-R/L-LNET 12

HA—hrJyIRHYa—m

H—rJyo
(FDN/SDN-CALN 12 /332 —F8)

A= B Bx 5557
—_—1)ysS W, W,
A=Y 252~ Al {74l {7ig i 22—

6.00 6.50 LNET 1235... SR 14-500/L.4.9

CA 0608-R/L-LNET 12 SR 14-500-L.4.5 NUT M4-2.2 6.50 7.20 LNET 1240... SR 14-500/L5.3
7.00 8.20 LNET 1245.. SR 14-500/L5.9
8.00 8.70 LNET 1248.. SR 14-500/L6.7

CA 0810-R/L-LNET 12 SR 14-500-L6.1 NUT M4-2.2 8.40 9.20 LNET 1250.. SR 14-500/L7.0
8.90 10.5 LNET 1255.. SR 14-500/L7.5
10.5 12.2 LNET 1265..

CA 1014-R/L-LNET 12 SR 14-500-L.8.5 NUT M4-2.2 119 146 LNET 1277.. SR 14-500/L9.0

FyTICE BERY1—HEEVET, F Y TREEETEHHIE AV 1—EEELTIEEL,
MUZRF—1 T-15/51-BE, RACHET WRENCH KEY
M ML 4.5-5.0 Nm

i Member IMC Group

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l




QUAD2000

%Ho%hgygﬂgi&m—f—ﬁv T @ @3 @ @

SREMIRFYY ’ T W[le @ @ w @
N

@

e sl &

Tk it — MR HERMT&MH
M 2 8|22 % fe
AIE L s RE 8|8|8|8 (mm) (mm/)
6.16 256 0.80 IR 1.20-5.80 0.08-0.12

o WERNTRMIL 73-748%
o [RFEEM] 108
o [Fy7HE] PVDI—FT4>%:1C328/928/950/910
HWETE: ETS (54K)  FDN (55H) ¢ FDN-CF4 (55H) ¢ SDN (56H)

BIREED,

=

HELIQUAD
XOMT-HQ

GBF/ EBFE2a—F LN
NREFRFVT,

= 9
@\l
RBIF R~/ @ @ @

o &
| o

RE

<
&
@

ULy

ST IMTH —= 5 @

Tk ot — MERYE HEEMI &M

ap fz

E L S RE (mm) (mm/t)

® |IC28
® ||C328
® 1C928
® |1C250
® |1C950
® |1C908

1C910

0.80-5.80 0.07-0.10
0.80-5.80 0.10-0.15

XOMT 060204-HQ 6.16 2.56 0.40
XOMT 060204T-HQ 6.16 2.56 0.40

o IR AT

o WM T RMIE. 73-74HETBBIEL,

o [BR5EEAMI] 10ME

o [FyT7HE] PVDO—T1>%11C328/928/250/950/908 /910« /> 1— MBHE: IC28
WETE: ETS (54H) » FDN (55H) * FDN-CF4 (55K) * SDN (56H)

XOMT 060204-HQ XOMT 060204T HQ

7N\

QUAD2000

& ®

QPMT 100408PDTN

BMF/EBFRAI—T—FW
ERFF YT ORAIIA

%

=

@29

s L

Ti& 0t — e HEEMI R

7

ap fz

E L S RE (mm) (mm/t)

® |C330
® /C328
® (/C830
® /C928
® (IC5400
® /C950
® (IC810
® (IC910

1.10-9.60 0.08-0.15

QPMT 100408PDTN-M 10.36 4.12 0.70

o RN TRMAIL 73-74BA2 TBBIEEL,

o [BRFTEAI] 1018

o [Fv 78] PVDO—F+>/%:1C330 /328 / 830/ 928 / 950 / 810/ 910  CVDIA—7 /% :1C5400
WA TE: FDN (55H) o FST (568) » SDN (56H) * SSB (54H)

ISCAR




HELIQUAD

SPMT-HQ
ERFERIF v
GBEF4A0—F—FEVONA

B 9®®
Y9 @

\RE g

Tit it — MERYE RIS
slslg|s|Slalsle(elB8|8| = f
L s RE | 8(8|8|8|8[8|8[8|83|5[8] mm | mm
SPMT 100404R-HQ-M 10.20 4.23 0.40 ° ] ° ° ° ° 0.80-9.60 0.08-0.15
SPMT 100408R-HQ-M 10.20 423 0.60 ° ° ° ° ° ° ° 1.00-9.60 0.08-0.15
SPMT 100408TR-HQ-M 10.20 423 0.80 o | o|oe|o|o|e|e|e| o] o el 1200 | 002
SPMT 100416R-HQ-M 10.20 4.23 1.60 o ° 2.00-9.60 0.10-0.20

o HERNNT&4FIE. 73-74BH BB,

o [fRFEEM] 108

o [Fy7HE] PYDI—F+>%:1C330/328/830/928/950/808/810/910 ¢« CVDI—F %1 IC5400 /5100  PVD+CVDI—7+ >4 DT7150
BEASITE: SSB (54H)

-.TR-HQ-M ...R-HQ-M

7

HELIQUAD
SPCT/SPMR PDR

== OO

T
B AR i n
EARTFYT I i
it b~ EINTA =S J l
XRE s
T BEMT&4
x ap f;

RIE L s RE 8 (mm) (mmA)

SPCT 100408PDR 1020 413 080 o 1.20-9.60 0.08-0.12

SPMR 100408PDR 10.20 413 080 ) 120060 0.05-0.10
o HERMT R 73-74BETBRITEL,
o [ARFEE] 1018
o[Fv7HHE] PVDO—F1>/%11C808
BATE: SSB (548)
HELIQUAD
XPMT-HQ @ @ @
E%%/E%%g‘QJ_j—_ﬁb\ L/IC ]
EATF V7 A | SR

RE —»‘ S L %
Tk ]t — MWEEE HEEMI &M
< 8|8|8|¢8 % E

AIE L s RE o |8|8|8 |8 (mm) (mm/)

10.20 4.12 0.60 o [ o[ o[ o | o 1.00-0.60 0.07-0.12

o HESNITSMFIE. 73-74BH TBBEEL,

o [ARFEEAI] 1018

o [FvTHE] PVDO—T+ /4110328 /928 /950 /910 » /> — MBFE:1C28
WETE: ETS (54H) » FDN (55H)  FST (56H) * SDN (56H) » SSB (54H)
XPMT 100408-HQ XPMT 100408T-HQ

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l- 50



HELIQUAD

aver-ron | AL
ﬁsrﬁﬁﬁﬁmﬁﬂ%vi 15 TC Y @

e o s L

ik Pt — R RENTA

/ l 8 g ap fz

L ) RE 3 8 (mm) (mm/t)
QDCT 120508-PDN 12.70 4.92 0.80 [ 1.20-11.80 0.08-0.12
QDCT 120516-PDN 12.70 492 1.60 ° 2.00-11.80 0.08-0.12
QDCT 120524-PDN 12.70 492 2.40 ° 2.80-11.80 0.08-0.12
QDCT 120532-PDN 12.70 492 3.20 (] 3.60-11.80 0.08-0.12
QDCT 120508-PDN-F 12.70 49 080 . 1.20-11.80 008-0.12
QDCT 120516-PDN-F 12.70 492 1.60 ° 2.00-11.80 0.08-0.12
QDCT 120524-PDN-F 12.70 492 240 o 2.80-11.80 0.08-0.12
QDCT 120532-PDN-F 12.70 492 3.20 ° 3.60-11.80 0.08-0.12

o HESENI T SMFIE. 73-74B A TBBEEL,

o [BR5c8#MI] 10fE

o [Fy7HE] PYDI—FT+>%:1C330/ 328

BWATE: FDN (55H) » FST (565) » SDN (56H)  SSB (54H)

HELiQUAD
QDEH;J{%EO&.PDTN-M @ @ @
gy S AL

it o — mEREE HEEMI &M
7
l S| | 8| 8| 83[8 |8 |22 ap fz

e L S RE |8 |8|&8|8|8|&8|83|8|38 (mm) (mm/)
QDMT 1205PDTN-M 12.70 5.00 0.80 ° ° ° ° ° ° ° ° 1.20-11.80 0.07-0.20
QDMT 120516PDTN-M 12.70 5.00 1.60 o ° o o o o o 2.00-11.80 0.07-0.20
QDMT 120520PDTN-M 12.70 5.00 2.00 ° ° ° ° ° ° ° ° ° 2.40-11.80 0.07-0.20
QDMT 120524PDTN-M 12.70 5.00 2.40 ° ° ° ° ° ° ° 2.80-11.80 0.07-0.20
QDMT 120532PDTN-M 12.70 5,00 3.20 ° ° ° ° ° ° ° 3.60-11.80 0.07-0.20

o HESENN T &MF1E. 73-74B A TBBEEL,

o [BRFEEAI] 1018

o [FY7HE] PVDO—F % 1IC330 /328 /830 /928 / 950 / 808 / 908 / 810 / 910
WA TE: FDN (55H) » FST (56H) » SDN (56H)  SSB (54H)

SIBN ISCAR




HEL fniLiL

APKT 1003PDTR/L-RM
20—F—fHLN\

AUAIWEIR BkReF v 7.
BYJH]- BT

&4\4

LIS
o

©
@

77

W1 INSL APMX S RE BS

IC28

it < MERES

1C928
1G250
1C950

1C910

HEEMI &M

ap
(mm)

fz
(mm/t)

nE
6.70 11.00 8.00 3.47 0.50 1.20

APKT 1003PDTL-RM (V)
APKT 1003PDTR-RM 6.70 11.00 8.00 347 0.50 1.20

e o (|C328

0.90-8.00
0.90-8.00

0.10-0.20
0.10-0.20

o APKT..LF Y7 Id EBFH Y Z—ITEBHLTIEL, o #HERMT M. 73-74BE2TBBEEL,
o [ARFEEMI] 108

o[F v THHE] PVYDI—T /% 11C328 /928 / 250 / 950 / 910 » /> — M BRE:1C28

O ZERSF A Y2 —B

BWETE: ETS (548)

HEL fniii.L

ADKR 1505PDR/L-HM
20—F—fFELN

BN RINHF v,
TIVZ/ AT L AR/
MEASSIINTA

W

BS, ||

—

-

!

APMX  INSL

RE

]

[

S

%

~

o~
%

4249

Tk

W1 INSL APMX S

BS

ot — MERE

1C28
1C928
1C950

(mm)

HEMT&4

ap

fz

(mm/t)

ADKR 1505PDL-HM (1)
ADKR 1505PDR-HM 9.60
ADKR 150504PDR-HM 9.60

9.60 156.95
15.95

16.30

12.00
12.00
12.00

6.00
6.00
5.63

0.80
0.80
0.40

1.60
1.60
1.60

e o o |C328
°

1.20-12.00
1.20-12.00
0.80-12.00

0.
0.
0.

07-0.15
07-0.15
07-0.15

o HEEINTRAE. 73-7T4AEZTBBIIEEL,

o [BRFEENI] 10ME

o [FY7HE] PYDO—F/%:1C328 /928 /950 » /> I— MBEE:IC28
O R F RS A v E—B

A ITE: ETS (54H) » FST (56H)

rmmss 5

HEL fviiLiL
ADKT 1505PDR/L-HM

20—F—fEWNAUA)VEIFH,
ABRFvT

APMX

RE

INSL

Jsu

|

L

& &

®

R

&9

©

@94

Tk

APMX S RE BS

L)

t

>

TitEFEtE

HEMT&4

ap
(mm)

fz
(mm/t)

® ||C28

ADKT 1505PDR-HM 9.57 15.65
ADKT 1505PDL-HM () [y 15.70

12.00
12.00

5.64
5.64

0.80
0.80

1.60
1.60

e o |C328

® 1C928

® (/C950

® (1C908

® [IC30N
® |C910
® (IC520M
® |C20

® (IC5100

1.20-12.00
1.20-12.00

0.08-0.15
0.08-0.15

o [BRZSEAT] 108

o [Fy7HE] PVYDO—7F>/%1C328 /928 / 950 / 908 / 910 ¢ CVDI—7+ %/ :IC520M / 5100 » /> J— MBHE:1C28 / 20 o H— v | :IC30N

0O EBF BHOv2—H
BWETE: ETS (54H) » FST (565)

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN,

[E]
HE

B

Member IMC Grou

P
| Iy
3 L 4 1 | ]




LV /N

HEL fniLiL

ADKT 1505PDTR/L-RM P

LU

2O—F—fELN, .
AR, TSl F v 7, //y'
- BTN T A

.
249 %

&

@& &
&2
S

Tit ot — mERE HERINT &4

s glgle|E8|B|8| » |
BE Wi INSL s BS RE AMX | S |8 |8 |8 |8 |B|8| (mm | mmy
ADKT 1505PDTR-RM 9.54 16.75 5.63 1.60 1.00 12.00 (] (] ° ° ° ° [ 1.40-12.00 | 0.10-0.20
ADKT 1505PDTL-RM (1) 9.54 15.80 5.63 1.60 1.00 12.00 o 1.40-12.00 | 0.10-0.20

o [BRFEENI] 10ME

o [FY7HE] PYDO—F%1C328 /928 / 950 / 910 « CVDI—F % :IC520M / 5100 ® PVD+CVDI—7 >4 :DT7150
O EBEF. %D Y2 —F

A TE: ETS (54H) » FST (568)

HEL jrgii i "

ADK'5_151%5..R/L-HM ® @ @ @
23— — b ,’m
© iy e

b

Bs ]| dsle
ik 0t — MERNE HRMI&MH
(/j =
v <lglglzlalelz|e|E|| = f
AR RE Wi BS INSL APMX s |©|8|&8|3|8|8|8|3|8|8| mm (mm/)
ADKT 150516L-HM (1) 1.60 9.57 1.37 15.60 12.00 5.60 o 2.00-12.00 0.08-0.15
ADKT 150516R-HM 1.60 9.57 1.37 15.60 12.00 5.60 ° o o ° o o o ° 2,00-12.00 0.08-0.15
ADKT 150520R-HM 2.00 9.57 - 14.80 12.00 5.20 (] 2.40-12.00 0.08-0.15
ADKT 150524L-HM () 2.50 9.57 0.52 15.60 12.00 5.60 (] 3.00-12.00 0.08-0.15
ADKT 150524R-HM 2.50 9.57 0.52 15.60 12.00 5.60 o o o o 3.00-12.00 0.08-0.15
ADKT 150532L-HM () 3.20 9.57 - 156.50 12.00 5.60 ° 3.00-12.00 0.08-0.15
ADKT 150532R-HM 3.20 9.57 - 15.50 12.00 5.60 ° ° ° ) ° ° ° ° ° ° 3.50-12.00 0.08-0.15
ADKT 150540L-HM (V) 4.00 9.57 - 15.40 12.00 5.60 o 4.40-12.00 0.08-0.15
ADKT 150540R-HM 4,00 9.57 - 15.40 12.00 5.60 ° o 4.40-12.00 0.08-0.15
ADKT 150550L-HM (1) 5.00 9.57 - 15.10 12.00 5.30 (] 5.40-12.00 0.08-0.15
ADKT 150550R-HM 5.00 9.57 - 15,10 12.00 5.30 o o o o 5.40-12.00 0.08-0.15
ADKT 150564L-HM (! 6.20 9.67 - 14.80 12.00 5.30 ° 6.50-12.00 0.08-0.15
ADKT 150564R-HM 6.20 9.57 - 14.80 12.00 5.30 ° o o 6.50-12.00 0.08-0.15

o O—F—RH2.0mmUEDF v & AvE—E—MOGBIMIHRETT,

o [BRFEENI] 1018

o [FY7HE] PYDO—F>/%:1C328 /830 /928 / 950 / 908 / 910 ¢ CVDIA—T >4 :IC520M o /> 01— NBEE:1C28 / 20  H— % | :IC30N
O FERF A Y E2—B

BEASTE: ETS (54H) o FST (56H)

SCBN ISCAR




ISCARiii
SsB

FETART2A T,
Fu7RBERROY R —

SSB D100-12-32-R/L10
SSB D125-12-40-R/L10
SSB D160-16-40-R/L10

o 38

@ BIEARE

W& F v 7 QDCT-PDN (51E) ¢ QDMT 1205..PDTN-M (51H) ¢ QPMT 100408PDTN (49E) » SPCT/SPMR PDR (50H) ¢ SPMT-HQ (50E) ¢ XPMT-HQ (50E)

ISCARmiLL
ETS
TRAAYZ—

ETS D21-9-W16-06
ETS D25-11-W16-06
ETS D25-11-W25-06
ETS D32-14-W32-10
ETS D32-14-W16-10
ETS D32-16-W32-A10
ETS D40-18-W32-10
ETS D48-22-W32-15

™ 371

@w oT)bR>

@ IRE=FvT

~— DHUB @ % Q
<~ DCON
1] 4
o e o [ e
CDX ~ T |

. ‘ APMX
APMX DC cICcT CDX® DHUB DCONMS LU OAL & /
9.00 100.00 9 26.00 32.00 12.00 16.00 SR 14-544/S T-15/51
9.00 125,00 11 35.00 40,00 12.00 1600 SR14-544/S  T-15/51
9.00 160.00 13 52,00 40.00 16.00 2000  SR14544/S  T-15/51

'
- DCONMS

OAL
SWM cwW LU OAL DCONMS +>%@ % MIID@
21.10 2 1 10.80 12.00 8.85 26.9 90.00 16.00 w 0.11 XOMT 060204-HQ
24.80 4 2 12.80 14.00 10.80 23.7 90.00 16.00 W 0.12 XOMT 060204-HQ
24.80 4 2 12.80 14.00 10.80 244 120.00 25.00 W 0.36 XOMT 060204-HQ
31.70 2 1 16.70 18.00 13.85 40.0 120.00 32.00 w 0.54 XPMT 100408-HQ
31.70 4 2 16.00 18.00 13.85 52.0 @ 90.00 16.00 w 0.14 XPMT 100408-HQ
31.70 4 2 16.80 18.00 15.85 39.0 110.00 32.00 w 0.48  APKT 1003PDTR/L-RM
39.70 4 2 20.70 22,00 17.85 50.0 130.00 32.00 W 0.62 XPMT 100408-HQ
48.50 4 2 26.00 27.00 21.85 51.3 130.00 32.00 W 0.73 ADKT 1505..R/L...

@ Z2EHLETIF19~52mmOEE CTHERLIEEL,
& F v 7 ADKR 1505PDR/L-HM (52E) » ADKT 1505..R/L-HM (58E) ® ADKT 1505PDR/L-HM (52E) ¢ ADKT 1505PDTR/L-RM (53E)
o APKT 1003PDTR/L-RM (528) » QOMT-HQ (49E) » XOMT-HQ (49H) » XPMT-HQ (505)

EBah

ETS D21-9-W16-06
ETS D25-11-W16-06
ETS D25-11-W25-06

ETS D32-14-W32-10
ETS D32-14-W16-10
ETS D32-16-W32-A10
ETS D40-18-W32-10
ETS D48-22-W32-15

&

7

SR 34-508/L
SR 34-508/L
SR 34-508/L
SR 14-544/S
SR 14-506

SR 34-506/LHG

SR 14-544/8
SR 14-544/S

T-7/51
T-7/51
T-7/51
T-15/51
T-15/51
T-8/53
T-15/51
T-15/51

E’%é'
u;i?
ERERGIL. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)lic T THEERSFEE LY, Mgt .=

Member IMC Grou

P
sNns
-

54



HEL iQUAD -~ DHUB——‘
FDN NS
T50I847,

Fv 7ROy 2~

‘k DCO

Y|
*®

&
%

V.

BN ﬁ
DC CW  CDX®M CICT® ZEFP DHUB DCONMS LU OAL  FHR® MIIDA)
FDN D080-08-22-R06 80.00 8.00 22.70 14 7 45,00 22,00 28.1 40.00 A 0.34 XOMT 060204-HQ
FDN D100-08-27-R06 100.00 8.00 26.40 16 8 55.00 27.00 28.8 40.00 B 0.53 XOMT 060204-HQ
FDN D100-10-27-R06 100.00 10.00 26.50 16 8 55.00 27.00 295 40.00 B 0.59 XOMT 060204-HQ
FDN D125-10-32-R06 125.00 10.00 35.50 20 10 65.00 32.00 32.0 45,00 B 0.94 XOMT 060204-HQ
FDN D125-12-32-R10 125.00 12.00 35.50 14 7 65.00 32.00 32.0 45,00 B 1.00 XPMT 100408-HQ
FDN D125-16-32-R10 125.00 16.00 34.00 14 7 65.00 32.00 37.0 50.00 B 1.25 XPMT 100408-HQ
FDN D160-12-40-R10 160.00 12.00 46.90 16 8 80.00 40.00 B81S) 50.00 B 1.77 XPMT 100408-HQ
FDN D160-16-40-R10 160.00 16.00 46.50 16 8 80.00 40.00 43.5 60.00 B 213 XPMT 100408-HQ
FDN D160-16-40-R12 160.00 16.00 46.90 14 7 80.00 40.00 435 60.00 B 2.08 QDMT 1205PDN-RM
FDN D200-20-40-R12 200.00 20.00 62.00 16 8 92,00 40.00 41.0 63.00 E 3.57 QDMT 1205PDN-RM
FDN D250-20-60-R12 250.00 20.00 60.00 18 9 130.00 60.00 50.0 63.00 C 713 QDMT 1205PDN-RM

¢ FMC/FMB (SR D7 —/\—& TERLIEEL,

0 FRBARE

@ 3K

@ BYF R DV, 101 BZTBREEL,

@ I22—Fv

#&F w7 QDCT-PDN (51E) ¢ QDMT 1205..PDTN-M (51E) » QOMT-HQ (49E)  QPMT 100408PDTN (49E) » XOMT-HQ (49H) * XPMT-HQ (50E)

#Bah

& Y % z 7

FDN D080-08-22-R06 SR 34-514 T-7/51
FDN D100-08-27-R06 SR 34-514 T-7/51
FDN D100-10-27-R06 SR 34-514 T-7/51
FDN D125-10-32-R06 SR 34-514 T-7/51
FDN D125-12-32-R10 SR 14-544/S T-15/51
FDN D125-16-32-R10 SR 14-544/S T-15/51
FDN D160-12-40-R10 SR 14-544/S T-15/51
FDN D160-16-40-R10 SR 14-544/S T-15/51
FDN D160-16-40-R12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T PN 3-4
FDN D200-20-40-R12 SR 34-510 BLD T15/L7 SW6-T PN 3-4
FDN D250-20-60-R12 SR 34-510 BLD T15/L7 SW6-T PN 3-4

”.E' - ( /L
HELIQUADCLICKri7 o
FDN-CF4 @ v @
TIVIRAT,
Fu 7ROy R — DEONMS,, @ = OAL @ % Q
CLICKFITZ A 7 ooy 3, %F

CW y

w oom v oo o w ocows sy B & 7

FDN D050-08-CF4-06 50.00 8 8.00 13.90 90.00 48.00 32.0 44.00 CF4 0.44 SR34-514  T-7/51
FDN D063-08-CF4-06 63.00 10 8.00 18.90 90.00 48.00 33.0 44,00 CF4 0.51 SR34-514  T-7/51

™ 3%
@ FRBEAFRE
EAF YT QOMT-HQ (49H) o XOMT-HQ (498)

ISCAR




HELIQUAD

SON e = &N ®

TARTZA T, v

T - e [} (o) [L_L
Fu 7ROy R R N L;Gl‘ A\-l

‘ L cox 4

DC

DC CW CICT! ZEFP CDX@ DHUB DCONMS OAL
SDN D080-08-27-06 80.00 8.00 12 6 17.00 41.00 27.00 12.00
SDN D100-08-32-06 100.00 8.00 14 7 24.00 47.00 32.00 12.00
SDN D100-10-32-06 100.00 10.00 14 7 24.00 47.00 32.00 14.00
SDN D125-12-40-10 125.00 12.00 12 6 33.00 55.00 40.00 16.00
SDN D160-12-40-10 160.00 12.00 14 7 50.00 55.00 40.00 16.00
SDN D160-16-40-10 160.00 16.00 14 7 50.00 55.00 40.00 20.00
SDN D160-16-40-12 160.00 16.00 12 6 50.00 55.00 40.00 20.00
SDN D200-18-50-12 200.00 18.00 14 7 50.00 69.00 50.00 24.00
SDN D200-20-50-12 200.00 20.00 14 7 63.00 69.00 50.00 26.00

™ 3%
@ BABARE
E&F v QDCT-PDN (51E) » QDMT 1205..PDTN-M (51H) « QOMT-HQ (49E) ¢ QPMT 100408PDTN (498) ¢ XOMT-HQ (49E) ¢ XPMT-HQ (50E)

& e / / V4

SDN D080-08-27-06 SR 34-514 T-7/51
SDN D100-08-32-06 SR 34-514 T-7/51
SDN D100-10-32-06 SR 34-514 T-7/51
SDN D125-12-40-10 SR 14-544/S T-15/51
SDN D160-12-40-10 SR 14-544/S T-15/51
SDN D160-16-40-10 SR 14-544/S T-15/51
SDN D160-16-40-12 SR 34-510 PN 3-4 BLD T15/M7 SW6-T
SDN D200-18-50-12 SR 34-510 PN 3-4 BLD T15/M7 SW6-T
SDN D200-20-50-12 SR 34-510 PN 3-4 BLD T15/M7 SW6-T

ISCARG#LL _
FST EEECONE ey &
TS5 I8AT, —) it i
Ty TRBEAAOYZ—, CODX = LU_2 OAL ‘
TEMTA aE | 7R W=EIg @

DC ! APMX ‘

L
BE DC APMX  CICT®)  CDX®  DHUB DCONMS  LU_2 LU OAL REARQ

FST D100-12-27-R10 100.00 9.00 1 25.00 556.00 27.00 17.5 12.00 40.00 B SR 14-544/8 T-15/51

FST D125-12-32-R10 125.00 9.00 13 34.00 65.00 32.00 20.0 12.00 45.00 B SR 14-544/S T-15/51
o FMC (SUAID T — N—ECEREE L,
™ %

@ FRBARE

@ B FNAZIRIC DLW TE. 101 BERTBBIEEL,

W& F v ADKR 1505PDR/L-HM (52E) ® ADKT 1505..R/L-HM (53E) ¢ ADKT 1505PDR/L-HM (52E) ¢ ADKT 1505PDTR/L-RM (53H)
e QDCT-PDN (51E) » QDMT 1205..PDTN-M (51E) ¢ QPMT 100408PDTN (49E) ¢ XPMT-HQ (50E)

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l- 56



57

JIED = anem
2 r—=sl AN
7490 LINE

T490 LNMT/LNHT/LNAR
1306

LIS
@9 ®

40—F—HLN\
ANUBIIREEF YT
ARIIEGEFERT
Tik ot — MmERN HERMI &M
slslzlelg|S8|8lgls|e|E8] » | *
X | V| 0| 0| || ®|W|H|B|Do ||

W1 L APMX REM S o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|al|Q]| (mm) (mm/t)
T490 LNAT 1306 PN-W (1) 665 1420 050 100 1310 1 ° 0.50-0.50 | 0.12-0.18
T490 LNAR 1306PN-R (2 665 1381 1277 080 1300 1 ° 4,00-12.00| 0.08-0.20
T490 LNMT 1306PNTR 665 1374 1250 080 1305 1 o | oo |0 oo || o | oo | e |4001200]010025
T490 LNHT 1306PNTR 665 1380 1250 085 1305 1 ° ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 1306PNTL © 665 1381 1250 085 1305 ° o | o 4.00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNMT 1306PNTL @ 665 1380 1250 085 1305 1 ° 4,00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNMT 1306PNTR-CS 4 665 1374 1250 085 1305 1 ° ° ° ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 1306PN-R-PL 665 1381 1250 085 1305 1 | e | @ o | e ° 4.00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNHT 1306PNR-PLS (©) 665 1381 1250 085 1305 1 ° 4,00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNHT 1306PNTR-RD (7 665 1381 1250 085 1305 1 ° ° 4.00-12.00| 0.10-0.20
A CTONR N R D Mo Mo YOl 665 1374 1250 085 1305 1 ° 4.00-12.00 0.10-0.20
RCCONR R B B e YOR 665 1375 1250 085 1305 1 ° 4,00-12.00| 0.10-0.20
LN g RO E ] MU 644 1374 1250 085 1305 ° 1.00-12.50| 0.10-0.20
T490 LNHT 130604PNTR 665 1381 1250 040 1288 1 ° 4,00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNHT 130612PNTR 665 1381 1250 120 1300 1 ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 130616PNTL () 665 1381 1250 160 1288 1 ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 130616PNTR 665 1381 1250 160 1288 1 ° ° ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNMT 130616PNTR 665 1375 1250 160 1288 1 ° ° 4.00-12.00 0.10-0.25
T490 LNHT 130624PNTL @ 665 1380 1250 240 1250 1 ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 130624PNTR 665 1380 1250 240 1250 1 ° ° o | o 4.00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNMT 130624PNTR 6.65 1374 1250 240 1266 1 ° ° 4.00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNHT 130631PNTL @ 665 1381 1250 310 1237 1 ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 130631PNTR 665 1381 1250 3810 1237 1 ° ° ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNMT 130631PNTR 665 1375 1250 310 1245 1 ° ° 4,00-12.00| 0.10-0.25
T490 LNHT 130640PNTR (11) 665 1363 1250 400 1260 2 ° ° ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNMT 130640PNTR (11 665 1363 1250 400 1260 2 ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 130650PNTR (11) 6.65 1363 1250 500 1245 2 ° ° ° 4.00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNMT 130650PNTR (11 665 1363 1250 500 1236 2 ° 4.00-12.00 0.10-0.20
T490 LNHT 130660PNTR (11) 665 1363 1250 600 1230 2 ° ) 4.00-12.00 0.10-0.25
T490 LNHT 130664PNTR (11) 6.65 1363 1250 635 1228 2 ° ° ° 4.00-12.00| 0.10-0.20
T490 LNMT 130664PNTR (11 6.65 1363 1250 640 1228 2 ° 4.00-12.00| 0.10-0.20

o INMT:&RIRA LNHT: SFEETHE]

o [BR5EEAI] 10ME

o[F v TFE] PVYDO—T /4110882 / 330/ 845/ 840/ 830 / 380 / 808 / 810 « CVDIA—7+ >4 1105820 / 5400 / 5500 / 5100  PVD+CVDI—7 % :DT7150
O DA NN=F v/ 2a—F—fEL T LER

@ {ERZMIN A (SO PiE)

@ EFF v Td EBFH— M) I EBFEA Y Z—EDICTTERLIIEEL,

@ Fy 72 7))y a2— Bt 217

6 RIFTLVART YL AH/MASEMIA

© RIF A EIE T A

O BEDHILHINIR. Ay 2 — B =32 TH AR FERBSR)

@ RDIHIMIA v 2 —RZA0THATEE(TERESR). Fv TRT) v 2—EB#ln{t) 21~

@ RIFLVART Y L AT/MEAESMIA RORHNI. F v TAT ) v 2— @l 21~

10 RIF WA RT VL RAH/MEAE M T A Sk T

(10 23—F—{FL>  T490 LNHT 130660PNTR, T490 LNHT 130664PNTR, T490 LNMT 130664PNTRI&, /12 — BT HARETT, (C2X45°%)
(12) 3y 2 —EUSEE DA

& TE: FDN-CALN13 (58E)  SDN-CALN13 (58H)

T490 LNHT 1306PNTR-RD > T490 LNMT1306PNR-RD-CS
Hya—E Rk HBE N T490 LNMT1306PNR-RDPCS
32 2.8° T490 LNMT1306PNR-RDPL
40 2.0° FledLHINIA VAN S KL HEE
50 1.5° SEPREER ) 38 40 0.9°
63 1.1° 50 0.7°
80 0.9° 63 0.5°
100 0.7°
125 0.5°

ISCAR



HELITANG R
FDN-CALN13 e @ @ %
TIVIZAT ‘
AR IRROYE— | —ODX—~  onL | ®
T490 LNHT 1306PNTR/LF v 7 s @ T
(BT80S 17.5-28.0 mm) (] ® cw
1 DC |
BTN &
CWN®  CWX@  CDX® DC DHUB DCONMS  CICT®  ZEFP OAL G
FDN D125-1723-32R-CALN13 17.50 23.00 30.00 126.00 65.00 32.00 8 4 39.25 B 1.43
FDN D160-1723-40R-CALN13 17.50 23.00 39.00 161.00 80.00 40.00 10 5 49.25 B 2.61
FDN D200-1723-40R-CALN13 17.50 23.00 53.00 201.00 92.00 40.00 14 7 49.25 C 3.82
FDN D250-1723-60R-CALN13 17.50 23.00 59.00 251.00 132.00 60.00 16 8 49.25 C 6.55
o EINIEG ABF/EBFN— Ny VEREFRICBUTH TREALTREL, « A—kyIIto0Tid, 58BETBRBEEL,
o MABRDDYE—CWEIZ BN TEICRESNE T EAOTBELITEL. CWKBEETEEATHETT)
® FMC/FMB (AR D7 —/\—Z TERLEEL,
™ S)\IHE
@ BAIHIIE
@ FRHARE
@ I
® RATFARIC OV T, 101 BETBELEL,
W& F v 7 T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (57H)
BB
vE i3
| FDN-CALN13 | CAY0 1723-R/L-T490-13
HELITANG
SDN-CALN13 ~—DHUB @ @ %
FARGEA T FvTHBE ~0DX = |-~DOON =
A—FJwIRZOYE—, = T VST T
T490 LNHT 1306PNTR/LF v 7F8 ﬂ]_@ﬂ N ol Ny v e o &
(18 17.5-23.0 mm) } o ;
O
DC OAL CWNI  CWx®@ CDX® cicTé ZEFP DHUB DCON kol
SDN D125-1723-40-CALN13 RPN 26.00 17.50 23.00 32.00 8 4 56.00 40.00 1.13
SDN D160-1723-40-CALN13 [lyHe] 26.00 17.50 23.00 49.50 10 5 56.00 40.00 1.90
SDN D200-1723-50-CALN13 K 26.00 17.50 23.00 61.00 14 7 70.00 50.00 3.01
SDN D250-1723-50-CALN13 K] 26.00 17.50 23.00 86.00 16 8 70.00 50.00 482
SDN D250-1723-60-CALN13 i 26.00 17.50 23.00 78.00 16 8 85.00 60.00 4.83
o BHYE—E A— Y IR BEICEY, BNTA. LENTA. FTENTACEBTETT,
o BITEE ABF/EBFN— Ny OEREFRICBUTH TREALTREEL, « F125 3 LASONE EHFDSSBHY A—F2 DD+ —BHBYET,
o YT VELTTHATNBHAR. F—BBETELTLY NIBETELURIBITEET, o H— Py IIEDNTIE. 58EETBBEEL,
« MABDDY Z—CWERE B/ NTEICRESNE T EHOCELITEL, CWXEETEBAHETT)
™ B )\IHE
@ BAYIHIE
O FAHARE
@ T
WA F v 7 T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (57H)
CA90 1723-R/L-T490-13
HELITANG
CA90 1723-R/L-T490-13 H—bUYIRHY2—-5R 14-2120

A=k T
(SDN, FDN-CALN13 7342 —FH)

L >F: BLD IP25/S7
SWe-T
T490 LNHT 1306...Fv 7

IR FvFRY1)1—-SR 34-535
BHFA— IV L>F BLDT15/57
Swe-T
% ap min ap max & & @
CA90 1723-R/L-T490-13 17.50 23.00 SR 34-535-9N SR 14-2120 NUT M5-4.5

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==l.l- 58



TANGHILL
LNKX/LNMT 1106 / S Wi @ @ @
N RIBR(CT B EF v T / !

i AP'MX

Re/"

Ji& it — e HERMIRMG
QQ o
gl g8|8|/8(8|2|2|2| = L
AIE wi L s RE apmx0 [ 8 [ 88| 8|88 | B3| m | mm
LNKX 1106PN-N MM 6.00 11.16 11.00 0.80 5.00 ° [ () ° ° ° [ 1.50-5.00 0.15-0.20
LNKX 1106PNTN MM 6.00 11.16 11.00 0.80 5.00 o o ° ° 1.50-5.00 0.17-0.25
LNMT 1106PN-N MM 6.00 11.16 11.00 0.80 5.00 ° ° ° ° ° ° ° ° 1.50-5.00 0.17-0.25

o DRI TL—H— T RIITLWERE,

o YIHEEMEER L. mXUIMIZRER,

o LNKX... S AHH) &EEML LT

LNMT... 1 &BUpEHE. #2E8

LNKX1106PNTN MM :EEXW S > R 38t F 5k
FOOLN... /7w 2 —BUI8s B F4 01— —/EBF40—F—FW
RN TR 73-7T4B R TBBIEEL,

[BRZE8AI] 101E

o [FyTHE] PVDI—F4 % 1C328/928/950/808 /908 /910 ¢ CVDIA—T /% IC4100 » PVD+CVDI—F 1% : DT7150
0 1y 2 —BYIES

BWE&TE: FDN-CALN11 (61HE) o SDN-CALN11 (61H)

PN-N-MM PNTN MM

- |
1ANGIVIIEE

TANGENTIAL LINE

e—— S — >
\ |

= *®

LNHT 1106 PN-R HT

AEFAT—F—FELN,
wEEFvT
(AML—bREZAT)

o §

D =
-3
= <
x
\2
ANUEES
o\ %

Tik 0t — MWERY HRMTRM
/ A § § g ap fz
% W1 L S RE APMX() S| S| Qo (mm) (mm/t)
LNHT 1106PN-R HT 5.97 11.16 11.00 0.80 10.00 ° [ ° 2.00-7.00 0.15-0.25

o BEFAO—F—EL ¢ 0°BHIVIMI A EJRE(FREH) o HRMITEMIL 73-74BETBIBIEL,
o [ARFEEM] 10

o [FYT7HE] PVDO—T1>%:1C928 /908 /910

() APMX=10mm [B8KIN TE &/ VX)), APMX=8mm [$BAN T

W& TE: FDN-CALN11 (61H) o SDN-CALN11 (61H)

BEIATYFE AW,
LNHT 11..
Ah=8
Ay E—8 AWERES)

40 0.12

50 0.06

63 0.03 8

80 0.04

100 0.01 .

125 0.02

S°AN ISCAR




VI e e

TANGENTIAL LINE

LNHT 1106 PN-N HT
wEEFvS
(RARL—FEIRZA ).
ERBF

Ty % M &9 @
O @L ®

s kw

ik it — MWERN HEMTIRM
/ A § § ap f;
AE W1 L S RE APMX( ] o (mm) (mm/t)
LNHT 1106PN-N HT 5.97 11.16 11.00 0.80 10.00 ° ° 2.00-7.00 0.15-0.25

o AFoO—F—/EMF2O—F—EL ¢ Q0°BHIVMIAATRE(FERBR) o HEBM T M. 73-74BE2 TBRFEEL,
o [fRFEEMI] 108

o [Fy7HE] PVDOI—FT4>%:1C928 /808

() APMX=10mm [58500 TEH(&&/ VR)]. APMX=8mm [#AH0 Tk

BATE: FDN-CALN11 (61E) ¢ SDN-CALN11 (61H)

BEITYFE aw,
LNHT 11..
Ah=8
AviE—1E AWEES)
40 0.12
50 0.06
63 0.03 8
80 0.04
100 0.01 .
125 0.02
TANGWILL
TANGENTIAL LINE S 47\/\/
LNAR 1106 P R pitding @ 9 @
K29 <O, : T
REEAIF YT @ ] AR,
—I
APMX
A | =
RE
Ti& it — MERNE RIS
o,
A - 5 ap fz
AR w1 L ) RE APMX™ 3 3 (mm) (mm/t)
LNAR 1106 PN-N 6.00 11.16 10.72 0.50 5.00 [ 1.50-5.00 0.15-0.20
LNAR 1106 PN-N-P 6.00 11.16 10.72 0.50 5.00 ° 1.50-5.00 0.15-0.20

o RUYTagWVE. VY —THA ¢ ESI7IVIEEHEN/F R /IRTZVVLNMTIICHETY, « AFF4O—F—/EBF40—F—FW
o RN TRMAIL 73-74BA2 BT,

o [fRFEI] 108

o [FYTHE] PVDO—F1 710907 o /> O— MBHEE: ICO7

) A3y 2 —BfTBE

EATE: FDN-CALN11 (61E) » SDN-CALN11 (61H)

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l-




L I W YrZ YV I/ Ni
T ATV e DC=100, 125, 160 DC=200, 250

DHUB @ @
FDN-CALN11 _oHuB

TIUIBRAT,
FyIMBEROYRZ—,
LN.. 1106.. Fv7H

@ ®

B3R &
CWN® Cwx@  CDX®  OAL LU DC  DHUB DCONMS CICT@  ZEFP  Fit®

FDN D100-1419-27R-CALN11 JREX() 19.50 27.00 40.00 234 100.00 55.00 27.00 6 B 0.83
FDN D125-1419-32R-CALN11 JEREX 19.50 34.00 40.00 282 125.00 65.00 32.00 8 1.18
FDN D160-1419-40R-CALN11 R 19.50 44.00 50.00 289 160.00 80.00 40.00 10 2.14
FDN D200-1419-40R-CALN11 JEREX(Y 19.50 54.00 50.00 = 200.00 92.00 40.00 14 3.39
FDN D250-1419-60R-CALN11 VX 19.50 58.00 50.00 = 250.00 132.00 60.00 16 5.85

® N o~ W
O O mw

o MABREDS Y Z2—CWEBIE R/ NTEICRESNE T (EHIDTELITGEL. CWXIEX TEERBETTY).

o SEMIRE BT/ ABFA— N v IEREFB)ICETIF TERLTIEEL, « A—FJyIILDWTIE 62BEZTBRBIEEL,
o FMC/FMB (S UMD 7 —/\—%ERLEEL,

0 S AR

@ AR

B FRBARE

@ I

6 BYFRIC DV T, 101BZTBREEL,

W& F w7 LNAR 1106 (B0E) © LNHT 1106 PN-N HT (60E) ® LNHT 1106 PN-R HT (598) * LNKX/LNMT 1106 (59E)

EBah

g &
[Fon-calNTT I AT

- I
1ANGIVIIEE

SDN-CALN11 R &y @ %
TARGZA T FvTHEE Dogwﬂ =—onx

A—bUyIHROYZ2— o ﬁ
LN.. 1106..Fv7H o

DC

CWN(  CWX®@ CDX® DC DHUB DCONMS CICTH ZEFP OAL &
SDN D100-1419-27-CALN11 14.00 19.50 26.80 100.00 42.00 27.00 6 3 20.00 0.58
SDN D125-1419-40-CALN11 14.00 19.50 31.50 125.00 56.00 40.00 8 4 20.00 0.90
SDN D160-1419-40-CALN11 14.00 19.50 48.00 160.00 56.00 40.00 10 5 22.00 1.51
SDN D200-1419-50-CALN11 14.00 19.50 61.00 200.00 70.00 50.00 14 7 22.00 2.38
SDN D250-1419-60-CALN11 14.00 19.50 78.00 250.00 85.00 60.00 16 8 26.00 3.88

o BEHvE—IE A—MIYIBRNAEICKY ENTA. EEMTA TEMTAICEEARETY,

o BT BT/ EBFH— MY ZREF RIS TERLTEELY, o F+J 3 VASDNE EBFNSSBAYZ—IE2DDF—ELBUET,
o FrUUIIVELTTHEAINGHBEIR F—BHEZTSL LY NIRETECYEIMBITER T, « A—hJyIIEDVTE 628ZTBRBIEL,

o MARDD Y2 —CWEBIE R/ N AICRESNE T (FEFIDOTELITISC. CWXEX TEERRETY),

) ) \IHIE

@ FAIHIE

@ RRBARE

@

HAF YT LNAR 1106 (60E)  LNHT 1106 PN-N HT (60E)  LNHT 1106 PN-R HT (59E) ¢ LNKX/LNMT 1106 (595)

B
g &
[ son-catn T I G

ISCAR




VI e e

TANGENTIAL LINE

A—bMIYYRIYa—

CA90-R/L-LN11/15
H—rJyo

(SDN, FDN-CALN11/
CALN15 /12 —F8)

EBEN—PID

- o & & 2
CA90 1419-R/L-LN11 14.00 19.50 SR 34-550 SR 14-2120/L11.2 NUT M5-4.5
CA90 1928-R/L-LN15 18.90 25.60 SR 34-535 SR 14-2120 NUT M5-4.5

HhyR—EREDEE <FyTRARICEZHEIERIR. BASBDREICDONT>

FDN/SDN...CALN11 ZOw%—

AU AIE ap=5 AIE ap=10 FEMIRD
TR0 H(mm) H(mm) T tiAap (mm)
LNKX 1106... AR+4L I5wk 0.45 HENT 0-10
LNMT 1106... AR+AL I5wh 0.45 0-10
LNHT 1106 - N@ oR+2L F5w 75wk = ap 0-10
LNKX 1106... 4R ISk 0.45 EENT 0-10
LNMT 1106... 4R ISk 0.45 0-10
LNHT 1106 - R® 4R I5vk I5wk = 0-10
LNKX 1106... aL I5wk 0.45 EET 0-10
LNMT 1106... aL I5wh 0.45 0-10
LNHT 1106 - N® oL ISy ISk & 0-10
M 8O—F—EWNEBFHEBTFIO—F)E. ap=5mmDEFDHFIBAIFETT,
ERLAOEE. 40— F— B BT EBEI 1 —F —) LIS
ap-7
7
ap
FDN/SDN...CALN11 ZOw%—
Fv 7
BIF ~m| J—7—R FEMIEED
IBSE H (mm) (mm) T FAW(mm)
LNHT 1106...
TNKX 1106, OR+2L 0.45 0.8 W=14-19.5
LNMT 1106... OR+2L 0.45 08 W=14-19.5
LNHT 1106 - N@ OR+2L I5whk 08 W=14-19.5
LNHT | 21106... - N| LNKX 1106... @LNHT 1106... - R
(EEBSE) | LNMT 1106.. (EBFDFH)
(EEBF)
608 598 598

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l-




63

VI e e

A
LNKX/LNMT 1506PNTN/
PN-N MM

BIEXHTA TR,
wEEFvI,

REEBEEET TOMIICHTIS

~ S—* * Wi ~ LNMT

o B =,

E

&

Y

©

%

e
®

w1

RE

ot — e

APMX(

DT7150

ap
(mm)

1C5100

HEEMI &G

fz
(mm/t)

LNKX 1506PN-N MM
LNKX 1506PNTN

LNKX 150612-PNTN
LNMT 1506PN-N MM
LNMT 1506PNTN 6.00
LNMT 150616PN-N MM 6.00

6.00
6.00
6.00
6.00

15.00
15.00
15.00
16.00
16.00
16.00

13.88
13.88
13.88
13.95
13.95
13.95

0.80
0.80
1.20
0.80
0.80
1.60

® |IC328
® 1C928
® |1C5400
® |1C908
1C810
1C910

7.00
7.00
7.00
7.00
7.00 °
7.00 °

2.00-7.00
2.00-7.00
2.00-7.00
2.00-7.00
2.00-7.00
2.00-7.00

0.10-0.20
0.10-0.20
0.10-0.20
0.10-0.20
0.10-0.20
0.10-0.20

o ABF4—F—/EBFAO—F—FEL
o HERMIKML 73-74BETBRIEEL,
o [fRFSEAI] 10M@

o [FYT7HE] PVYDO—F>%1C328 /928 /908 / 810 /910 ¢ CVDI—7F /% :1C5400 / 5100 * PVD+CVDI—7 /% :DT7150

M 3y 2 —ER{JEF

A TE: FDN-CALN15 (67H) » SDN-CALN15 (67H) » SSB-LN15-R/L (8H)

LNKX PNTN LNMT PNTN

LNKX/LNMT PN-N-MM

BENZAT

VI e e

TANGENTIAL LINE

LNMW 1506 PNTN
WBEFvT
ta g eERR/
/17—

‘4— S—»\ v‘ W1 ‘4
10° Ref.

APMX

L—r—AJ

g

®

@&

©

A% W1

L

Tk

S

RE APMX®

) IS

ap
(mm)

fz
(mm/t)

6.00

LNMW 1506 PNTN

16.00

13.98

® (|C910

0.80 7.00

2.00-7.00

0.20-0.30

o 75w I T IR, FC250 [170-240HBR)) » #RINT &ML, 73-74BE2TBBEEL,

o ABFAI—F—/EBFIO—F—FHL
o [RFEEMI] 108

o [Fy7HE] PVDI—T4>%7:1C910
) A3y 2 —BfBE

WA TE: FDN-CALN15 (67H)  SDN-CALN15 (67E)  SSB-LN15-R/L (68H)

e e

TANGENTIAL LINE

LNKX 1506PN-N PL
RITATZV R MBEF VT
Aot/ 2T L R H/EKINT A

L

o~
®

@@

©

7/

% W1

L

it — MR

RE APMX(®)

ap
(mm)

EEMI &M

fz
(mm/t)

6.00

KX 1506PN-N PL

15.00

® (|C328
® (/C928
® (/C908
® (|C910

0.80 7.00

® DT7150

2.00-7.00

0.10-0.15

o RITATZVRPLHFKT— VIR, o v—TPHADF v EV T ZME o« KEGLAMBT /AT L AMNTICRE

o ABF4—F—/EBFAO—F L
o HERMIKML 73-74BETBRIIEL,
o [FRFEEAI] 108

o [FYT7HE] PYDO—71>%:1C328/928/908/910 ¢ PVD+CVDI—F+ /%' DT7150

0 f3v 2 —ER{JEF

A TE: FDN-CALN15 (67H) » SDN-CALN15 (67H) » SSB-LN15-R/L (8H)

ISCAR




TAﬁEN"TIAL'L”E'LL ™ Vﬁ‘ *CHWW.S
LNKX 1506 1.5X45 PN-N @ Q @
90° /w2 —Ha. |y
B, 9| |@®
wEEFvS ARM

RE [ *

45°
i it — MERNE HRMT&M4
7
- gl8l8|lg| @ ;

E W1 L S RE APMX ©C || o | S (mm) (mm#)
6.00 16.00 13.88 0.80 7.00 o [ o[ o[ o 150-5.00 0.15:020

e 0°HYA—FEABEEEIAF v 7 T—VBABDY v I EERLAL—RAEINIAERR « 7—7kIFROEEY - /RIS Z ]
e FOOLN AR —BEIB. A F40—F+—/EBF40—F—%ERAIEE, » #RMIREIL 73-74BETEBRIEL,

o [BRFEEAI] 10ME

o [Fy7F#E] PYDO—T1>%: 10328 /928 /908 /910

BATE: SSB-LN15-R/L (68E)

e

TANGENTIAL LINE

R @Y%

10° Ref.
-~

LNMT/LNHT 1506PN-R HT
EEF4O—F—FLN.
wEEFvS
(AML—MEREZA )

X L

>
T
-~ "

l RE
LNMTF v 7 DREIF AIHICEL TV ER A,

ik o — MY HRITRG
] o
518/ g|E|8| = ;i
B%E W1 L S RE APMX) | © | © | 8| K|S (mm) (mm/t)
LNHT 1506PN-R HT 6.00 15.00 13.94 0.80 12.00 ° [} ° 3.00-12.00 0.15-0.25
LNMT 1506PN-R HT 6.00 15.00 13.93 0.80 12.00 ° ° ° ° 3.00-12.00 0.15-0.20

o BFFAO—FT—FEWF v SRENBHIVINTARIEE

o LNMT :&BIRR,  LNHT | SHEEY)

o HERNITRMIL 73-7T4BE BB,

o [BR5EEAMI] 10ME

o [FYTHE] PYDI—T 441 1C928 /908 /910 ¢ CVDIA—F /%1 IC4100 » PVD+CVDI—F /%' DT7150
) APMX=9mm [SANTEF]. APMX=12mm [E58kN0 T )

EAITE: SSB-LN15-R/L (68H)

BEIRIVFE A,
LNMT 15..
Ah=8
hyva=% AW |}
63 007 |
80 0.04
100 0.01
125 0.015

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l- 64



VI e e

TANGENTIAL LINE

LNMT/LNHT 1506...-N HT

AQ—F—EWNEAZ2O—F—)
wEEFvS
(RARL—FIRZA )

Tit 3] HRINT &4
/ A < o ap f,
AR W1 L S RE APMX(™ 3 3 (mm) (mmA)
LNMT 1506PN-N HT 6.00 16.00 14.03 0.80 14.00 (] 3.00-12.00 0.15-0.25
LNMT 1506PNTN-HT 6.00 15.00 14.03 0.80 14.00 o 3.00-12.00 0.15-0.25
LNHT 1506PNTN HT 6.00 15.00 14.03 0.80 14.00 ° 3.00-12.00 0.15-0.25
o Za—FSILFu T EBF O —F —/EBFLO—F —EL « 00 BHIVII T AFIEEFRERE)
o BBMTREL 737485 CBBEEL, BEIATVFE R
o [EESEM) 10E AW,
o [FyTHE] PVDO—FT1>%:1C928/910
M APMX=9mm [N TEF]. APMX=14mm B8N0 T LNMT 15..
EE T E: FDN-CALN15 (67H)  SDN-CALN15 (67H)  SSB-LN15-R/L (68H) Ah=8
Hvr—1’& AW
63 0.07 8
80 0.04 |
100 0.01
125 0.015 V

VI s e

TANGENTIAL LINE

150640PN-N MM
-

LNAT 1506..PN-N MM

ZEI0—7F—R.
SEEMYgEETF Y S

& Q%
V4@

Ti& 0t — MmEREE HERMI &M
// A Q = ap f,
BE Wi L BS s RE APMX | O 3 (mm) (mm/)
LNAT 150616PN-N MM 6.00 15.00 1.39 13.88 1.60 7.00 ° ° 4.00-8.00 0.08-0.15
LNAT 150625PN-N MM 6.00 15.00 0.60 13.88 2.50 7.00 [ ° 4.00-8.00 0.08-0.15
LNAT 150632PN-N MM 6.00 15.00 0.53 13.88 3.20 7.00 ° ° 4.00-8.00 0.08-0.15
LNAT 150640PN-N MM () 6.00 14.98 0.00 13.96 4.00 7.00 [ 4.00-8.00 0.08-0.15

o BIEEMHIME « ZEI—F—RT. I~ —ROVELBHIUIMTICHIIIS o BT RAIL 73-74BZ BBITEL,
o [ARFEEM] 10@

o [FyT7HE] PYDI—T1>%:1C928/910

0 EF2O—F—/EBF2a—F—fW»

BEETE: SSB-LN15-R/L (68H)

[[ ]

1Aan
TANGENTIAL LINE

LNAT 1506-W

WBEDAN—FvT

> W1 l=

ik 0t — MWERN HRINIEH
gl2|g % "
AE W1 L S BS S| S| O (mm) (mm/t)
LNAT 1506PN-W 5.97 15.18 13.85 4.80 ° ° ° 0.50-2.00 0.10-0.15

o TAN—F VT, FOOLN v 2 —BUIER BRF20—F —/ABF20—F —&EMATEE,

o TAIN=F v & E DAmm/revBL T DB EIF 1L, dmm/revid EDIBEIFOMTERIEE L, o HRMT ML, 73-74BE2 TBRIEELN,
o [BR5EEAI] 10ME

o [FYTHE] PVDI—F+>%:1C908/910 ¢ CVDA—T /%1 IC4100

A ITE: SSB-LN15-R/L (68HE)

ISCAR




VI e e

TglﬂENTIAL LINE
LNAW-15 (CBN)
PCBNf,
EEEMMTIA.
weEFvS

ks,

BBF1I2—F—FEW

Tik HEEMI&M
g ap f
% W1 S RE L APMX BS It Q@ (mm) (mm/t)
LNAW 1506PN-R-S 6.00 14.00 0.80 15.00 5.00 1.60 3.8 ° 0.05-2.00 0.10-0.25
LNAW 1506PNTR-S 6.00 13.90 0.80 15.00 5.00 1.60 3.8 ° 0.05-2.00 0.10-0.25

o LNAW PN-R.. FvZI&tt EIITA. 0.08mmDOFAFLAR—Z7, LNAW PNTR... Fv 7 EAEIN T A, IS mEfT
o ANT DAY 1—HMIELET, (SR 34-535)

o [BR5EEM] 118

WA ITE: SSB-LN15-R/L (68H)

PN-R-S PNTR-S FE:
EREEM I TR
M Ty T Ay R THT
TEEEHRELET
CBNHEZEN T M4 : |
IB85 IB55
YA+ ap YIERE YIERE
(mm) A Ve (m/min)| XY f2 (mm/t) FIAEE | Ve (m/min) | XY f2 (mm/t) A
Ry sk ) . EERY/
<0.5 200-280 HBN 500-1500 0.1-0.3 Ly
0.5-2.0 500-1100 0.1-0.25 e
<0.5 Cal 400-600 0.1-0.2 "—=27
Co & > 35 HRc 150-200
) Ni & > 35 HRc 120-150 i i
0520 Fe £ > 35 HRc 60-120 005015 S
Cr & > 35 HRc 50-75
<0.5 SHEEM > 45 HRc 80-180 0.1-0.25 i) 80-220 0.1-0.25 0]
<2 ZN\—FE% 80-200 0.1-0.15 0]
<2 A7 180-220 0.05-0.25 e 180-220 0.1-0.15 ey
<2 BEHES 150-300 0.1-0.15 0] 250-360 0.1-0.15 0]
TANGHLL o=
LNHW 1506 PNTN m @ Q @
@55“/7 ) 74
S IHI, @ = , V& @
t%i“/'ﬂ‘ﬁ%%%“y?‘l APMX
Y I EFH/ 5
V15— BT Sre
ik HERMI &M
ap fZ
W1 L s RE APMX() 3 (mm) (mmA)
6.00 15.00 14.47 0.80 5.00 ° 1.00-5.00 0.15-0.25

o NAWHEIESZIvIF v, RT IR/ V17— HHROZRTYIHIS. SFREELLEARIE, « FOON Hv2—BI3E. A F40—F—/EBF40—F—EFERTH,
o HESENI T SMF1E. 73-74B A TBEBIEEL,

o [BR7eHifi] 10ME
M f3v 2 =B

BETE: SSB-LN15-R/L (68E)

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l-




VI e e

TANGENTIAL LINE

DHUB
FDN-CALN15 == FoONS @ @ @a
TIVIRAT, N ‘
H—ryIHRAOYR2—, ‘ l« CDX g OAL % Q
LN.. 1506..F v 7H —l—m&v
(EIHItE 18.9-25.6 mm) ‘
DC J
BT &
CWN®  CWX®  CDX®  CICT®  ZEFP DC DHUB DCONMS  Fik® OAL
FDN D125-1925-32R-CALN15 18.90 25.60 30.00 8 4 125.00 65.00 32.00 B 40.00 1.43
FDN D160-1925-40R-CALN15 18.90 25.60 40.00 10 5 160.00 80.00 40.00 B 50.00 2.61
FDN D200-1925-40R-CALN15 18.90 25.60 54.00 14 7 200.00 92.00 40.00 C 50.00 0.38
FDN D250-1925-60R-CALN15 18.90 25.60 59.00 16 8 250.00 132.00 60.00 C 50.00 6.56
o BHYE—IE A= )y IBYFICKY BINTA. EEMIA. FEMIBICEEAETY,
o A—FJYIICDVTIE 68EZTEHIRIEELY,
o BARDDYE—CWERI BN THEICRETNE T EHOCELITHL. CWXEE TEETHTT).
o FMC/FMB (SRR D7 —/N\—HETERLIEEL,
™ 8| \IHINE
@ BAGIHIE
© BABARE
@ 38
B EFNVAZRIC DL TE, 101 BERTBEBIEEL,
HWEF w7 LNKX 1506PN-N PL (63H) o LNKX/LNMT 1506PNTN/PN-N MM (63E)  LNMT/LNHT 1506...-N HT (65&)  LNMW 1506 PNTN (63E)
BB
v i3
[FON-CALNE | CAG0 192 RICLNTE
TANGWILL =
SDN-CALN15 = DHUB == @ @
FARGBA T F oy TREE i seiedn (e I
H— Ry IRADY &— o [ TSR] o @
LN.. 1506.. Fv7H (I,
! DC
CWN®  CWX®  CDX® cIcTY ZEFP DC DHUB  DCONMS OAL &
SDN D125-1925-40-CALN15 18.90 25.60 32.50 8 4 125.00 56.00 40.00 26.00 0.39
SDN D160-1925-40-CALN15 18.90 25.60 48.50 10 5 160.00 56.00 40.00 26.00 0.00
SDN D200-1925-50-CALN15 18.90 25.60 61.50 14 7 200.00 70.00 50.00 26.00 3.03
SDN D250-1925-60-CALN15 18.90 25.60 79.00 16 8 250.00 85.00 60.00 26.00 4.80

o BEHVEA—IE A— MY IBRNAREICKY) ENTA EEMNTA TEMTAICEEARETY,

o BINIRIE AMF/AEBFH— )y IZZEFB)ICBUTI TERLTIREL, « Fv T3 IVASDNE EBFDSSBAHYZ—IE200F—EBLHIET,
o FYUUIVELTTRAINZEEIR. F—EBREITSLTEY M ZETLEEVEIFITEL T, « A—FIyIITDWVTE 68EZTHREEL,

o MARDA Y 2 —CWEBIE RN AICRESNE T (FEFIDTELITISC. CWXEL TEEARETY),

) R/ \IHINE

@ FALIHIE

@ BRRBARE

@ T

BWEF w7 LNKX 1506PN-N PL (63E) © LNKX/LNMT 1506PNTN/PN-N MM (63E) ¢ LNMT/LNHT 1506...-N HT (65E) ¢ LNMW 1506 PNTN (63E)

B
v T
[SON-CALNTS 0 1028 ALNS

SDN-CALN

/8N ISCAR




VI e e

S o &%
BETARI217, ] DC?NMSH [+CoX
Ty TRBEAAOYZ—

DC CICT  CDX®  APMX  DHUB DCONMS LU OAL & & / ﬂ

SSB D080-22-27-LN15-R/L [N 10 18.00 14.00 42.00 27.00 22.00 24.00 0.56 SR 34-535 BLD T15/M7 SW6-T-SH
SSB D100-22-32-LN15-R/L Rl 12 26.00 14.00 48.00 32.00 22.00 26.00 0.95 SR 34-535 BLD T15/M7  SWB-T-SH
SSB D125-22-40-LN15-R/L RPN 15 35.00 14.00 56.00 40.00 22.00 26.00 1.51 SR 34-535 BLD T15/M7  SWB-T-SH
SSB D160-22-40-LN15-R/L [RlseXos] 20 52.00 14.00 56.00 40.00 22,00 26.00 2.64 SR 34-535 BLD T15/M7  SW6-T-SH
SSB D200-24-50-LN15-R/L [Poe] 25 65.00 14,00 70.00 50.00 24.00 28.00 4.66 SR 34-535 BLD T15/M7  SW6-T-SH

o EBFAHYR—IFHBIBOEEDBENHYET,

o HEXHEE(T NIV 4.8 Nm

0 I

@ FRBARE

WETF w7 LNAT 1506-W (65E) o LNAT 1506..PN-N MM (B5E) » LNAW-15 (CBNE) (66E)  LNHW 1506 PNTN (53 %) (66H)

o [ NKX 1506 1.5X45 PN-N (64HE) * LNKX 1506PN-N PL (63E) ® LNKX/LNMT 1506PNTN/PN-N MM (63E) ¢ LNMT/LNHT 1506...-N HT (655)

o [NMT/LNHT 1506PN-R HT (64E) * LNMW 1506 PNTN (63E)

FrIVEEEE 90° J— KAy a—
SDN& EERSFDSSBA Y 2 —I $98—8DC=80 , a=6°
\ 2ODF—EABYUET, HYvR—1EDC2100, a=4.5°
! ‘ F—EBEETSL LY N TRET Eop
UG TEL T, A
7
LNMT 1506PTNT-HT LNKX 1506... LNMT 1506PN-R-HT
(EGEF) LNMT 1506... (BESFDH)
(BT
TANGENTIAL LINE DHUB
FDN-CALN15 S=gRCONME @ @ @
TSUIRALT, N ]
ARy IRAOYS—, | AN

- CDX OAL
LN.. 1506..Fv7H ml

(L4118 18.9-25.6 mm) ‘ o
DC '
BRf37% &
CWN®  CWX®  CDX®  CICT®  ZEFP DC DHUB  DCONMS  Fik® OAL

FDN D125-1925-32R-CALN15 18.90 25.60 30.00 8 4 125.00 65.00 32.00 B 40.00 1.43
FDN D160-1925-40R-CALN15 18.90 25.60 40.00 10 5) 160.00 80.00 40.00 B 50.00 2.61
FDN D200-1925-40R-CALN15 18.90 25.60 54.00 14 7 200.00 92.00 40.00 C 50.00 0.38
FDN D250-1925-60R-CALN15 18.90 25.60 59.00 16 8 250.00 132.00 60.00 C 50.00 6.56

o BHYA—E A=)y IEMSICKY BMIA. EENTIA. FTEMIRICEEARETT,

o A—FUwIITDOWTIE. 68EHETEBRBLIFEELY

o MMABREDA Y2 —CWEBIER/NTEICREENE T (EAIDTELITGEL. CWXIEX TEERRETT).

¢ FMC/FMB (SR D7 —/\—&E TERLIEEL,

0 S\

@ FALIAIE

@ FRBARE

@ T

6 BYFRIC DV T, 101BZTBREEL,

EEF w7 LNKX 1506PN-N PL (63E) o LNKX/LNMT 1506PNTN/PN-N MM (63E) » LNMT/LNHT 1506...-N HT (65E) » LNMW 1506 PNTN (635)

22
s

CA90 1928-R/L-LN15

H2
%I

VI s e

CA90-R/L-LN11/15 it b
H—r)y

(SDN, FDN-CALN11/
CALN15 Av2—H)

EBFN—FUYY

% ap min ap max & & @
CA90 1419-R/L-LN11 14.00 19.50 SR 34-550 SR 14-2120/L11.2 NUT M5-4.5
CA90 1928-R/L-LN15 18.90 25.60 SR 34-535 SR 14-2120 NUT M5-4.5

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l-




HhyZ2—EREDFE
<FYTRARICEBHEHIEAZIR, BIABBDOREICDOWVNT> TANGSLOT

FDN/SDN...CALN15 20 % —

T Tm
ap=7 ap=14 FEMNIED
BE IR H (mm) H (mm) mnT iAap (mm)
LNKX 1506... 4AR+4L 725wk 0.65 ENT 0-14
LNMT 1506... 4R+4L TZvk 0.65 0-14
LNAT 1506... 4R+4L T5vhk 0.4-0.65 o H H 0-14@
ap
LNHT 1506. 2R+2L TS h VAN 0-14
LNKX 1506... 4R WA AN 0.65 FEMNI 0-14
LNMT 1506... 4R 7w b 0.65 0-14
LNAT 1506... 4R 7w b 0.4-0.65 E@ 0-14@
LNHT 1506. 4R 75w b AN 0-14@
LNKX 15086... 4L VA AN 0.65 FEMNT 0-14
LNMT 1506... 4L 75w 0.65 0-14
LNAT 1506... 4L 72wk 0.4-0.65 0-14@
LNHT 1506...-N®@ 4L 7w b 7Zvh 0-14@
M 80—+ —EWVEBF4+EBFIO—F ). ap=7TmmOEEDOIHFIBATEETT,
ap>TMMOIRA, A0—F—EONEBFAEBEFI—F ) EBUET,
@ APMX (KO—F—RFv7)

LNAT 150616..=12.80

LNAT 150625..=12.25

LNAT 150632..=11.60

LNAT 150640..=14.00

Hy2—FERLOER <FyIRARICESHBIERR, RABOREILOVT>
FDN/SDN... CALN15Z20y#—

Fv7
THE d—7—R REMIED
BE IBIE H (mm) (mm) mT FHAW(mm)
-q'

LNKX 1506... 2R+2L 0.65 0.8 W=18.9-25.6
LNMT 1506... 2R+2L 0.65 0.8 W=18.9-25.6

LNAT 150616PN-N-HM 2R+2L 0.55 1.6 W=18.9-25.6
LNAT 150625PN-N-NM 2R+2L 0.45 2.5 W=18.9-24.5
LNAT 150632PN-N-NM 2R+2L 0.40 3.2 W=18.9-23.2
LNAT 150640PN-N-NM 2R+2L 0.65 4.0 W=18.9-25.6
LNHT 1506...-N© 2R+2L 72vh 0.8 W=18.9-25.6

LNHT [ 61506..N[  LNKX1506.. | (LNHT 1506..R
5 LNMT 1506... (EBFOH)
EEES) (EEBF)

658 63-64H 648

ISCAR




VI e e

TANGENTIAL LINE

LNAT 1506-PM
AQ—F—FENRBEF v
AOvZ2—H

Ye @
»|®

Ti& it — MmERNE HERIMT &M
2 = f,
w1 L s RE 8 8 (mm/)
LNAT 150608-N-MM-PM 6.00 16,00 16.30 0.80 . 0100.25
LNAT 150608-TN-PM 6.00 15.00 156.30 0.80 ° 0.10-0.25
LNAT 150616-TN-PM 6.00 15.00 156.30 1.60 (] ° 0.10-0.25
LNAT 150625-TN-PM 6.00 15.00 15.30 2.50 ° ° 0.10-0.25
LNAT 150640-TN-PM 6.00 15.00 15.30 4,00 ° 0.10-0.25
o RN TRMEIL 73-74B A2 TBBIEEL,
o BESEM) 10E
o [Fy7HE] PVYDO—T1>%:1C830/810
& TE: FDN-CAPM15 (70E) » SDN-CAPM15 (71H)
L I W Y”rZ YV //Ni
ATV ik DHUB @ %
FDN-CAPM15 —ocoii - @
TS50 IRAT Gv
H—rJyIHKROYZ—, [ODX = oA @
LNAT 1506...-PM Fvv 7F ® ® W
(LTHIME 18.9-25.6 mm) 0 1E) Cl
| DC |

BN &
CWNO  cwx@  cDX® DC DHUB DCONMS  CICTA ZEFP OAL R ARE)

FDN D125-1925-32R-CAPM15 18.90 25.60 29.00 125.00 65.00 32.00 8 4 40.00 B 1.42
FDN D160-1925-40R-CAPM15 QLR 25.60 39.00 160.00 80.00 40.00 10 5 50.00 B 2.59
FDN D200-1925-40R-CAPM15 18.90 25.60 53.00 200.00 92.00 40.00 14 7 50.00 C 3.79
FDN D250-1925-60R-CAPM15 JREREN] 25.60 58.00 250.00 132.00 60.00 16 8 50.00 © 6.55

o FATEFYIDOIA—F—RICEO>TUH— IV IHRRRIET,
AZA 7 (3—+—R:0.8-1.6 mm), BZ1 7(I—F—R:2.5-3.2 mm), CZA 7 (IA—F—R:4.0 mm)

o H—hrYIICDWTE T1BEETBRIIEEL,

o MMABREDS Y2 —CWEBIE R/ NTEICREENE T (EFDTELITE L. CWXEE TEEAIRETT),

o FMC/FMB (SUARR D7 —/N\—E THERALIEEL,

O SR

@ F AR

@ FRBARE

@) T

©) BN G 7RIS DV T 101 B A TBREEL,

WEF v LNAT 1506-PM (70H)

0

& B B

CA90 1928-R/L-PM15-A CA90 1928-R/L-PM15-B* CA90 1928-R/L-PM15-C*

FABBLEEARIBRTEXLEEL,

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- e



VI e e

TAﬁENTIAL LINE
SDN-CAPM15
TARIBA T FyTHEE
H—rJyoHRAOyR—,

DHUB —»|
CDX -+ DCON |= ‘

|
A TSI 1]

4
&

LNAT 1506...-PM Fv 78 e=slUILENE & ©;
(GTHI1E 18.9-25.6 mm) 1 o

DC o oww  ow® oo ooz owe  ocov b

SDN D125-1925-40-CAPM15 RV 26.00 18.90 25.60 32.50 8 4 56.00 40.00 1.30

SDN D160-1925-40-CAPM15 [RIcoX( 26.00 18.90 25.60 48.50 10 5 56.00 40.00 1.90

SDN D250-1925-60-CAPM15 i) 26.00 18.90 25.60 79.00 16 8 85.00 60.00 4.81

o BAYE—E A— M)y IVEAEICKYGENTIA, EEMIA. TEMIAICEETETT.

e FRTZFYTDIA—F—RICEOTH— MV IHREBIEY, AZAF(O—F—R:0.8-1.6 mm), BZA 7 (2—+—R: 2.5-3.2 mm), CZA 7(2—7F—R: 4.0 mm)
o BHYR—ILE2DDF—EBHBIET, » FrIIIVELTTERETNZHEIE. F—EBHBETSL (LY I 52ETCEEYEMBITEE T,

o A—RJYIICDWNTIE. 7T1BZETBBIZEL,

o MABREDA Y2 —CWEBIER/NTEICREINE T (EAIDTELITSEL. CWXIEX TEERRETT).

71

0 SIS

@ g AR

@) FRBARE

@ T

HWEF w7 LNAT 1506-PM (70H)

EB5h

BE

& &9 &9

CA90 1928-R/L-PM15-A CA90 1928-R/L-PM15-B* CA90 1928-R/L-PM15-C*

*ARBLEEARIBTEXLSEEL,

TANGENTIAL LINE'LL

CA90 1928-R/L-PM15
H—rJyo

(SDN, FDN-CAPM15 7342 —F)

A—bUYPRIa—

L>F:BLDIP25/S7 ™\
SW6-T

BEFH—N)VD FvF A2 1—-SR 34-535

L>F:BLD T15/S7

CA90 1928-R/L-PM15-A (1)
CA90 1928-R/L-PM15-B

CA90 1928-R/L-PM15-C ©®

SWe-T
ap min ap max & @ &
18.90 25.60 SR 34-535 NUT M5-4.5 SR 14-2120
18.90 25.60 SR 34-535 NUT M5-4.5 SR 14-2120
18.90 25.60 SR 34-535 NUT M5-4.5 SR 14-2120

M 3—+—R:0.8-1.6 mMmFv7H
@ 3—+—R:2532mmFv B
@ J—F—R:4.0mmFv7H

ISCAR




HELIDO

890 LINE (S
S$890 SNMU 1305PN...
S 1—F—fELN\
EARTVT

*%

Ji& it — MWERN HERMI&M
o o
S| 8| 2|8 |22 ap f2
L s APMX BS REO |8 [ 8|8 |88 |8 | (m) (mm/)
§890 SNMU 1305PNTR (1) 13.00 5.60 9.00 1.80 0.80 ° ° ° ° ° ° 2.00-9.00 0.10-0.20
$890 SNMU 1305PNTN 2 13.00 5.70 9.00 1.80 0.80 ° ° 2.00-9.00 0.10-0.20
$890 SNMU 1305PNR-MM ©) 13.00 5.60 9.00 1.80 0.80 ° ° ° 2.00-9.00 0.18-0.30
$890 SNHU 1305PN-R-W 4 13.00 5.15 5.00 10.40 0.80 ° 0.50-2.00 0.10-0.20

o HERMTRMIE. 73-T4EHETBBEEL,

o [BRFEMI] 10ME

o [Fy7HE] PYDOI—F1>%:1C330/830/808/810 ¢ CVDI—7 /%1 IC5400 / 5100
M ARBEF8O—F—EVOAA SR OIHEOMIICHELE

@ 80— —EVESFEL ) BN THE, £BFH v 2 —FDICELEETRE

@ ARFeI—F—EVSHMIAGBRCN)

@ ABFAD—F—ENTAN—F v 7 BREEA LEERR

6 R=1.20, 2.00&x X EEICTEIET,

W& T E: S890 SSB-13 (72H)

PNTR () PNTN® PNR-MM® PN-R-W®)

HELIDO

890 LINE

S890 SSB-13

RBETAR7247,
ANUBIAPIHZABY Z—,
S890 SNMU 1305F v 7F3

BE DC  APMX NOF" CDX® DHUB DCONMS LU

OAL & & / ﬂ

$890 SSB D125-20-40-R/L13 RPN 9.00 14 33.00 56.00 40.00 20.00  24.00 1.20 SR 11800745

BLD IP15/87

SW6-T-SH

o HELHE(T LY 4.8 Nm

™ 35|

@ FRBARE

BWE&F w7 $890 SNMU 1305PN... (72H)

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l-

Member IMC Grou

72



73

N\ ava -7 — » maEs 5
WRNIZHE<AO—7J9z4M=—VJTE> ISCARGiii
HIH)EEVe (m/min)
e O
o 53R R HEIM | 16330/ IC808/ | 1C810/ | 1C830/
@ ) IKEE [N/mm?] | FEEE HB | No.™ | 328 | IC380 | 908 910 928 [1C840| 1C845 |1C882
<025 %C | BEELREL 420 125 1 140-200 210-300 | 190-260 |150-240 130-220
>=0.25 %C| HEHREL 650 190 2 130-190 200-280 | 170-240 |140-230 120-200
gfﬁﬂ < 0.55 %C W}gggt 850 250 3 [130-190 200-260 | 160-230 |140-230 120-190
1RBUEH BEREL | 750 220 4 [120180 180-250 | 140-220 |130-220 120-180
=0.55 %C| jm=
g ’ k’f}gﬁ%‘g 1000 300 5 120-170 180-240 | 140-210 [130-200 110-180
BERFL 600 200 6  |120-160 170-240 | 130-210 [120-190 100-170
BEE- 50 . 930 275 7 110-150 160-230 | 120-200 [120-170 100-160
(BERMPENELT) %ﬁﬂ%{t 1000 300 8  [100-140 150-230 | 110-200 [110-170 100-150
1200 350 9 90-150 140-220 | 100-190 [100-160 90-150
EEREL 680 200 10 |80-130 120-210| 90-180 | 90-150 80-140
SEEM-SM-TEH | s
RE2H-5H # k’%@j\ét 1100 325 11 80-120 110-170| 80-160 | 90-140 80-130
JI5A b/
<IVTY 680 200 12 |100-140 150-230 110-160 110-160
27V LA -5548 HA %
NS 820 240 13 [ 90-130 140-220 100-150 100-150
PEAEA
ATV A0 8550 3:;?:; 600 180 14 | 80-120 100-160 100-150|90-160 70-140
T4
=2 ik% 180 15 220-320
1Y EHIX(FC) K—54F/
RIVTY 260 16 200-300
H1 &
- 7171 bR 160 17 180-250
15— #8(FCD T
e T 250 18 160-220
7171 & 130 19 200-300
PlRE IN—Z1 bR 230 20 170-280
FERE(L 60 21
‘%:_J :: A\
&7 IV LESR @it 100 >
75 23
ST <=12% Si Cilild
2o AR 5214 90 24
“ULEE
>12% Si AR 130 25
>1% Pb HREIEE 110 26
Hae B9 90 27
ftisH 100 28
A & (= 29
EoE uﬁiﬁjﬂa
BEIL 30
Fokt BEGTEL 200 31 35-50 | 45-55 | 50-60 35-55 | 40-55 35-50
Ik 280 32 30-40 | 35-45 | 40-50 30-45 |30-45 30-40
HHAGE BELTL 250 33 25-35 | 30-45 | 35-50 30-45 | 30-40 25-35
Ni XIdCok 534 350 34 20-25 | 25-35 | 25-35 25-35 |25-30 20-25
s 320 35 25-30 | 30-35 | 30-40 30-35 |30-35 25-30
Rm = 400 36 45-80 |55-100 | 65-110 50-90 [50-90 45-80
~ AN PN
FavEE “ﬁ@? Rm = 1050 37 30-65 | 35-65 | 35-70 30-65 |30-60 30-65
_ BEAN 55 HRC 38 60-80 | 55-75
=R
AR BEAN 60HRC | 39 50-70 | 45-65
FIU Rk s 400 40 100-110| 90-105
ik W1t 55 HRC 4 60-80 | 55-75

Rm - 5[5R58 &, MPa (N/mm?2)
O WHIFTDOWTIE BN 2O ETBREEN,

ISCAR




ISCARii.i

YI4EEVe (m/min)
=749 H—Ayh el CBN PCD 52y
1C5100 DT7150
IC950 | a-TEC | 1C5400 | IC5500 | IC5820 | (DO-TEC)| IC30N | 1C08 | 1C28 | IB55 IB85 ID5 ID8 IS8
180-230 230-320 | 180-280 250-350
160-190 210-300 | 160-260 200-300
130-160 200-280 | 150-240 150-250
120-140 200-260 | 130-240 135-200
100-130 180-260 | 130-220 120-180
160-210 170-250 |130-210 180-240
120-180 160-240 | 110-210 135-210
100-160 150-240 |110-200 120-200
90-140 150-230 |100-200 110-220
80-100 120-220 |100-190 110-160
70-160 110-180 | 90-160 80-100
150-240 | 150-280 120-200
140-230 | 140-270 100-160
100-160
70-180 | 230-350 140-270 500-900 | 500-1500 350-800
120-170 | 210-320 125-220 500-700 | 500-1200 250-600
130-240 | 200-300 190-330 500-700 | 500-1200 400-900
80-240 |170-250 160-300 400-600 | 400-1000 250-600
130-240 | 220-320 180-350 500-900 | 500-1500 360-540
120-210 | 180-300 160-330 500-700 | 500-1200 300-440
800-900 | 480-640 600-3000 | 500-2500
700-800 | 400-560 600-2500 | 500-2200
800-900 | 480-640 600-3000 | 500-2500
750-850 | 400-560 600-2800 | 500-2300
400-450 | 240-320 500-1200 | 400-1000
500-550 | 240-320 600-1500 | 500-1100
500-550 | 240-320 500-1000 | 400-800
350-380 | 160-240 700-2000 | 600-1800
1800-3000(1500-2500
1800-3000|1500-2500
45-55 150-200
35-45 120-150
35-45 70-120
25-35 60-90
30-35 70-100
55-95
30-65
50-75 | 60-70 90-170 | 110-200
40-65 | 50-60 80-140 | 90-170
80-105 | 90-110 100-190| 120-220
50-75 | 60-70 90-170 | 110-200

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %E ks34 .==..l- 74



ISCAR




CHAMSLIT

156.9 >‘CW‘< RE

TRI —_— o f @
3O—F—1FLN .
BNTAS—U>IF T %
Ly
CDX
i
Tit HERMIRMG
= fz
ow RE CDX f 3 (mm/t)
TRI 16RK-1.2-0.05 120 0.05 460 050 o 0.02-0.08
TRI 16RK-1.4-0.1 140 0.10 480 050 o 0.02-0.10
TRI 16RK-1.5-0.1 150 0.10 480 050 o 0.03-0.12
TRI 16RK-1.7-0.1 170 0.10 4.80 050 o 0.03.0.12
TRI 16RK-1.95-0.15 195 0.15 4.80 050 o 0.04-0.15
TRI 16RK-2.0-0.2 2.00 0.20 480 050 o 0.04-0.15
TRI 16RK-2.25-0.15 2.25 0.15 4.80 0.75 . 0.04-0.15
TRI 16RK-2.75-0.15 275 0.15 480 139 o 0.04-0.20
TRI 16RK-3.0-0.2 3.00 0.20 480 139 o 0.04-0.20
TRI 16RK-3.25-0.15 3.25 0.15 4.80 1.39 ° 0.04-0.20
TRI 16RK-4.0-0.2 400 0.20 4.80 243 o 0.05-0.25
TRI 16RK-4.25-0.15 425 0.15 480 095 o 0.05-0.25
TRI 16RK-5.0-0.2 5.00 0.20 480 215 o 0.05-0.30
TRI 16RK-5.25-0.15 525 0.15 480 215 o 0.05-0.30
TRI 16RK-6.0-0.2 6.00 0.20 4.80 3.15 ° 0.05-0.30
o FyTIE6.5 MmETEFEEARETT,
o [BR7EENI] 10fE
o [FYT7HE] PVDO—TFT1%:1C908
N RREAFE
BATE: TRIB (76E) « TRIB-SM (775)
CHAMSLIT TRIB 40... 50.. TRIB 32 @
TRIB < LH— @
30— F— L BRI - @
TURIV sl peesteessesssiesieses
77 L —
L
DC CWN®@ CWX® CDX“ CICT® BD LH L DCONMS  ¥+>%6) ﬁ
TRIB 32-25W-3Z (1 32.20 120 4.00 4.80 3 21.70 523 110.00 25.00 w 0.35
TRIB 32-25W-3Z-B (1) 32.20 401 6.50 4.80 3 21.70 52.3 110.00 25,00 w 0.34
TRIB 40-25W-42 40,00 120 400 480 4 29.70 300 110.00 25,00 w 0.44
TRIB 40-25W-42-B 40,00 401 6.50 480 4 29.70 30,0 110.00 25,00 w 0.4
TRIB 50-32W-62 50,00 120 400 480 6 39.70 30,0 110.00 32,00 w 075

o CW,CDX\fii&ld. Fv7ICKWRRVE T, Fv TR ERETBRZEL,

o FYSIECW (4.01-6.50 mm)DIFE L. -BZA T DRILE—&TEIRZE LN () TRIB 50-32W-62-B
M F/N\INTHE = 33 mm

@ =/)\IEIE

@) ZALIEINE

@ Fv TR ERETBREEL,

©® T

e w:oT)bF>

BE&F v TR (76H)

73']7."555 CDX TRIB..Zf TRIB..Z-Bf
TRI 16RK-1.2-0.05 46 05 & / ﬂ
TRI 16RK-1 : 48 05 TRIB 32-25W-3Z SR 16-236 08223 BLD T15/57 SWe-T
TRI 16RK-1.5-0.1 4.8 05 TRIB 32-25W-3Z-B SR 16-236 BLD T15/S7 SWe6-T
TRI 16RK-1.7-0.1 48 05 TRIB 40-25W-4Z SR 16-236 08223 BLD T15/S7 SWeT
TRI 16RK-1.95-0.15 4.8 05 TRIB 40-25W-4Z2-B SR 16-236 BLD T15/S7 SWe-T
TRI 16RK-2.0-0.2 4.8 05 TRIB 50-32W-6Z SR 16-236 08223 BLD T15/S7 SW6-T
TRI 16RK-2.25-0.15 48 075
TRI 16RK-2.75-0.15 48 1.39
TRI 16RK-3.0-0.2 48 1.39
TRI 16RK-3.25-0.15 4.8 1.39
TRI 16RK-4.0-0.2 4.8 243
TRI 16RK-4.25-0.15 48 0.95
TRI 16RK-5.0-0.2 4.8 215
TRI 16RK-5.25-0.15 48 2.15
TRI 16RK-6.0-0.2 4.8 3.15
o
EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l-

76



CHAMSLIT cox
TRIB-SM )

e CWN-CWX @ @

3O—F—EWSHREBENITH
TI—RI)b

~ DHUB DCONMS f BDDC

@9

< [ (-] f

f=- OAL—]

BN ﬁ
DC CWN®  Cwx@  CDX®  clcTé BD DHUB DCONMS L LG OAL

TRIB 50-22SM 6Z 50.00 1.20 4,00 480 6 39.70 39.70 22,00 39.00 B 0.24 39.50
TRIB 50-22SM 62-B 50.00 4.00 6.50 4.80 6 39.70 39.70 22,00 39.00 B 0.24 4115
TRIB 63-22SM 82 63.00 1.20 4.00 480 8 52.70 40.00 22,00 39.00 B 0.40 39.50
TRIB 63-22SM 8Z-B 63.00 401 6.50 4.80 8 52.70 40.00 22,00 39.00 B 0.39 4115
TRIB 80-27SM 112 80.00 1.20 4.00 4.80 11 69.70 69.70 27.00 49.00 B 0.92 49,50
TRIB 80-27SM 11Z-B 80.00 4,01 6.50 4.80 11 69.70 69.70 27.00 49.00 B 0.91 51.15

e CW, CDX. fI&IE Fyv7IcKVERYET, Fv TRITERETBRIEEL,

o FYTIECW (4.01-6.50 mm)DFEIE. -BZA TDRIVE—%&THEIRFEEL, () TRIB 63-22SM-8Z-B

O SRR

@ FALIHIE

@) RABARE

@ T

6 BYFIHRIC DOV T, 101 BEETBRBEE L,

HWEF v TR (76H)

Fv 7Rl ER

BE CDX TRIB..Zf TRIB ..Z-B f

TRI 16RK-1.2-0.05 46 0.5

TRI 16RK-1.4-0.1 48 0.5

TRI 16RK-1.5-0.1 48 05

TRI 16RK-1.7-0.1 48 0.5

TRI 16RK-1.95-0.15 48 05

TRI 16RK-2.0-0.2 48 0.5

TRI 16RK-2.25-0.15 4.8 0.75

TRI 16RK-2.75-0.15 438 1.39

TRI 16RK-3.0-0.2 48 1.39

TRI 16RK-3.25-0.15 48 1.39

TRI 16RK-4.0-0.2 438 243

TRI 16RK-4.25-0.15 48 0.95

TRI 16RK-5.0-0.2 438 2.15

TRI 16RK-5.25-0.15 438 215

TRI 16RK-6.0-0.2 438 3.15

EBsh

M c> v

TRIB 50-22SM 62 SR 16-236 08223 BLD T16/S7 SWe6-T
TRIB 50-22SM 62Z-B SR 16-236 BLD T15/S7 SW6-T
TRIB 63-22SM 82 SR 16-236 08223 BLD T15/87 SW6-T
TRIB 63-22SM 82-B SR 16-236 BLD T15/87 SW6-T
TRIB 80-27SM 112 SR 16-236 08223 BLD T15/87 SW6-T
TRIB 80-27SM 11Z-B SR 16-236 BLD T15/87 SW6-T

488 ISCAR




1AnNGuri 1

PARTING LINE W C

TAG N-C/W/M o @ 9@ i
Ze] - EAMTA. - BE

13—F—FENFv A f

IN—IZ/SREEM O T,
EAEFENIERN

v

itk 0 — mEREE HEEMI &M
o © 8 S S © © = ~ fiEA
(2] N o <t o o o o o o
cw CWTOL® RE S|3|5 8|5 |8 |3 |8|38|8| mmrey
TAG N1.4C 1.40 0.04 0.16 ° 0.04-0.10
TAG N1.6C 1.60 0.04 0.16 ° ° 0.04-0.14
TAG N2C 2.00 0.04 0.20 o o o o o ° ° 0.05-0.16
TAG N2.4C 2.40 0.04 0.16 ° ° 0.06-0.18
TAG N3CB (1) 3.00 0.04 0.35 ° ° 0.12-0.30
TAG N3C 3.05 0.04 0.20 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 0.10-0.25
TAG N3M () 3.05 0.04 0.20 ° ° 0.06-0.18
TAG N3W 3.05 0.04 0.20 ° ° 0.10-0.25
TAG N4C 4.00 0.04 0.24 o o o o o o o ° o 0.10-0.30
TAG N4CB (1) 4.00 0.04 0.40 ° ° 0.10-0.33
TAG N4M @) 4,00 0.04 0.24 ° ° 0.06-0.20
TAG N4W 400 0.04 0.24 ° ° 0.10-0.30

o IC20(RBIE) CEADIGZE L. XY Z R DS0%IZE THRELIEEL, o« I—H—H4 FIE 91-905BETBBIEEL,

o [BR5EENMI] 1018

o[~ R#E] PYDO—T>4':1C830 /928 / 1030 / 1010 / 808 / 908 / 807 » CVDI—7 /% :IC5400 o ./ > A — NBEE:IC20 » H— X} :IC30N
O BT PR [CREAEAD—F—RF v S

@MTL—H—:CTL—H—IEBBFLMEZ 1 7). PRI TOYBEHEE BN S,

@) CWAZE (+/-)

EESITE: e TGSF (795) * TGSF-JHP (80H) * TGSF-M-JHP (81H) ¢ TGSF-MM-JHP (81H)

TANG-GRiF
PARTING LINE JT J -IL
TAG N-J/JS/JT - @ g&

Z2t), AN, ‘ NS

10—F—FEWFv A \_/
N0 TXT e

=
«

ik 0t — MERYE HERMT &M
gslg|8|8|3|8|8|g|5| A

cw RE CWTOL® RETOLO | 8 |8 | & | 8|S | 8|3 |3 |38 | (mmhey
TAG N1.4J 1.40 0.16 0.04 0.030 ° ° ° 0.03-0.10
TAG N1.6J 1.60 0.16 0.04 0.030 ° ° 0.03-0.12
TAG N2JSs (1 2.00 0.02 0.04 0.020 ° ° 0.03-0.08
TAG N2J 2.00 0.20 0.04 0.040 ° ° ° ° ° 0.04-0.12
TAG N2JT 2.00 0.20 0.04 0.040 ° ° ° ° ° 0.04-0.14
TAG N3JS (1 3.05 0.02 0.04 0.020 ° ° 0.04-0.10
TAG N3J 3.05 0.20 0.04 0.030 ° ° ° ° ° ° ° ° ° 0.04-0.16
TAG N3JT 3.05 0.20 0.04 0.030 ° ° ° ° 0.05-0.18
TAG N3.2JT 3.25 0.20 0.04 0.030 ° ° 0.05-0.18
TAG N4J 4.00 0.24 0.04 0.030 ° ° ° ° ° ° ° ° 0.04-0.18
TAG N4JT 4,05 0.24 0.04 0.030 ° ° ° ° 0.06-0.20

o JTIL—A— 1T L—h—IcT5 Y FE AR 2 A 7, DR~ XD I ITHS,

o 1—H—AA R 91-968HZTBRIEEL,

o [BR7EEfI] 1008

o[~ &) PVDO—7+>%:1C830 /928 / 1030/ 1010 / 808 / 908 / 807 » CVDI— 71 >/% :IC5400 ¢ /> J— MEHE:IC20
M 2y =T A—F—F v FFTCSFRAY v 2 —TRTERICENE L Ao

@ CWRZE (+/-)

@) RERZE (+/-)

BETIE: TGSF (798) ¢ TGSF-JHP (80H) ¢ TGSF-M-JHP (81H) ¢ TGSF-MM-JHP (815)

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l- 78



1AnNGuri

PARTING LINE

LT %

TAG N-A
Zet]-BANIA
13—F—RWEEFvT

7IVZINTRG

Tt R TS
- 1A
oW RE cwToL RETOL® S (mm/rev)
TAG N2A 2.00 0.20 0.04 0.040 ° 0.02-0.10
TAG N3A 3.07 0.20 0.04 0.040 ° 0.03-0.14
TAG N4A 4,05 0.24 0.04 0.030 [ 0.03-0.16

o[ARFEHNI] 1018 e[\v FHE] /> O—MERE:IC20
) CWAAE (+/-) @ RELAZE (+/-)
EETE: o TGSF (79HE) » TGSF-JHP (80E) » TGSF-M-JHP (815 » TGSF-MM-JHP (815)

_a AR
TANGSLIT BD AZLT  KREAT  KEAT
RSAE 50 oW, . Q) @
TGSF . SW/S (S9) -~ — a %
F o TSRy A, aesom (] f ocows R \
TANG-GRIPF v 7 F3 B onge ol e oo . *D %,
Il;(vcérl)l:/77 2 BTD Dl wB i zﬂ"ér\gcm
KEA 7R LR=E — 3
DC  CICT® CWN® Cwx4  WB BD DCONMS CDX® RPMX®  a°®  MID® /
TGSF 50-1.6-8KR 50.00 5 160 1,66 13 2800 800 1000 1600 9  TAGN6C ETG2-SHT'
TGSF 63-1.6-10KR 63.00 6 1,60 165 180 8200 1000 1500 1200 9  TAGN16C ETG 1446
TGSF 76-1.6-1.000A 76.00 8 1.60 165 18 3000 2540 1800 1060 90  TAGNI6C ETG14/6
TGSF 76-1.6-22A 76.00 8 160 165 180 8900 2200 1800 1050 9  TAGNI6C ETG14/46"
TGSF 100-1.6-1.000A 10000 10 160 1,65 18 3000 2540 3000 800 90  TAGNI6C ETG14/16"
TGSF 100-1.6-22A 100,00 10 160 1,65 18 3900 2200 3000 800 9  TAGNI6C ETG14/16
TGSF 125-1.6-1.250A 125.00 12 160 165 180 6400 8175 30.00 640 9  TAGN16C ETG 1446
TGSF 125-1.6-27A 125,00 12 1,60 165 180 6400 2700 30,00 640 9  TAGN16C ETG 1446
TGSF 50-2-8KR 5000 5 200 206 165 2800 800 1000 1600 90  TAGNC  ETG2-SHT'
TGSF 63-2-10KR 63.00 6 2.00 206 165 3200 1000 1450 1260 90  TAGNC ETG 2
TGSF 80-2-22KR 80.00 8 2.00 205 165 4000 2200 1900 1000 90  TAGNZC G 2
TGSF 100-2-1.000KR 10000 11 200 206 1,65 4600 2540 26.00 800 90  TAGNC ETG 2
TGSF 100-2-22KR 100,00 11 200 206 165 4000 2200 29.00 800 90  TAGNC ETG 2"
TGSF 125-2-32KR 125,00 13 200 205 165 5500 32,00 34,00 640 90  TAGNZC ETG 2*
TGSF 50-3-8K 50.00 4 3.00 305 250 - 800 1000 6300 90  TAGNSC  ETG3-4-SH
TGSF 63-3-10K 63.00 5 300 305 250 2 10,00 1450 5000 9  TAGNSC  ETG3-4-8H
TGSF 80-3-1.000K 80.00 7 3.00 305 250 - 25.40 1900 3900 9  TAGNSC  ETG34SH'
TGSF 80-3-22K 80.00 7 300 306 250 - 2200 1900 3900 90  TAGNSC  ETG3-4-8H
TGSF 100-3-1.000K () 10000 8 300 305 250 2 2540 2900 4770 - TAGNSC  ETG8-4-SH"
TGSF 100-3-22K (1) 100.00 8 300 306 250 - 22.00 2900 4770 9  TAGNSC  ETG34SH'
TGSF 125-3-32K 125.00 10 3.00 305 250 - 3200 300 3820 9  TAGNSC  ETG3-4-SH
TGSF 160-3-1.250K 160.00 12 3.00 306 250 2 31.75 5200 2,980 - TAGNSC  ETG8-4-8H"
TGSF 160-3-1.500K 160.00 12 3.00 305 250 - 38.10 39.00 2,980 - TAGNSC  ETG34SH'
TGSF 160-3-32K 160.00 12 3.00 305 250 - 32.00 5200 2,980 9  TAGNSC  ETG3-4-SH
TGSF 63-4-10K 63.00 5 400 406 330 - 10,00 1450 5000 90  TAGNAC  ETG3-4-SH
TGSF 80-4-22K 80.00 7 400 406 330 - 22.00 1900 3900 9  TAGNAC  ETG34SH'
TGSF 100-4-1.000K 100,00 8 400 406 330 - 2540 2900 4770 - TAGNAC  ETG3-4-SH"
TGSF 100-4-22K () 100,00 8 400 406 330 - 2200 2900 4770 90  TAGNAC  ETG3-4-8H
TGSF 125-4-1.250K 125,00 10 400 405 330 - 3175 300 3820 9  TAGNAC  ETG34SH'
TGSF 125-4-32K 125,00 10 400 406 330 - 32.00 3400 3,820 9  TAGNAC  ETG34SH'
TGSF 160-4-1.500K 160,00 12 400 406 330 - 3810 3900 2,980 - TAGNAC  ETG-4-8H
TGSF 160-4-40K 160,00 12 400 406 330 - 4000 3900 2,980 90  TAGNAC  ETG3-4-SH

o BHELVFETGIRMIBRLER A BIBRTEXLKIEE L, o FSAEVI TSIy bHAERSAEY Y 75V IRECBREEL,

O RSAEVT 750D EREK CDX=26.BD=46L7xUE T, @ HE @ R/ 4|1 @ SATIHIG 6O KAEARS © FREEHRPM O F—EBROBE @ IX2—F v/
HWEF YT TAG N-A (77H) o TAG N-C/W/M (78HE) * TAG N-J/JS/JT (78H)

WEITE: BT-SEMC ¢ C#-SEMC  DIN2080-SEMC © DIN69871-SEMC ® HSK A-SEMC ¢ SW/S (86H)

F v TEUSF FyTEIL

A8 ISCAR




TANGSLITJETCUT

TGSF-JHP
BES—5 M , -
F o SRR v E— \a

Y|t

TANG-GRIPFv 7 H

cw DC cicT WB DHUB  DCONMS  CDX RPMX?  MIID® i

TGSF 63-3-10K-JHP 8.00 63.00 6 250 32,00 10.00 1400 5000 TAGNSC  ETG 3-4-SH°
TGSF 80-3-22K-JHP 3.00 80.00 6 2.50 40.00 22.00 19.00 3900 TAG N3C ETG 3-4-SH*
TGSF 100-3-22K-JHP 3.00 100.00 6 250 40.00 22.00 29.00 3820 TAGNSC  ETG 3-4-SH'
TGSF 125-3-32K-JHP 3.00 125.00 8 2.50 56.00 32.00 34.00 3820 TAG N3C ETG 3-4-SH*
TGSF 63-4-10K-JHP 4.00 63.00 6 3.30 32.00 10.00 14.00 5000 TAG N4C ETG 3-4-SH*
TGSF 80-4-22K-JHP 4.00 80.00 6 3.30 40.00 22.00 19.00 3900 TAG N4C ETG 3-4-SH*
TGSF 100-4-22K-JHP 400 100.00 6 330 40.00 22,00 29,00 3820 TAGNAC  ETG34-SH'
TGSF 125-4-32K-JHP 400 12500 8 330 55.00 32.00 34.00 3820 TAGNAC TG 3-4-SH'

o BUEL Y FETGIMIBBLE YA BIRTIEX L,

™ 3%

@ K EISRERPM

@ RRE—F v T

HWEF v TAG N-A (77H) o TAG N-C/W/M (78HE) * TAG N-J/JS/JT (78H)
WA TE: SW/S-JHP (80E)

A AR

'AI'HSL’T SW-[I-JHP 217 S{-[-JHP 21 7

SW/S-JHP 340

BEV—F7 MG B g — = i f P =

N 272 [N R ')1—7 . 8D DEiC DCONWS —:J::x- DC?NMS DBC DCONWS =31

TANG-GRIPF v 7 B> t = —

3'5?5“5@1 U “/Q_Fﬁ ] = LF.

O

ows e ocows w ¢ B L B
SW 25-32-JHP 25.00 32.00 25.40 10.00 25.00 110.00 0.43 SR 76-961 T-15/5
SW 32-40-JHP 32.00 40.00 32.50 22.00 30.00 120.00 0.77 SR 76-963 T-15/5
S 32-55-JHP 32.00 55.00 45.00 32.00 - 60.00 0.83 SR76-943 SR M16X40-JHP T-20/5

WA TE: TGSF-JHP (80H)

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l-




81

©|%

TANGSLIT OAL
MULTI-.-‘ Y Y e [v* «L;F\.l:ﬂ @
" THSZMS

WA I Erv
CDX

TGSF-MM-JHP i ‘ 140
BEI—Z MRS DCONMS bc o e
Fu TR A v 2 —,
TANG-GRIPFv7H
MULTI-MASTER%Z A
% DC cw CDX CICT®  DCONMS THSZMS LF OAL DRVS® E&FvT ./
TGSF 50-2-MMT12-5Z-JHP 50.00 2.00 14.00 B 19.00 T12 10.70 24.00 16.0 TAG 2 ETG 2*
TGSF 50-3-MMT12-52-JHP 50.00 3.00 14.00 B) 19.00 T12 11.50 24,70 16.0 TAG 3 ETG 3-4-SH*

* SM-C-HOBE)RILE—EBEYTRERY —Z > MalERT 2L TRADMRERIELE T,

o RUEETNCIEEEREERLEVNTEEL,

) I

QST FHAX

*IBBLER A BIRTEXEEL,

WEF v TAGN-A (77H) o TAG N-C/W/M (78HE) o TAG N-J/JS/JT (78E)

WETE: MM CAB-T-T (23H) © MM S-A (B{FE/+>/7) (16H) MM S-A (R kL —F/v %) (19H) © MM S-A-C# (18H) » MM S-A-HSK (225)

198
o MM S-A-SK (228) * MM S-B (85° 7—/S—/+>%) (198) » MM S-D (89° 7—/S—/+>%) (20H) ¢ MM S-ER (215) » MM S-ER-H (21H) » MM TS-A (185)

TANGSLITFLEXFiT oML -t oW 9
TGSF-M-JHP - s ‘«LFA ' €%
BEI—Z7 MRS \ o B cox ‘ L]
FoTREARY v E—, f m°
TANG-GRIPFv 7/ H DCONMS + 7——II:H]£ e—- DC Bar
FLEXFITZA i
DRVS
BE DC CW  CDX CICT® DCONMS THSZMS LF  OAL DRVS® @&Fv7 TQ.3® /

TGSF 50-2-M12 5Z-JHP 50.00 2.00 13.00 5 21.00 M12 10.80 24.00 17.0 TAG2 33
TGSF 50-3-M12 5Z-JHP 50.00 3.00 13.00 5 21.00 M12 10.70 24.70 17.0 TAG 3 33

ETG 2*
ETG 3-4-SH*

* SM-C-HEBE)RIVA—LMER TR — SV M ERTHTETRADMBRERELE T,

o FLEXFITRIVA —ICEUT I B8 IE, &+l SERL T TV BYIARET MUY (TQ_3) & EA L. E5E O A AL TEEL,

o BEET<RCHAXEAYO—E>HRLCTHNIE At 7 —N\—LEREHBIET,

o I

@S TLUFHAR

@) HELFLE(T ML (Nm)

ATBBLER A BIRTIEXIEELY,

BWEF VT TAG N-A (77H) o TAG N-C/W/M (78E) * TAG N-J/JS/JT (78H)

WA RILE—: BT-ODP (FLEXFIT) (98E) * C#-ODP (FLEXFIT) (98E)  CAB M-M (FLEXFIT) (96E)  DIN69871-ODP (99E) e ER-ODP (99E)
o HSK A-ODP (FLEXFIT) (100E) * SM (965) * S M-C-H (96H) ¢ S M-CF (97H)

ISCAR




SELFGrHi-
GSFN
SELF-GRIPRwZ—RBFvS

Ju % |G|

! re/’ ® J
itk 0 — MERES
S| 8|8|¢g
Ccw RE | O | QO o
GSFN 1.6 1.60 0.16 ° ° ° °
GSFN 2 2.00 0.20 ° ° ° °
GSFN 2.4J 2.39 0.20 ° ° °
GSFN 2.4 2.4 0.20 ° ° ° °
GSFN 3J 3.00 0.25 ° ° ° °
GSFN 3 3.02 0.20 ° ° ° °
GSFN 3.2 320 0.22 ° ° ° °
GSFN 4J 4.02 0.30 ° °
GSFN 4 4.04 0.30 ° ° ° °
GSFN 4.8J 4.78 0.25 ° °
GSFN 4.8 4.80 0.25 ° ° °
GSFN 4.8-1.52 4.80 1.52 °
GSFN 5 498 0.26 ° ° ° °
GSFN 5.2-1.5 5.22 1.50 °
GSFN 5.98 5.98 0.20 °
GSFN 6C 6.35 0.50 ° ° °
GSFN 6 6.37 0.50 ° °

¢ CWAZ:+0.05

o [ARFEEMI] 108

o [NYR#E] PVDO—FT+4%11C328/928 /908 » /> 1— NBEE: 1C20

HWETE: SGSF (84-85H) » SGSF-W (83H) ¢ SGSF/A-M-JHP (86E) * SGSF/A-MM-JHP (87H)

SELFGrHir-

GSFU @0 @ @

A yR—GEMIAF Y. )

TILREAT z\2 @a
'

Ii& g — mERH

Q o

cw RE 3 S
GSFU 1.4 134 067 o
GSFU 1.6 161 0.80 o

GSFU 1.7 173 0.85 o

GSFU 2.2 2.16 1.11 °
GSFU 3 3.02 1.50 °

¢ CWARZ:+0.05

o [ARFEEMI] 108

o [NYR#E] PVDO—FT,%:1C328 ¢ /> O— MNBEE: IC20

HWETE: SGSF (84-85H) » SGSF-W (83H) ¢ SGSF/A-M-JHP (86H) » SGSF/A-MM-JHP (87H)

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- 82



SELF-<Griir
GSAN
SELF-GRIPRUv2—BF v

123 g& @ @

Tk Wt < MEREYE

BE cw RE

e o (|C328
® (1C908

3.00 0.20
4.00 0.24

o [ARFE 1] 101&
o[~ RHE] PVDO—T1>/%:1C328 / 908
WETE: SGSA (87H) » SGSF/A-M-JHP (86H) » SGSF/A-MM-JHP (87H)

SELFGRir

GSHT g@@
By by e

AR —FSELF-GRIP

— |
w I
HIE S Dl /A
B + B &
RE A
GSHT GSHT-K
T 0t — MWERN
[=2] (=] (=]
S| |8
CcwW RE © | ©| O
GSHT 6K (1 5.40 0.00 o °
GSHT 6 6.35 0.50 ° °
GSHT 7 7.00 050 °
GSHT 8 8.00 050 °

o [BR5EEAI] 10ME
o [Ny R#E] PYDO—FT4:1C328 /928 /908
0O FEMIAAYZ—THERE. GSHT(6-8 mm)F v FEEBICTHERLIEET L,

SYEIIGS FRA v 2 —BF Y

11y 2 —1ED425~810 mm,

EEF v 7 GSHT-6K (& A EMIAA Y 2 — (I EAREE,
AR, CEVIH, RiFaVBHHZERR,

Py _ Y/ %

SELF-Grir oL o 9

SGSF-W _ g ) ©w @ @

DIV RS —hE / « - onx

Fy TR Y5, i &

BHo®R |

SELF-GRIPF» 7F8 | [ e

l«— OHX —]

CWN® CWX®  DC  DCONMS CDXY NOF® THUB  LHO  OMX?  OAL  MID®
SGSF 32-1.6-W16 1.50 1.79 32.00 16.00 7.00 3 1.32 20.0 49.0 100.00 GSFN 16  ESG1.4-2
SGSF 32-2-W16 (1 1.80 2.69 32.00 16.00 7.00 3 1.62 20.0 49.0 100.00 GSFN 2 ESG 1.4-2
SGSF 40-1.6-W16 1.50 1.79 40.00 16.00 11.00 4 1.32 34.0 63.0 100.00 GSFN 1.6 ESG 1.4-2
SGSF 40-2-W16 (1) 1.80 2.69 40.00 16.00 11.00 4 1.62 34.0 63.0 100.00 GSFN 2 ESG 1.4-2

o 1—H—HAFIE. 91-95BHETHBBIEELN,
M GSFN 2.4 mmF v 7IETERICENE B A,
@ s \IRItE

@) AR

@ FRBAFRE

) 3)51)

O FNEHLEE

N BEAERHLES

O IRRZ—F v

HAF v GSFN (82H) « GSFU (82H)

G ISCAR




SELFGrHi- &0 AZ(7 KREAT KEAT
N o
SGSF Siiee” "7y e % ||
Fy TR v R —, K+KR 2 773 | —
SEE%E‘J(? ':Lt?‘. - o DHUB =L THUE @
-GRIPF> 7 RSAEVITSIY BTD k% A wB l
R (CSI) =
KA 7H 18- =

DC CWN®W  CWX®  CDX®  CICT? WB THUB  DHUB DCONMS RPMX® a° MIIDE! }

SGSF 76-1.4-1.000A 76.20 1.34 1.34 18.00 8 1.10 2.4 39.00 25.40 1,050 1125  GSFU1.4 ESG1.4-2
SGSF 76-1.4-22A 76.00 1.34 1.34 18.00 8 1.10 24 39.00 22.00 1,050 1125  GSFU1.4 ESG1.4-2
SGSF 100-1.4-1.000A 100.00 1.34 1.34 25,00 10 1.10 24 49.00 25.40 800 90 GSFU 1.4 ESG1.4-2
SGSF 100-1.4-22A 100.00 1.34 1.34 25.00 10 1.10 2.4 49.00 22.00 800 90 GSFU 1.4 ESG 1.4-2
SGSF 125-1.4-27A 125.00 1.34 1.34 25.00 12 1.10 24 74.00 27.00 640 75 GSFU 1.4 ESG 1.4-2
SGSF 50-1.6-8KR 50.00 1.50 1.79 10.00 5 1.24 24 28,00 8.00 1,600 - GSFN 1.6 ESG 1.4-2
SGSF 63-1.6-10KR 63.00 1.50 1.79 14,00 6 1.24 2.4 32.00 10.00 1,260 - GSFN 1.6 ESG 1.4-2
SGSF 76-1.6-1.000A 76.20 1.50 1.79 18.00 8 1.24 24 39.00 25.40 1,050 1125  GSFN1.6 ESG1.4-2
SGSF 76-1.6-22A 76.00 1.50 1.79 18.00 8 1.24 2.4 39.00 22.00 1,050 1125  GSFN1.6 ESG1.4-2
SGSF 100-1.6-1.000A 100.00 1.50 1.79 30.00 10 1.24 2.4 39.00 25.40 800 90 GSFN 1.6 ESG 1.4-2
SGSF 100-1.6-22A 100.00 1.50 1.79 30,00 10 1.24 24 39.00 22,00 800 ) GSFN 1.6 ESG 1.4-2
SGSF 125-1.6-1.250A 125.00 1.50 1.79 32.00 12 1.24 24 60.00 31.75 640 75 GSFN 1.6 ESG 1.4-2
SGSF 125-1.6-27A 125.00 1.50 1.79 29.00 12 1.24 24 60.00 27.00 640 75 GSFN 1.6 ESG 1.4-2
SGSF 50-2-8KR (1) 50.00 1.80 2.69 10.00 5 1.60 24 28,00 8.00 1,600 - GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 63-2-10KR (1 63.00 1.80 2,69 15.00 6 1.60 24 32.00 10.00 1,260 - GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 76-2-1.000A 76.20 1.80 2.69 18.00 8 1.60 2.4 39.00 25.40 1,050 1125 GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 76-2-22A (1) 76.00 1.80 2.69 18.00 8 1.60 24 39.00 22,00 1,050 1125  GSFN2 ESG1.4-2
SGSF 80-2-1.000KR 80.00 1.80 2.69 17.00 8 1.60 24 40,00 25.40 1,000 - GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 80-2-22KR (1) 80.00 1.80 2.69 20.00 8 1.60 24 40.00 22.00 1,000 - GSFN2 ESG1.4-2
SGSF 100-2-1.000A 100.00 1.80 2,69 30.00 10 1.60 24 39.00 25.40 800 90 GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 100-2-22A (1) 100.00 1.80 2.69 30,00 10 1.60 24 39.00 22,00 800 ) GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 125-2-1.250A 125.00 1.80 2.69 32.00 12 1.60 2.4 60.00 31.75 640 75 GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 100-2-22KR (1) 100.00 1.80 2.69 29.00 10 1.60 24 40,00 22,00 800 - GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 125-2-27A (1) 125.00 1.80 2.69 32.00 12 1.60 24 60.00 27.00 640 75 GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 125-2-32KR (1) 125.00 1.80 2.69 34.00 12 1.60 2.4 55.00 32.00 640 - GSFN2 ESG 1.4-2
SGSF 80-2.4-1.000A 80.00 2.38 2.42 20.00 6 1.90 2.4 39.00 25.40 1,000 90 GSFN2.4  ESG 11
SGSF 80-2.4-22A 80.00 2.38 242 20.00 6 1.90 24 39.00 22.00 1,000 ) GSFN 2.4  ESG 11
SGSF 100-2.4-1.000K 100.00 2.38 2.42 26.00 6 1.90 2.4 46.00 25.40 800 90 GSFN 2.4  ESG 11
SGSF 100-2.4-22K 100.00 2.38 2.42 26.00 6 1.90 2.4 46.00 22.00 800 ) GSFN2.4  ESG 11
SGSF 125-2.4-1.250K 125.00 2.38 242 34.00 8 1.90 24 55,00 31.75 640 - GSFN 2.4  ESG 11
SGSF 125-2.4-32K 125.00 2.38 2.42 34.00 8 1.90 24 55.00 32.00 640 - GSFN 2.4  ESG 11
SGSF 160-2.4-1.250K 160.00 2.38 2.42 52.00 10 1.90 2.4 55.00 31.75 500 90 GSFN 2.4  ESG 11
SGSF 160-2.4-32K 160.00 2.38 242 52,00 10 1.90 24 55,00 32.00 500 ) GSFN 2.4  ESG 11
SGSF 50-3-8K 50.00 2.70 353 10.00 4 2.40 24 28,00 8.00 1,600 - GSFN3  ESG 11
SGSF 63-3-10K 63.00 2.70 353 15.00 5 2.40 2.4 32.00 10.00 1,260 - GSFN3  ESG 11
SGSF 80-3-1.00K 80.00 2.70 353 19.00 6 2.40 24 40.00 25.40 1,000 - GSFN3  ESG 11
SGSF 80-3-22K (2 80.00 2.70 3.53 19.00 6 2.40 2.4 40.00 22.00 1,000 - GSFN3  ESG 11
SGSF 100-3-1.000K 100.00 2.70 353 29.00 6 2.40 2.4 40.00 25.40 800 90 GSFN3  ESG 11
SGSF 100-3-22K (3 100.00 2.70 353 29.00 6 2.40 24 40,00 22,00 800 %0 GSFN3  ESG 11
SGSF 125-3-27K 125.00 2.70 353 34.00 8 2.40 24 0.00 27.00 640 - GSFN3  ESG 11
SGSF 125-3-1.250K 125.00 2.70 353 34.00 8 2.40 2.4 55.00 31.75 640 - GSFN3  ESG 11
SGSF 125-3-32K 125.00 2.70 353 34.00 8 2.40 24 55,00 32.00 640 - GSFN3  ESG 11
SGSF 160-3-1.250K 160.00 2.70 353 52.00 10 2.40 24 55,00 31.75 500 0 GSFN3  ESG 11
SGSF 160-3-1.500K 160.00 2.70 353 39.00 10 2.40 2.4 80.00 38.10 500 90 GSFN3  ESG 11
SGSF 160-3-32K 160.00 2.70 353 52,00 10 2.40 24 55,00 32.00 500 ) GSFN3  ESG 11
SGSF 160-3-40K 160.00 2.70 353 39.00 10 2.40 24 80.00 40,00 500 90 GSFN3  ESG 11
SGSF 200-3-1.500K 200.00 2.70 353 59.00 14 2.40 2.4 80.00 38.10 400 90 GSFN3  ESG 11
SGSF 200-3-40K 200.00 2.70 354 59.00 14 2.40 2.4 80.00 40.00 400 90 GSFN3  ESG 11
SGSF 250-3-1.500K 250.00 2.70 353 84.00 18 2.40 24 80.00 38.10 320 ) GSFN3  ESG 11
SGSF 250-3-40K 250.00 2.70 353 84.00 18 2.40 24 80.00 40,00 320 90 GSFN3  ESG 11

o KIKRZATROYZ—|& BRONDEBDICADDRSAEVT RSB, R(FSAEVT TSIty M EFERARETT.
e SWSRIAEVI VY ITRERRSIAEVT TSV IDTHERTBRLEEL, o RAOEGHRABI TERLEVTIEEL,
o AVFEMIRATETEVET, HEMIEHREEIEEL,

o I—H—HARIZ 91-95BETBEBIEEL,

(M GSFN 2.4 mmF v 7 ETERICBENEE A,

@ RSAEVT TSV IEREE. CDX=16, DHUB=46 73U E T,

@ RFSAEVT TSV IERE. CDX=26, DHUB=46&7WE T,

@ g \EAITE

© AR

O FRBARE

(U SEZe

@) FKEERE RPM

@O IRZ2—F v

BE&F w7 GSFN (82H) » GSFU (82H)

EATE: BT-SEMC ¢ C#-SEMC ¢ DIN2080-SEMC * DIN69871-SEMC » HSK A-SEMC ¢ SW/S (86H)

i Member IMC Group

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l

84



SELFGrHi- &0 AZ(7 KREAT KEAT

SGSF SaEg?7 T v o e o 9& @ @

(SEEE) K+KR %1 7 |

Fv jﬁ?ﬁ“eﬂl )wRZ— = DH—AL;: THUB @

AR pSEvo750y T =— % AEEE

SELF-GRIPFv 7 F R (CS) BD| =— l

KA 7H ¥ - —

nE DC CWN@  Cwx®  CcDX®  CICT? WB THUB  DHUB DCONMS RPMX® a’ MIID® }
SGSF 50-4-8K 50.00 354 452 10.00 4 3.20 32 28.00 8.00 1,600 - GSFN4  ESG 11
SGSF 63-4-10K 63.00 354 452 15.00 5 3.20 32 32.00 10.00 1,260 - GSFN4  ESG 11
SGSF 80-4-1.00K 80.00 354 452 19.00 6 3.20 32 40.00 25.40 1,000 - GSFN4  ESG 11
SGSF 80-4-22K (2 80.00 3.54 452 19.00 6 3.20 32 40.00 22.00 1,000 - GSFN4  ESG 11
SGSF 100-4-1.00K 100.00 354 452 29.00 6 3.20 32 40.00 25.40 800 ) GSFN4  ESG 11
SGSF 100-4-22K (@ 100.00 354 452 26.00 6 320 32 40,00 22.00 800 9 GSFN4  ESG 11
SGSF 125-4-1.250K 125.00 3.54 452 34,00 8 3.20 32 55.00 31.75 640 - GSFN4  ESG 11
SGSF 125-4-32K 125.00 354 452 34,00 8 3.20 32 55.00 32.00 640 - GSFN4  ESG 11
SGSF 160-4-1.500K 160.00 354 452 39.00 10 3.20 32 80.00 38.10 500 0 GSFN4  ESG 11
SGSF 160-4-40K 160.00 354 452 39.00 10 3.20 32 80.00 40.00 500 90 GSFN4  ESG 11
SGSF 200-4-1.500K 200.00 354 452 59.00 14 3.20 32 80.00 38.10 400 ) GSFN4  ESG 11
SGSF 200-4-40K 200.00 354 452 59.00 14 3.20 32 80.00 40.00 400 90 GSFN4  ESG 11
SGSF 250-4-40K 250.00 354 452 84.00 18 3.20 32 80.00 40.00 320 90 GSFN4  ESG 11
SGSF 350-4M-50K-382Z 350.00 354 452 119.00 38 3.20 32 11000 50.00 230 90 GSFN4  ESG 11
SGSF 425-4M-50K-382 425.00 354 452 140.00 38 3.20 32 11000 50.00 190 0 GSFN4  ESG 11
SGSF 80-5-1.000K 80.00 453 5.50 19.00 6 4,00 40 40.00 25.40 1,000 - GSFN5  ESG 11
SGSF 80-5-22K (2 80.00 453 5.50 19.00 6 4.00 4.0 40.00 22,00 1,000 90 GSFN5  ESG 11
SGSF 100-5-1.000K 100.00 453 5.50 29.00 6 4,00 40 40.00 25.40 800 - GSFN5  ESG 11
SGSF 100-5-22K (3 100.00 453 550 29.00 6 4,00 50 40.00 22.00 800 90 GSFN5  ESG 11
SGSF 125-5-1.250K 125.00 453 5,50 34,00 8 4,00 40 55.00 31.75 640 - GSFN5  ESG 11
SGSF 125-5-32K 125.00 453 550 34.00 8 4,00 40 55.00 32.00 640 - GSFN5  ESG 11
SGSF 160-5-1.500K 160.00 453 5.50 39.00 10 4,00 40 80.00 38.10 500 90 GSFN5  ESG 11
SGSF 160-5-40K 160.00 453 5.50 39.00 10 4,00 40 80.00 40.00 500 %0 GSFN5  ESG 11
SGSF 200-5-1.500K 200.00 453 5.50 59.00 14 4,00 40 80.00 38.10 400 90 GSFN5  ESG 11
SGSF 200-5-40K 200.00 453 550 59.00 14 4,00 40 80.00 40.00 400 90 GSFN5  ESG 11
SGSF 250-5-40K 250.00 453 5.50 84.00 18 4,00 40 80.00 40.00 320 90 GSFN5  ESG 11
SGSF 125-6-1.250K 125,00 551 6.50 34.00 8 5.20 52 55.00 31.75 640 ) GSFN6C  ESG 1
SGSF 125-6-32K 125.00 551 6.50 34.00 8 5.20 52 55.00 32.00 640 - GSFN6C  ESG 1
SGSF 160-6-1.500K 160.00 5,51 6.50 39.00 10 5.20 52 80.00 38.10 500 ) GSFN6C  ESG 1
SGSF 160-6-40K 160.00 551 6.50 39.00 10 5.20 52 80.00 40.00 500 90 GSFN6C  ESG 1
SGSF 200-6-1.500K 200.00 551 6.50 59.00 14 5.20 52 80.00 38.10 400 90 GSFN6C  ESG 1
SGSF 200-6-40K 200.00 551 6.50 59.00 14 5.20 52 80.00 40.00 400 90 GSFN6C  ESG 1
SGSF 250-6-40K 250.00 551 6.50 84.00 18 5.20 52 80.00 40.00 320 ) GSFN6C  ESG 1
SGSF 315-6-40K 315.00 551 6.50 117.00 2 5.20 52 80.00 40.00 250 90 GSFN6C  ESG 1
SGSF 350-6-50K 350.00 551 6.50 119.00 26 5.20 52 11000 50.00 230 ) GSFN6  ESG 1

o KIKRZA 7AW Z—E RRDINDEDITIDDRSAEVTRBBIR(RSAEVT T Ity NEERAETT,
e SWSKRZAEVI Vv T MERRSAE VT TSI DR TBRBIE VN, « RAREGHABA TERALEVWTZEL,
o AVFEFRATHTEVE T, FllEBMEE<EE L,

o I—H—HA R 91-956BETBEBIfEEL,

(M GSFN 2.4 mmF v 7 ETERBICBENE Ao

@ RSA VY75 D ERR CDX=16, DHUB=46£75J% 7,

@ RSA VT TS5 I ERR, CDX=26, DHUB=46&73U% ¢,

@ £/\I8IE

©) ZALIEIIE

O RRBARE

™ 3

@ SAEERER RPM

O IRZ2—FvT

BWAF w7 GSFN (82H) » GSFU (82H)

WA TE: BT-SEMC ¢ C#-SEMC  DIN2080-SEMC ¢ DING9871-SEMC ¢ HSK A-SEMC ¢ SW/S (86H)

CSEN ISCAR




SELFGrir
SW/S DCONWS -~ T
RSAEVTSv TR =0 R —
iEt;C;F;ZZ;J w2 —H 2 '); BvD DsC 77H: ——————— —|Poonwms biEe BOEIIE B’lD DEI
|« LPR - DCONWS|
swOo-0 %247 sO-O0447 SW20

DCONMS BD DBC DCONWS LPR LF &
SW 20 20.00 20.00 14.40 8.00 - 100.00 0.24
SW 25-23 2500 23.00 13.60 6.00 250 110.00 0.00
SW 25-28 25.00 28.00 18.00 8.00 25.0 110.00 043
SW 25-32 25,00 32,00 22.00 10.00 25.0 110.00 051
SW 32-40 32.00 40,00 32.00 22.00 30.0 120.00 0.60
SW 32-25.4-46...J 32.00 46.00 36.00 25.40 300 120.00
S 32-55 32.00 55,00 45,00 32,00 - 60.00 0.84
S 40-80 40,00 80.00 63.00 40,00 - 60.00 1.78
S 1.25-55 (1) 31.75 55,00 45,00 31.75 - 60.00 1.84
S 1.50-80 38.10 80.00 63.00 38.10 - 60.00 4.06

HATE: GM-DG (90E) « SGSA (87H) » SGSF (84-85H) » TGSF (81H)

EBah

M o >

SW 20 SR M5X20 DIN7991 HW 3.0 SR 76-943 BLDT20/M7 ~ SW6-T
SW 25-23 SR 34-510 T-15/5 SR 76-944 HW 6.0

SW 25-28 SR 76-961 T-15/5 S 1.25-55 (1) SR 76-943 BLDT20/M7 ~ SW6-T
SW 25-32 SR 76-961 T-15/5 S 1.50-80 SR 76-944 HW 6.0

SW 32-40 SR 76-963 T-16/5

SW 32-25.4-46...J SR 76-963 T-15/5

& [ /S é

SELF-<Grir

R (RZ1EVTT3ItvH)
FoAEVTT50 Iy

SELF-GRIPRUw 52 —F

DCONMS LB

DCONMS BD DBC D4 LB

R 22-46 22.00 46.00 32.00 5.00 10.00
R 32-55 32.00 55.00 45.00 6.00 10.00
R 40-80 40.00 80.00 63.00 11.00 12.00
R 50-110 50.00 110.00 80.00 14.00 14.00
R 1.00-46 25.52 46.00 36.00 5.00 10.00
R 1.25-55 31.90 55.00 45,00 6.00 10.00
R 1.50-80 38.25 80.00 63.00 11.00 12.00

SELFGrirFLEXriT | OAL ‘ ow

SGSF/A-M-JHP : ‘ e ﬁﬂ” v || %

BEY—5> M o et r
,,7HEI{ - o 140

F TR R —
DRVS

TANG-GRIPFv /H
FLEXFITZA

DC cw CDX CICT) DCONMS THSZMS LF OAL  DRVS® #EFVT TQ_3® )
SGSA 32-3-M08-4Z-JHP 32.00 3.00 7.80 4 13.00 M08 12.87 30.37 9.6 GSAN 8... 20 ESG 1.4-2*
SGSF 40-2-M10-4Z-JHP Qo] 2.00 10.00 4 18.00 M10 11.00 29.50 15.0 GSFN 2/GSFU 2.2 29 ESG 1.4-2%
SGSA 40-3-M10-6Z-JHP 40.00 3.00 10.00 6 18.00 M10 12.10 32.10 15.0 GSAN 3... 29 ESG 1.4-2*

¢ SM-C-HOEE)RILA—LMBER TRERY —Z 2 MR T 2L TRADMRERIELE T,

o FLEXFITARIVA —ICEUT I BRI, Rl &+ OER L T E W @Y ERET MUY (TQ3) & EA L. Ea D E L TLEE L,

(QIPSE =

@S TLUFHAR

@) HELFLE(T ALY (Nm)

*EBLE A BIRTESEEW,

WEF v GSAN (83H) » GSFN (82H) » GSFU (82H)

& TE: BT-ODP (FLEXFIT) (98E) o C#-ODP (FLEXFIT) (98H) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (96E) ¢ DIN69871-ODP (99E) ¢ ER-ODP (998)

e HSK A-ODP (FLEXFIT) (100E) ¢ SM (96E) * S M-C-H (96E)

Member IMC Grou

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l-




87

SELFGrHi-
MULTI-miAaSTER
SGSF/A-MM-JHP
BEZ—Z7 MRS

Fu TR v —,
TANG-GRIPFv 7
MULTI-MASTERZ 1

BE

SGSA 32-3-MMT08-4Z-JHP
SGSF 40-2-MMT10-4Z-JHP
SGSA 40-3-MMT10-6Z-JHP

* SM-C-HO6E)RILA—LBEE THEY — S5V MEEATHIETRADHRERIEBLE T,

™ %
@ 55U TLYFHAR

ATBELFE B oo BIRTIEXLEE LN,
GSFN (82E) »

EAF v GSAN (83H) o
EERIVA—: MM CAB (228) o

‘&-1 40
Bar Max

7

DC CcwW CDX CICT®) ~ DCONMS THSZMS LF OAL DRVS®  &&FvT
32.00 3.00 9.00 4 11.70 T08 11.60 19.20 10.0 GSANZ..  ESG14-2°
40.00 2.00 11.30 4 16.30 T10 10.60 21.90 13.0 GSFN2..  ESG14-2*
40.00 3.00 11.30 6 156.30 T10 11.40 22.70 13.0 GSAN3..  ESG14-2°

GSFU (82H)
MM CAB-T-T (23H) » MM GRT (A FL— 3/ v>/%) (18H) o

MM S-A (BATE v > 7) (16H)

MM S-A (AL —bov 7)) (198)

o MM S-A-C# (18E) » MM S-A-HSK (22E) MM S-A-N (17E) MM S-A-SK (228) » MM S-B (85° 7—/{—</4 /%) (198) « MM S-D (89° 7—/¥—/+ /%) (208)

o MM S-ER (21H) » MM S-ER-H (218) * MM TS-A (168)

SELFGrHir o o,

Y

SGSA 5 o cox 9&

FUTTHRAR ) v R — ' e g0~ -

EIREEESEW DC DBS 1 % — @

GSANF v 7'H & = DHUB QAL DC

THUB l @
T _M_THUB
|~7»r|:/777/~7‘ RSAEVIDv Y -

CWN(  CWX®@ DC CICT®  DHUB DCONMS OAL THUB CDX4 RPMX® @EAFvS s
SGSA 32-3 270 353 32.00 4 1820 8.00 40 240 5.50 2400 GSAN3  ESG 142
SGSA 40-3-6K 270 353 40.00 5 21.00 6.00 32 240 800 2000 GSAN3  ESG 142
SGSA 50-3-8K 270 353 50,00 7 27.00 8.00 32 240 1050 1600 GSAN3  ESG 142
SGSA 80-3-22K-10Z-FP 270 353 80.00 10 22,00 24 240 1600 995 GSAN3  ESG 142
SGSA 100-3-22K-12Z-FP [N 353 100.00 12 22,00 24 240 2000 795 GSAN3  ESG142
SGSA 125-3-32K-16Z-FP [IEX() 353 125.00 16 - 32,00 24 240 2500 635 GSAN3  ESG 142
SGSA 32-4 354 450 32,00 4 1820 8.0 40 320 550 2400 GSAN4  ESG142
SGSA 40-4-6K 354 450 40.00 5 21.00 6.00 32 320 800 2000 GSAN4  ESG 142
SGSA 50-4-8K 354 452 50,00 7 8.00 32 320 1050 1600 GSAN4  ESG 142
SGSA 80-4-22K-10Z-FP 354 450 80.00 10 22,00 32 320 1600 995 GSAN4  ESG142
SGSA 100-4-22K-12Z-FP [ 450 100.00 12 22,00 32 320 2000 795 GSAN4  ESG 142

e | B,DBS,D4TEIE. SW/SKRSAEVS /«77 FRRSAEVTTSUIDTERTBREE

o 1—H—AAFIF 91-958ETBREE

) SIS

@ mA IR

(3) I

@ FREAFE

) K [EERE RPM
HWEF v GSAN (83H)
BATE: SW/S (86H)

ISCAR

o RABEHEZBATERLEVTEWY




SLIMGRIP

NARROW INSERTS * ‘
GFT-J R M»ﬁ 9&

13—F+—fFEN

I INCOSZE ne ~

MIAFy i

EREH - SEPIER AN TR S oﬂ%

Y /re
ik Wit — MY HEMT &M
8 8 fiBA
cwW RE O O (mm/rev)
GFT 0.6J-0.1 0.60 0.10 ° ° 0.03-0.05
GFT 0.8J-0.1 0.80 0.10 o o 0.03-0.07
GFT 1.0J-0.1 100 0.10 o o 0.03-0.09
GFT 1.2J-0.14 1.20 0.14 o o 0.03-0.10
GFT 1.6J-0.16 160 0.16 o o 0.03-0.12

o [BRFEHfu] 10fE

o [Ny F#E] PYDI—7+>%11C1028 /1008

BEIE: « SGST (888)

SLimsLIT Y

SGST == % |

BN TAR) Y2 — T wB

1d—F—fFEW pHuB] @ 2 >, ,,,,, DC

SLIMGRIPF > 7 t THUB

DCONMS CDX
SGST...-06-.Z !

DC CW CICT" WB DCONMS CDX RPMX® DHUB THUB ®AFY7 MIID® /
SGST 32-8-0.6-4Z 3200 060 4 0.50 8.00 6.00 2490 19.00 106 GFT06 ESG-SLM*
SGST 32-8-0.8-4Z 32.00 0.80 4 0.69 8.00 8.00 2490 - - GFT0801  GFT08J0.1  ESGSLM*
SGST 32-8-1.0-4Z 32.00 100 4 0.90 8.00 8.00 2490 - - GFT10J0.1  GFT1.001  ESG-SLM*
SGST 32-8-1.2-4Z 32.00 120 4 106 8.00 8.00 2490 : : GFT1.2)-0.14  GFT12J014  ESG-SLM*
SGST 40-10-0.6-6Z 4000 060 6 050 10.00 6.00 199 27.00 1.06 GFT06 ESG-SLM*
SGST 40-10-0.8-6Z 40.00 0.80 6 0.69 10.00 12.00 1990 - - GFT08J01  GFT08J0.1  ESGSLM*
SGST 40-10-1.0-6Z 4000 100 6 0.90 10.00 12.00 1990 - - GFT10J0.1  GFT1.0J-01  ESG-SLM*
SGST 40-10-1.2-6Z 40.00 120 6 1.06 10.00 12.00 1990 - - GFT12J0.14  GFT12J0.14  ESG-SLM"
SGST 50-13-0.6-9Z 5000 060 9 050 13.00 6.00 1590 37.00 106 GFT06 ESG-SLM*
SGST 50-13-0.8-92 50.00 0.80 9 0.69 13.00 1250 1590 : : GFT08J01  GFT08J0.1  ESG-SLM:
SGST 50-13-1.0-9Z 50.00 1.00 9 0.90 13.00 12,50 1590 - - GFT10J0.1  GFT1.0J01  ESG-SLM*
SGST 50-13-1.2-9Z 50.00 120 9 1.06 13.00 12,50 1590 - - GFT12J0.14  GFT12J-0.14  ESG-SLM"
SGST 63-16-1.0-12Z 63.00 100 12 0.90 16.00 19.00 1260 - - GFT10J0.1  GFT1.0J01  ESG-SLM*
SGST 63-16-1.2-12Z 63.00 120 12 106 16.00 19.00 1260 - - GFT 120014  GFT12J-0.14  ESG-SLM*

0 Iy e

P SGSTRY %

@ TRE—F v Ty v —(1E)

FABBLEEARIBRTEXLEEL, ISV TR 1—(11R) SW-C-D-JHP ¥+ >%

BEF v GFT-J (88H)
BETE: SW-C-D-JHP (88E)

L
NARROW SLITTING 48» e
SW-C-D-JHP 1490
\ L () t
SGSTRAwZ—RRILAE— B0 [ Tj[ —— V""" DCONMS
[ |
el s OAL P\
DCONMS BD LB OAL L8 DRVS") @ / @
SW 16C-D32-JHP 16.00 15.00 25.00 104.00 4.00 130  SCREWCLAMP-D32-JHP  MMKEY 13X8"  WASHER 8X145-D32
SW 20C-D40-JHP 20.00 16.00 25.00 104.00 4.00 130  SCREW CLAMP-DA0-JHP MM KEY 13X8"  WASHER 10X15-D40
SW 25C-D50-JHP 25.00 25.00 - 115.00 5.00 200  SCREW CLAMP-D50-JHP WASHER 13X24-D50
SW 25C-D63-JHP 25.00 25.00 - 115.00 5.00 200  SCREWCLAMPD63-JHP ~ MMKEY20'  WASHER 16X24-D63

WISV TLVFHAX
*ABELEE A FRTEXSIEEWN,
BWETE: SGST (88H)

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==..l- 88



CUTGRIr

GIM-J +0- % @ @ 9&
ZeYIAN T A 7° : 7 ¥
1O—F—fFEVFvS ~ j 15.3 Ref. = Zg 4 ™ “!r
WAL /) VE - SER & xS *
ﬁ =z \ I\\
RO NN TS J REr =
+ik g4 — mERH RIS
28| 3|8]|e FBA
oW RE cwroL( BW S| 8|8 |38|8 (mm/rev)
2.20 017 0.05 1.70 ° ° ° ° ° 0.06-0.13
3.00 0.25 0.05 2.40 ° ° ° ° ° 0.08-0.15
4,00 0.25 0.05 3.20 ° ° ° ° ° 0.08-0.18

o I—H—HAFIE, 91-905BHZTBEBIEEL,

o [BRFEEAI] 10ME

o [Ny R#E] PVDO—F1%:11C328/830/354 /908« /> — MBRE: IC20
M CWAZE (+/-)

EATE: GM-DG (908)

CUTGHIr +0.1 9

GIM-C . 9%

sl =

ttDHDIFﬁ\ v 15.3 Ref. i @' '
cw BW

@ 2
10—F—BLF v, JE LS
F7

/?g??/%ffﬁ@ﬂﬂlx
EERINIRIG
B

Ii& o — mERH HERINT &M
s(8|z|8]s fiaA
cw RE CWTOL( BW 88|88 (mm/rev)
3.00 0.22 0.05 2.40 ° ° ° ° ° 0.15-0.25
4.00 0.25 0.05 3.40 ° 0.15-0.25
5.00 0.40 0.05 4.00 o o o [ o 0.15-0.30
6.00 0.40 0.05 4.80 ° ° 0.15-0.30

o I—HF—HARIE 91-95BETBEBIEEL,

o [BRZEENI] 10ME

o [Ny R#E] PVDO—FT+>/%110328/830/354 /908 « /> 1— MBHEE: IC20
) CWARZE (+/-)

BWEITE: GM-DG (908)

CUTGrHir
GIM-W @ @ g&
/)i 5* ¥ 1
20 BANLE, & K ;E“ —4
10—F—fFEWVFv I —
& i) ]IS I ' cw ETAX=] BW
SNSRI EL21T W iy -5
Ii& 0t — MERYE HERMT &M
2lgslzls|le FBA
oW RE CWTOL® BW S| 8|8 |38|8 (mm/rev)
2.40 0.18 0.05 240 ° ° ° 0.10-0.18
3.00 0.22 0.05 2.40 ° ° ° ° ° 0.10-0.18
3.20 0.22 0.05 2.40 ° ° ° ° ° 0.10-0.20
4.00 0.25 0.05 3.20 o o o o 0.15-0.20

o I—H—HARIE 91-956BEZTBEIfEEL,

o [BRFEEMI] 10f@

o [Ny R#E] PVDO—F/%11C328/830/354 /908 « /> O— MBHEE: 1020
M CWAZE (+/-)

BEATE: GM-DG (908)

ISCAR




CUTGRir  ow .
GM-DG RSAES 9750 @&
Fy TR A w2 —, R (CSI)
B be DHzUBB % @
SELF-GRIPF v 7H
. THUB
S/SW-2+v 9 @

CWN® CWX® DC CICT® DCONMS THUB CDX® RPMX® a° SS csl BAFvT
GM D100-3DG-22K 2.70 BIB5! 100.00 6 22.00 2.40 29.00 800 920 SW 32-40 R 22-46
GM D125-3DG-32K (") 2.70 3.35 125.00 8 32.00 2.40 34.00 640 - S 32-55 R 32-55
GM D160-3DG-32K 2.70 BIE5! 160.00 10 32.00 2.40 39.00 500 920 S 32-55 R 32-55
GM D200-3DG-40K 2.70 3.35 200.00 14 40.00 2.40 59.00 400 90 S 40-80 R 40-80
GM D100-4DG-22K 3.36 435 10000 6 22.00 320 29.00 800 90  SW3240 R2246
GM D125-4DG-32K (") 3.36 4.35 125.00 8 32.00 3.20 34.00 640 - S 32-55 R 32-55 GIM 4C/4/4J, GIMY..
GM D200-4DG-40K 3.36 4.35 200.00 14 40.00 3.20 59.00 400 90 S 40-80 R 40-80
o DHUBIESW/S RSAEVI Y4 T RERRSAEVI TS IDTRECBRIEEN, « BAESGSAERZ CERLAVNTUEEL,

e GM D100-3DG-22K, GM D100-4DG-22K (& RS A 775> I {ERK, CDX=26, DHUB=46&75xWE T,

o I—H—HARIE. 91-95EETBRBIZTL,

) F—H1DDFH
@ 5/)\HIiE
@ BAIYIE
@ I
6 BABARE
© BAEEEERPM
HWETF VT GIM-C (89H) * GIM-J (89E) e GIM-UT ® GIM-W (89E)

EE T E: BT-SEMC e C#-SEMC e DIN2080-SEMC * DIN69871-SEMC e HSK A-SEMC ¢ SW/S (86H)

EBan

GIM 3C/3/3J/3.2, GIMY..

BE %
Gwbe D6k

NBELERBARBRTESEEL,

i Member IMC Group

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .=- ]




BANNIBAFYY (¥:3M) ISCARLL

V=ML ZXRIHEF Y T8

=LA ZRIRIEF v TiE

CW:0.02 £ —h GSFN M
1.50-1.79 16 1.1
1.80-2.69 2 16
2.70-3.53 3 2.4
3.54-4.52 4 3.2
4.53-5.50 5 41
5.51-6.50 6 5.2
GIPI GSFP
BRUIBE BRUIBE
+0.025 +0.025
ik ﬂ;&ﬂ
-
v [
e W ==
, r R
RR i
W+0.02 M

Fv 7R EdR)

- - I - - R -
|
0.00 =0.02 FH#&(E - <
FvT
_ wa
O0.00 =01 7527
alF

Fv i EBsE
XI&
EABF

BF BMa—K

CIBN ISCAR




BANNIAFYY (FEm) ISCARGILL
REARA BE
R0.25 TYP. E1
4.0 GSFP-4.00-0.25
R1.65 R4.0
LR E2
3.30 - 395 £ GSFP-3.95-4.00
T [
1.98
R0.30 005
E8)
% GSFP-1.98-0.3-0.05-3.5T
5.8
4.10]
LN RO.0 E4A
GSFP-5.28-1.20-0.00-25A4.10
“o5
5.28
R0.0 %2 A-TEELY
<< E4B IasbDEfE: EEY
GSFP-5.28-25A4.10-0.00-1.20
‘ EDHE: FvEhSEERIMBE COEE
25°
5.8
410
205 fT—
R0.0Jy-1[F0-2 E5
X GSFP-5.28A4.10-0.00-0.20-45A2.05
25%. 45°
MT - X=pMlRale0)
RO.15
£7 MIO - O—F-R
4.4 60°
GIP-4.4-MT-0.15 WT = '7’( W |"7_X(55°)
wrgd - d—+—R
RO.15
5$4 90° £ V- 90° VIR, I—F+—R 0.15
y GSFP-5.4-90V0.15 g '
RO.35 TYP.

E9
GSFP-4.40-29V1.82K-0.35

K- T—I\—EBDIF(4.4)

E10
GIP-5.4-80V0.10-10RS

VIZIR(809 A5/ ~(109)

s LA - U—FR-EBTF
GSFP-4.00-0.00-0.30-5LA
RA - U—IA-AHEF
_ ST
E14 T /%/*g
GIP-1.98-0.00-4.50T0.20B B - EBAD4SEEYE

GFP-1.98-0.00-4.5070.20B

Fv T ETEXDHEIEMELEHTEHEED,

E%g
u;i?
ERERGIL. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)lic T THEERSFEE LY, Mgt .=

Member IMC Grou

P
sNns
-

2



dA—H¥—H4A4F SELFGRiF

EYH R

LYy b EERLET,

7Y T HY M ROEHMIEHEEETT,
ZDEF/NN 7Ty 2R TLREE L,

PAHREEX)FIE

tNBEHE Ay E2 =R TOREVER)HRELCT
HOTCEH TRICRIUIIAGRE M EHY Z2—ED)D
AR EGBHEZTBYETDT FROT/DICHISLTE
WERBET DY S L EDKY ([p)lcBLTLEEL,

1/6 1/8 1710  1/20

15% 30% 45% 100%

A0y Ml TErDYIBAZ A
TBRARISVIAIRE ICHELET,
2V Hy MIBHELES LEDHS
T—7IBALBHEGE S TERDIC
RIFTET ZDHIEFMELEREE.
RELMIHERETT,

2MERA)yZ—0) K1 FyENHY R —DRAMEELRKAV LIEH
~ NI AR FE N
By 2|k BB T (RO DBV TR LY )

1 REOZESBLCNTEEDNSR Y 2—0 W A R AA max | AS max
HEHEDEWI+W2) LHEHEDEITAA B, OF 220 250 i EE -
RELET, 3.00 2.40 0.20 0.24 0.10

2 EMAIDHIRZRGLY Ay 2—RERAREERDET, 3.18 2.40 0.22 0.24 0.17

3 D125 DAy Z—IE 2MERHHFB LS 4.05 3.20 0.24 0.32 0.19
F—EBH 2B DOLTVET, 478 4.00 0.28 0.40 0.11

4 ASDERABEHETRBR)IE. A vR—T&IT 500 4.00 028 0.40 0.22
HTUIEVET, 5.20 4.00 1.50 0.40 -
e, AS1. AS2HVRAfEZ EOTBITIE. Fv T D - o N = .
A—F =R DA —N—5v T ERIET, ' ' ' — '

5 EhebEEiclE. ForEVT 750 Iy hd MA max - IV RA—DRAKHES
EVOREERLTDHVENHIETDT, AS max - K LB+
BELDA ZABIVEEFICHREVEDLE LT, W - BT g

6 W=6.35 DA v 2 —%FBEREhEBEITIL.

2 LWEFHDS1+AS2)h 5 <E$£,0.16 mmLL LI OWMERA) vZ—I(C
HBESICLTLIEEL, LBEIEEMT

7 BREDERICHIFBIBEAZEIF+0.2 mm,
BRABDEEIFERA0.T MMTY,

M ©160-250mmA Y 2 —DHERTERATEE




QMERA)YEZ—* * 0160-250mmHBy R —NDHE R CEATEE SELFGrir

Fv T HERIEY EEE 82 2 ERDEDFIE
wi| w2 | wa WB Wcl
025 240 [ 2.40 [ 414 | - | 4.48 = =
. 3.00 | 240 | 453 | - | 5.04 = =
3.00 | 300 | 492 | - | 5.39 5.40 5.43-5.60
o 3.18 | 240 | 4.62 | - | 5.18 5.19 —
£ 8 318 | 3.00 | 5.01 | - | 5.48 5.49 5.52-5.76
N EEE E 3 318 | 318 | 5.10 | - | 5.57 5.58 5.61-5.92
YSEEEEE E s 405 | 240 | 538 | - | 6.02 6.03 =
Hoos gla‘t EEE B 405 | 300 | 577 | - | 6.32 6.33 6.36-6.62
W e 405 | 318 | 5.86 | - | 6.41 6.42 6.45-6.78
Ell 405 | 405 | 661 | - | 7.4 7.25 7.28-7.63
N 14 16 2 24 8 4 5 6.35 7 8 478 2.40 6.06 - 6.74 — —
478 | 3.00 | 6.45 | - | 7.08 7.09 7.12-7.30
478 | 318 | 6.54 | - | 7.17 7.18 7.21-7.46
478 | 405 | 7.30 | - | 8.01 8.02 8.05-8.32
B 478 | 478 | 7.98 | - | 8.77 8.78 8.81-9.00
Fv7iE W (mm) 5.00 | 2.40 | 6.17 | - | 6.89 6.90 6.93-7.12
RIICHAATF v T FERBEORIETT, 5.00 | 3.00 | 6.56 | - | 7.19 7.20 7.23-7.52
JRATF v TTERDGEILEY H30% FFTLIEELY, 500 | 318 | 6.65 | - | 7.28 7.29 7.32-7.68
- 5.00 | 405 | 7.41 | - | 8.12 8.13 8.16-8.54
A Ay IHIEES 500 | 478 | 809 | - | 8.88 8.89 8.92-9.22
BRERSIIT 500|500 | 82 |-|899 9.00 9.03-9.44
520 | 500 | 83 | - | 8.42 = =
635|300 | — |— 8.64-8.71
635|318 | — |— 8.73-8.87
Jwl 635 | 405 | — |— 9.56-9.72
W 6.35 | 478 | — |— 10.33-10.41
A=AA1:AA2 A - 2DRT A —EFREEL. 6.35 | 500 | — |- 10.44-10.63
<> The% s LT 6.35 635 | — |— 11.71-11.81
SN
[
A1 A2

Wiy e

WA
WA=WB-(AA1+AA2)
A A2 B - 2MDRT1—%ER
EhE R OZEEROINT

Wi
W

WB M WCH LRRBIEF v TDRLERD T RESETEEDED
WB=0.5x(W1+Wa+A1+A2) TS
S=AS1+AS2 C- ¥ LEFEALTHIEE ﬁg i b‘ygs_ﬁijfﬁgi
BAlCLIBEOMT max - A LEdr
W1, W2 - iZEF v g
-
S Twe
WC

WC=WB+(AS1+AS2)

i Member IMC Grou

94

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==l.l-



LN TR

< SELF-GRIP R1)'w%&2— /[TANG-GRIP A1)y Z—> SELFGrRir TANGSLIT
PVDI—F1>7 Az
o FIEREE WHEI 1C928 / 1C908 /
Q HEIR Jﬁ““ [N/mm?] | ¥ HB No.® 1C328 1C830 1c808 1C20
<025 %C | [EERE 420 125 1 A80-150 | A80-160 |B 120-220
>=0.25 %C| [EELRE 650 190 2 A80-130 | A80-180 |B 120-200
PR3 9 M%An\ i " i
54 < 0.55 %C ity 850 250 3 A80-130 | A80-180 |B 120-200
FRAE >= 055 %C| BEREL 750 220 4 | A60-110 | A70-150 [B100-170
BEEAN. i i i
it 1000 300 5 A60-100 | A70-160 |B 100-180
JRETFEL 600 200 6 A80-140 | A70-160 | B 120-190
930 275 7 A60-120 | A70-140 |B 100-180
O RO (O M59% L e
Bt ST il 1000 300 8 | A60-120 | A70-140 | B 100-180
1200 350 9 A60-110 | A70-110 | B80-120
BREREL 680 200 10 AB0-80 | A70-90 | B80-120
Sae- - TEM g A
e 1100 325 11 A50-70 | A50-80 | B60-100
TITA N/ . i i
T N dqkz| 680 200 12 50-110 60-140 70-180
RIVFUHARR| 820 240 13 50-100 60-120 60-160
M| 2725 FT—RTFA & 600 180 14 50-100 60-120 60-160
TIo1A N/
. g2 180 15 115-140 95-110
1Y 5L (FC) IN—=Z1 &
IN—Z1 & 260 16 90-120 70-100
- J171 & 160 17 90-140 70-110
(g ek =5/ % 250 18 70-100 55-80
J171 &R 130 19 115-140 95-110
Pl IN—Z1 bR 230 20 90-120 70-100
FEREE 60 21 250max
H=—7 : = A
RETIVI=ILES w( 100 22 250max
— <=12% Si JEREt 75 23 250max
a2
LN -0 . 2[4 90 24 250max
>12% Si BHANFE 130 25 250max
>1% Pb 4R 110 26 250max
HEE BEbpS 90 27 250max
fligh 100 28 250max
PAN 4 (=3 29
FoR zicliol:
EE]A 30
Fe& RELGE 200 31 40-50 30-40
EE{t 280 32 30-40 20-30
[RE=E . JREGTFEL 250 33 30-40 20-30
ﬁggééi 4 350 34 30-40 20-30
#a 320 35 20-30 15-25
RM 400 36 30-40 15-25
RPN
Favag a+pe4 L | RM 1050 37 30-40 20-30
= BEEAN 55 HRC 38 25-50
AR BEEAN 60 HRC 39 30-40
FIU Nk & 400 40 50-60 10-20
fz557 e 55 HRC 41 30-50

o FIVEZULOII T, 1C20%CEATIEEL,

(A) BE—HESR

(B) BE=HEEE

o LEEHERRME. —RMGI TIREDRICERINE T,

o EFETHRVEIE SVREEEDESF Y IHEICE
o FYEVITRRENELET DEE. A:‘)ﬁﬂli@ﬁ%?/7'MELL£EL'C<7’E“SL‘Q

W HIMCOWTId EHZ O ETBBI T

ISCAR

CELTCRE

REEERIEH Y2 —RRUAICLTREL,



Straight Shank =
FLEXF:i7 ; germ | =i
SM pogws e %[ meaws B0 H F
FLEXFIT v l«—— LDRED—|
OAL
OAL LDRED DCONMS VAP BD BHTA THSZWS 2147 &
S M06-L60 C10 60.00 200 1000 C 9.70 - Ma6 A 003
S M06-L105-C12 105.00 60.0 12.00 € 9.70 1.2 Mas B 006
S M06-L125-C16 12500 60.0 16.00 B 9.70 33 Mas B 0.13
S M08-L73 C16 73.00 25.0 16.00 c 13.00 - Mog A 009
S M08-L128-C16 12800 80.0 16.00 c 13,00 09 Mos B 0.15
S M08-L170-C20 17000 66.8 20.00 € 13,00 33 Mog B 033
S M10-L80 C20 80.00 300 20.00 B 18,00 - M10 A 0.16
S M10-L130-C20 13000 80.0 20.00 € 18,00 06 M10 B 025
S M10-L200-C25 200.00 572 2500 B 19,00 33 Mi0 B 0.65
S M12-L86-C25 86.00 300 25.00 c 21.00 51 M12 A 027
S M12-L200-C32 200.00 780 32.00 B 21.00 44 Mi2 B 1.02
S M16-L95-C32 95.00 35.0 32.00 € 29.00 17 M16 A 050
S M16-L230-C32 230.00 50.0 32.00 c 29.00 18 Mi6 B 1.27
FLEXriT
Straight Shank DY o F
S M-C-H [ s U ] !
FLEXFITHBRES v >4 BQL I i DC?“‘MS
=~k
(=32 b7 802 \Tszws
DCONMS THSZWS OAL LU BD BD.2 =
S M08-L150-C16-C-H 1600 Mos 16000 80.0 16,30 1630 039
S M08-L200-C16-C-H 16.00 Mos 200.00 1400 15,30 16.30 059
S M08-L250-C16-C-H 16.00 Mos 250.00 1800 16,30 1630 084
S M10-L150-C20-C-H 20.00 M10 15000 80.0 18.50 18.50 073
S M10-L200-C20-C-H 20.00 Mi0 200.00 1400 18,00 17.50 091
S M10-L250-C20-C-H 20.00 M10 250.00 1800 18,00 17.50 104
S M12-L200-C25-C-H 25.00 M12 200.00 1000 21.00 2050 141
S M12-L250-C25-C-H 25.00 M12 250.00 1800 24,00 2400 178
S M12-L300-C25-C-H 2500 Mi2 300.00 1800 21.00 2050 204
S M16-L200-C32-C-H 32.00 M16 200.00 1000 29.00 29.00 211
S M16-L250-C32-C-H 32.00 Mi6 250.00 1800 29.00 29.00 236
S M16-L300-C32-C-H 32.00 Mi6 300.00 1800 29.00 29.00 281
FLEXrFi7 e @ ® n s
CAB M-M (FLEXFIT) W — ; T BHTA [~ =1
FLEXFITERRS 57 % — — L rarws BD  DCONMS THSZMS — ! =
(T—F2 ) i jTHSZWS
LLU —
LBl e
CAB M-M
THSZWS THSZMS  BD LPR LU  DCONMS LSCMS  DRVS( BHTA =
CAB M06M08 Mo6 Mos 9.70 30.00 24.80 13.00 17.50 95 1 57 002
CAB M08MO08-C M08 Mog 13.00 30.00 - - 17.50 96 2 002
CAB M08M10 M08 M10 13.00 40.00 33.40 18.00 20.20 150 1 52 007
CAB M10M10-C M10 M10 18.00 35.00 - - 20.00 15,0 2 - 0.6
CAB M10M12 M10 Mi2 18.00 45.00 36.40 21,00 2200 170 1 25 009
CAB M12M12-C M12 M12 2100 40.00 - - 22,00 17.0 2 - 008
CAB M12M16 M12 Mi6 2100 50.00 42550 29.00 25.00 250 1 63 0.18
CAB M16M16-C Mi6 Mi6 29.00 40.00 - - 25.00 250 2 0.16

W HSUTLYFHAR

[8] e (]
u;i? Member IMC Group
N — - . y r | v |
EERGIL. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)lic T THEERSFEE LY, Mot .--..l




FLEXFriT e
CDP ER-M =i i! r
FLEXFIT ; =
DING499 EROL W M F+ v % DCONNWS{Ei
DOONXWS
—

CSI  THSZMS DCONNWS" DCONXWS® OHN®  LSCMS  BD  DRVSY  TQ.3® a]
CDP ER11 M10 M ER11 M0 05 70 270 2000 16.00 15.0 40 003
CDP ER11 M12 M ER11 M2 05 7.0 27.0 22,00 16.00 17.0 40 004
CDP ER16 M10 M ER16 M10 0.5 10.0 38.1 20.00 22.00 17.0 40 0.05
CDP ER16 M12 M ER16 M2 05 100 374 22,00 22,00 17.0 40 006
CDP ER16 M16 ER16 M16 05 100 36 25.00 28.00 250 40 040
CDP ER20 M16 ER20 M6 10 130 455 25,00 34,00 250 40 049
CDP ER25 M16 ER25 M16 1.0 16.0 M5 25.00 42,00 280 40 045

o FLEXFITRILVA —CEUTF B BRE B A+ SER L TLIE T W YA b Lo (TQ_3) & BA L. B OB E G LTI EL,
) S/ MBIRER

@ FRIEEE

@ FhEHLEEY

@S TLUFHAR

) HESHFET ALY (Nm)

vy SM...CF4 CDP...

CLICKFiT FLEXFiT
<— LSCMS = 8 LBX
S M-CF ] [ Y
FLEXFITHRRE 7 2 72— T —
o z }
CLICKFIT DF DCONMS ff T - e

THSZWS BD LBX ] DF LSCMS BHTA DCONMS o]

S M12-L85/3.30-CF4 M12 21.00 85.0 81.30 44,00 42,00 44 25.00 023
S M12-L140/5.50-CF4 M12 21.00 140.0 139.10 44,00 42,00 4.4 25.00 0.98
S M16-L130/5.11-CF4 M16 29.00 130.0 126.80 44,00 42,00 2.6 25.00 0.23
S M16-L170/6.70-CF4 M16 29.00 170.0 168.60 44.00 42,00 2.0 25.00 1.30

vy SM...CF4 CDP...

/8N ISCAR




BT MASFLEXFiT

BT-ODP (FLEXFIT)
TV IR =2 A T— B
FLEXFITZ v >

firr
G]
G25
BT 40-20,000RPM]
U<t.0 gmm

G6.3
BT 50=12,000RPM|

ss THSZWS BD BD.2 LPR LBX LB CRKS CDIf) a]

BT40 ODP 6X 66 40 MO6 9.80 13.00 66.00 39.0 30.00 M16 0 0.98
BT40 ODP 6X106 40 MO6 9.80 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 0.14
BT40 ODP 8X 66 40 M08 13.00 16.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 0.99
BT40 ODP10X 66 40 M10 18.00 20.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 1.08
BT40 ODP10X106 40 M10 18.00 28,00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.24
BT40 ODP12X 66 40 M12 21.00 24,00 66.00 39.0 30.00 M16 0 1.05
BT40 ODP12X106 40 M12 21.00 31.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.23
BT40 ODP16X 66 40 M16 29.00 28.60 66.00 39.0 35.00 M16 0 1.06
BT40 ODP16X106 40 M16 29.00 34.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.32
BT50 ODP 12X 94 50 M12 23.00 30.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.85
BT50 ODP 12X144 50 M12 23.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 4.28
BT50 ODP 12X194 50 M12 23.00 40.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 457
BT50 ODP 16X 94 50 M16 29.00 34.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.75
BT50 ODP 16X144 50 M16 29.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 4.19
BT50 ODP 16X194 50 M16 29.00 56.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 524
BT50 ODP 16X244 50 M16 29.00 60.00 244.00 206.0 200.00 M24 0 5.60

o ISVIRI—I—=F Y ERDEIE TSR 1—ZRIBRNTLEEW, 2 mm7sAL > F) DIN 69871 Form B X
M1 -F—a2FyTARNGY. 0- 7—2FvITANEL

FLEXrFiT CAMFIX BD2 THSZWS o
C#-ODP (FLEXFIT) mzzgﬂ % 4&‘
CAMFIX—{KEY(1SO 26623-11848) DCONMS & BD -
FLEXFITS/ >4 l (]]) | —
LB
‘ l«—1BX ——»|
LPR
O
DCONMS  THSZWS BD BD.2 LPR LBX LB cDIf) ko]
C3 ODP 12X53 32.00 M12 21.00 26.00 53.00 38.0 23.00 0 0.32
C4 ODP 10X53 40.00 M10 18.00 23.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33
C4 ODP 12X53 40.00 M12 21.00 26.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33
C4 ODP 16X53 40.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 23.00 1 0.40
C5 ODP 10X53 50.00 M10 18.00 19.50 53.00 33.0 25.00 1 0.49
C5 ODP 12X103 50.00 M12 21.00 31.00 103.00 83.0 75.00 1 0.72
C5 ODP 12X53 50.00 M12 21.00 23.50 53.00 33.0 25.00 1 0.50
C5 ODP 16X103 50.00 M16 29.00 36.00 103.00 83.0 75.00 1 0.85
C5 ODP 16X53 50.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 25.00 1 0.65
C6 ODP 10X105 63.00 M10 18.00 28.00 105.00 83.0 75.00 1 1.00
C6 ODP 10X130 63.00 M10 18.00 32.00 130.00 108.0 100.00 1 0.80
C6 ODP 10X55 63.00 M10 18.00 19.50 55.00 33.0 25.00 1 0.82
C6 ODP 12X105 63.00 M12 21.00 31.00 105.00 83.0 75.00 1 1.07
C6 ODP 12X130 63.00 M12 21.00 36.00 130.00 108.0 100.00 1 1.26
C6 ODP 12X55 63.00 M12 21.00 23.50 55.00 33.0 25,00 1 0.84
C6 ODP 16X105 63.00 M16 29.00 34.00 105.00 83.0 75.00 1 1.20
C6 ODP 16X130 63.00 M16 29.00 41.00 130.00 108.0 100.00 1 1.49
C6 ODP 16X55 63.00 M16 29.00 34.00 55.00 33.0 25.00 1 0.89

W1 -F—5FyTERBY, 0- F—2FvIARGL

i Member IMC Group

ERERGIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/)liC T THEERSIEE LN, %: ks34 .==..l




DIN69871FLEXFiT PR

DIN69871-ODP s ‘ M) S i

DIN 69871 Form —{£%! BD2 ol =3

FLBGETS vy s ]HT o el

L
CRKS\‘I‘E THSZWS !
SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS (o] (U] ﬁ

DIN69871 40 ODP 6X58 40 MO06 9.80 13.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82
DIN69871 40 ODP 6X98 40 M06 9.80 23.00 98.00 789 70.00 M16 0 0.91
DIN69871 40 ODP 8X58 40 M08 13.10 15.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82
DIN69871 40 ODP 8X98 40 M08 13.10 23.00 98.00 789 70.00 M16 0 092
DIN69871 40 ODP10X58 40 M10 18,00 20.00 58.00 389 30.00 M16 0 0.84
DIN69871 40 ODP10X98 40 M10 18.00 28.00 98.00 789 70.00 M16 0 1.00
DIN69871 40 ODP12X58 40 M12 21.00 24.00 58.00 389 30.00 M16 0 0.88
DIN69871 40 ODP12X98 40 M12 21.00 31.00 98.00 789 70.00 M16 0 1.07
DIN69871 40 ODP16X58 40 M16 29.00 28.60 58.00 38.9 35.00 M16 0 0.91
DIN69871 40 ODP16X98 40 M16 29.00 34.00 98.00 789 70.00 M16 0 115
DIN69871 50 ODP12X 78 50 M12 23.00 30.00 78.00 589 50.00 M24 0 274
DIN69871 50 ODP12X128 50 M12 23.00 40.00 128.00 1089 100.00 M24 0 314
DIN69871 50 ODP12X178 50 M12 23.00 40.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 3.38
DIN69871 50 ODP12X228 50 M12 23.00 46.00 228,00 208.9 200.00 M24 0 414
DIN69871 50 ODP16X 78 50 M16 29.00 34.00 78.00 589 50.00 M24 0 295
DIN69871 50 ODP16X128 50 M16 29.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 0 3.20
DIN69871 50 ODP16X178 50 M16 29.00 55.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 408
DIN69871 50 ODP16X228 50 M16 29.00 55.00 228,00 208.9 200.00 M24 0 464

W1 -F—8Fy TRRBY, 0- F—5FvTRIVEL

ERCOLLETFLEXFi7 = B2 o

SS LBX i QV

ER-ODP “ n LB SS BD_2 @g E.I.

EROILw h—{&5Y 1O — -

FLEXFITY v > % L4111 pgp BD

\L THSZWS - =
\
BD_2 THSzZws| |  [LBX

ss THSZWS LB LBX BD BD._2 %]
ER16 ODP M08X02 ER16 M08 2.50 2.50 12.00 12.00 2 0.04
ER16 ODP M08X10 ER16 M08 10,50 10,50 12.00 12.00 2 0.04
ER20 ODP M08X02 ER20 M08 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.05
ER20 ODP M08X10 ER20 M08 10,00 10,00 13.00 12.60 2 0.05
ER25 ODP M08X02 ER25 M08 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.05
ER25 ODP M08X10 ER25 M08 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.09
ER25 ODP M10X02 ER25 M10 2.00 2.00 18,00 18,00 2 0.05
ER25 ODP M10X25 ER25 M10 23.00 25.00 18.00 17.60 1 0.11
ER25 ODP M12X02 ER25 M2 2.70 2.70 20.60 19.20 2 0.08
ER25 ODP M12X10 ER25 M12 10,00 10,00 20.00 20.00 2 0.10
ER32 ODP M 8X25 ER32 M08 22.00 25.00 1310 15.00 1 0.15
ER32 ODP M 8X50 ER32 M08 49.00 50.00 13.10 23.00 1 0.21
ER32 ODP M 8X75 ER32 M08 74.00 75.00 1310 23.00 1 026
ER32 ODP M08X02 ER32 M08 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.15
ER32 ODP M08X10 ER32 MO8 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.14
ER32 ODP M10X02 ER32 M10 2.00 2.00 18,00 18,00 2 0.15
ER32 ODP M10X10 ER32 M10 10.00 10.00 18,00 17.60 2 0.15
ER32 ODP M10X25 ER32 M10 23.00 25.00 18.00 20.00 1 0.17
ER32 ODP M10X50 ER32 M10 49.00 50.00 18,00 24.00 1 024
ER32 ODP M12X02 ER32 M12 2.00 2.00 21.00 21.00 2 0.15
ER32 ODP M12X10 ER32 M2 10,00 10.00 21.00 20.60 2 017
ER32 ODP M12X25 ER32 M12 24.00 25.00 21.00 24.00 1 0.18
ER32 ODP M12X50 ER32 M12 49.00 50.00 21.00 24.00 1 0.26
ER32 ODP M16X02 ER32 M16 2.50 2.50 27.00 27.00 2 0.15
ER32 ODP M16X10 ER32 M16 10.50 10.50 27.00 27.00 2 0.18
ER32 ODP M16X25 ER32 M16 25.50 25.50 27.00 27.00 2 0.20

ISCAR




FLEXFiT HSK

HSK A-ODP (FLEXFIT) e ﬁg

DINB9893 HSK A —AAd —~ 7 ool o — =

FLEXFITRJL A — \ ! e % r
- ﬁ7 BD [HSK A100=12,000RPM

THSZWS

DCONMS ~ THSZWS BD BD._2 LPR LBX LB CDI %3

HSK A32 ODP12X42 32.00 M12 21.00 20.60 42.00 22.0 - 1 0.17

HSK A50 ODP12X48 50.00 M12 21.00 20.60 48.00 22.0 - 1 0.46
HSK A63 ODP6X109 63.00 M06 9.80 23.00 109.00 83.0 75.00 1 0.74
HSK A63 ODP8X109 63.00 M08 13.10 23.00 109.00 83.0 75.00 1 0.77
HSK A63 ODP8X59 63.00 M08 13.10 15.00 59.00 33.0 25.00 1 0.68
HSK A63 ODP10X109 63.00 M10 18.00 28.00 109.00 83.0 75.00 1 0.87
HSK A63 ODP10X59 63.00 M10 18.00 20.00 59.00 33.0 25.00 1 0.70
HSK A63 ODP12X109 63.00 M12 21.00 31.00 109.00 83.0 75.00 1 093
HSK A63 ODP12X59 63.00 M12 21.00 23.50 59.00 33.0 25.00 1 0.71
HSK A63 ODP16X109 63.00 M16 29.00 34.00 109.00 83.0 75.00 1 1.05
HSK A63 ODP16X59 63.00 M16 29.00 34.60 59.00 33.0 25.00 1 0.79
HSK A100 ODP12X137 100.00 M12 23.00 30.00 137.00 108.0 100.00 1 2.58
HSK A100 ODP12X187 100.00 M12 23.00 40.00 187.00 168.0 150.00 1 2.86
HSK A100 ODP12X237 100.00 M12 23.00 46.00 237.00 208.0 200.00 1 3.40
HSK A100 ODP12X87 100.00 M12 23.00 30.00 87.00 58.0 50.00 1 2.23
HSK A100 ODP16X137 100.00 M16 29.00 41.50 137.00 108.0 100.00 1 2.68
HSK A100 ODP16X187 100.00 M16 29.00 55.00 187.00 168.0 150.00 1 3.58
HSK A100 ODP16X237 100.00 M16 29.00 55.00 237.00 208.0 200.00 1 4.07
HSK A100 ODP16X87 100.00 M16 29.00 31.50 87.00 58.0 50.00 1 2.20

. WEY—5> N TEBOBEIE. §AY—5 M F1—TETEBEEL,. BRRTIXEELY
W1 -F—8FyTBRBY. 0- F—EFvTRIVEL

Member IMC Grou

EERIE. ISCARA >S4 > (https://webshop.iscar.co.jp/) i T THEERSTEE LN, %: ks34 .==l.l- 100



ISCARMILL

AQyR—
I 7RSI, T3

AZAJVA d [DCONMS] E di a b
16 18 14 8.4 5.6
22 20 18 10.4 6.5
27 22 20 12.4 7.0
32 25 27 14.4 8.1
AZ1JUB d [DCONMS] E di a b
‘« d — 22 20 29 10.9 6.5

»‘ a ‘¢
Lo 27 28 36 124 70

v
32 30 43 14.4 8.0
77777/
o @ ) 40 33 53 16.4 8.0
AZAILC d [DCONMS] E di d2 a b
do— 5

‘ 40 33 55 66.7 16.4 9.0
60 45 90 101.6 25.7 14.0
d [DCONMS] E di d3 a b
60 45 101.6 177.8 25.7 14.0
d [DCONMS] E di d3 a b
d2—» 40 33 55 66.7 16.4 9.0
60 45 63 101.6 25.7 14.0







EE2E
AABIVI v NV R4

WEB

T560-0082 APRAFERTETTERET-5-3

FEHARZE)LV20F
Tel. 06-6835-5471(X)
Fax. 06-6835-5472

KPRE SR

T560-0082 KPBRATEHHHTEHRAT
1-5-3 FEHARAL)L20F

Tel. 06-6835-5471(f%)

Fax. 06-6835-5472

PR E XA

T673-0898 SERMALTIERES-34
ESHALIL307

Tel. 078-917-3111

Fax.078-917-3112

L = 56 PR

T700-0921 FLRELTRK R
3-332 949U L REAL- I

Tel. 086-238-4971

Fax. 086-238-4972

LB E ¥

T731-0122 [LBRLEMZIEEXTH
3-24-15 )=~ HE5201

Tel. 082-831-1871

Fax. 082-831-1872

ERE %R

T812-0013 EBHEEEMAHEZXIEZERE
3-10-15 BZERE 7 ML EL502

Tel. 092-432-2731

Fax. 092-432-2732

TI=hivtera—
T650-0047 EERMHATHHRXAESHEE]S-5-2

HRAEREY XX 2—1F

Tel. 078-304-6871(1%)

Fax. 078-304-6872

ZHEEERR

T464-0850 EMBRREERHTEXSH
5-1-5 AHEEYZ—T 5 EILOF

Tel. 052-735-3981(1%)

Fax. 052-735-3982

BRI KPR

T446-0058 EHIRLI T =A% H]
1-15-8 > 7S R =AZR4HI01

Tel. 0566-71-3471

Fax. 0566-71-3472

RINE PR

T432-8023 FREEEMTARRXEST
1-28-22 £\ —BET1F

Tel. 053-401-2311

Fax. 053-401-2312

SRELEFR

T920-3126 AJIBE&RHEAI1-52
/=R T14—)LF201

Tel. 076-258-7931

Fax. 076-258-7932

RREEMR

T143-0016 SREAERARILI-17-2
At E2—EILTF

Tel. 03-5764-1181(1)

Fax. 03-5764-1182

EXRERFR

T243-0014 48] R EATHABET
5-43-16 7 x—OEA 11703

Tel. 046-226-6681

Fax. 046-226-6682

KISEEPR

T305-0032 FFEDIFHTE2-10-8
E=FHE)L403

Tel. 029-828-7361

Fax. 029-828-7362

LHEEXRR

T386-0025 REFR EHMRE2-1-22
OAUEL3B

Tel. 0268-28-5231

Fax.0268-28-5232

TSI E PR

T370-0841 BEIBEEHHRET-10
EH5EIVIN2-A

Tel. 027-395-4251

Fax. 027-395-4252

e EErR

T981-1103 EHEMEHAEXHHET
FFNE-6 LY TS RFF

Tel. 022-395-9071

Fax. 022-395-9072

A %?'é-t o)si% Attentions on Safety

12D, RBEFETRELBB I EEDTVET, ZHERICEL TR, ROFEEBEORLET,

Y—Xy b D=7 >7, @B PCD % EEETIEMAIL. YIHIFOEENERPC, BEOEREICLY, WIBT
CENHBNET, IBORMEZMELEICLDIPIPIKEORELZHCHIC.RENN-ERF T REDH R
REFREEOVREREZBAL T, R2BRETTORERESBEVERLET,

O H O JRHNDERIURDI-DFELLEREINDZ IV HNET, H5PLDHITHET I,

#9940132 24.09.030.6)

Member IMC Group

DAY OY DEIRIICIE,

OILINK  ZfEFRLTHDET,

SDGs = &ific
ELBR LB MFIRYTATILA




